Al A

o o

Ol &b A

=
=

Al

[H & X

gt

20228 & =&

700 100
EEERD
4 o) wr
H0 H R

2N
X ZH

_.\
0

£

o o o o o o o
o o o o o o o
elelelele e <
n0 s|8|8|8|8|8 8
E
E=)
™ <t < o o o o
— Al (@) o o o o
o — [Ye) (@] o (@] o
5z |d|slss s
F |25 |88 |8 S
0 ol |||l | —
m
™ <t <t o o o o
— (V) (@) o o o o
Ll |||l <2
RIS |33 [8 8
RS54 IR I B B IS 1
3l w|lw|o || | —
<
=3
or
X0
BJ =
=
3l H | <
< | oF
H_|_| RO | oF
B3 = |
. :M = | ®
— ol 0
= A0 | or
ol Ho | I _ﬁ“
= = %A
o W [w | & | D m Wn_
DR
wr el Ry ok <
) 2l |mfa = O
. F = |- |=
= Ll G TR RS
I | =3[ ar &)
_| M| al | &
M| WH

M0




> A
A & 0l & AF 2 E A A
2022HE EH 13 s H A
E R PEBIES
Ha: B0l Y= 04, BES Fs OIE
Sl YHBES AEEH (B9 ®R)
SA BB (S) - NRAY - BAS 0] &k o4 p/E-T Hl D2
VPEBIEE LR 67,475,691 66,525,753 949,938
= 14,692,549 14,062,693 629,856
bl 1,307,000 1,307,000 0
p] 30,763,084 30,709, 171 53,913
= 20,713,058 20,446,889 266,169
Bl U= 04, B2S F= NS 52,620,962 51,988,106 632,856
= 13,747,564 13,261,208 486,356
2 1,307,000 1,307,000 0
J| 25,315,515 25,289,742 25,773
= 12,250,883 12,130,156 120,727
AHBE AEIEH 1,763,735 1,743,735 20,000
01 & £H Rl & & 3t 213,940 193,940 20,000
307 £12+0| & 213,940 193,940 20,000
02 QI B MAR BT 162,340 142,340 20,000
OZS 0 AT 508 A 22t 40,000 20,000 20,000
0y Mo B 5,933,485 5,804,344 109, 141
2 124,076 82,076 42,000
p] 4,121,900 4,089,397 32,503
= 1,687,509 1,652,871 34,638
JIEE WK XREE ZRIY Y AR X 101,063 101,063 0
p] 82,858 82,858 0
= 8,205 18,205 0
307 £12+0| & 3,000 0 3,000
p] 2,100 0 2,100
= 900 0 900
05 B12t9IEr 3 3,000 0 3,000
ONEZATSH R 2 24l (1366) 3,000 0 3,000
p] 2,100 0 2,100
= 900 0 900
308 XX €A S 01 & 98,063 101,063 A3,000
p] 80,758 82,858 A2,100
= 17,305 8,205 A900
IR EEERCES] 98,063 101,063 3,000
ONHEATMA o 2| 25,485 28,485 £3,000
p] 20,988 23,088 ~2,100
[ 4,497 5,397 A900
HEATHN 2BAL 2SN 686,376 685,755 621
p] 569,287 568,666 621
= 117,089 117,089 0
308 XX S H S0/ ® 686,376 685,755 621
bl 569,287 568,666 621
= 117,089 117,089 0
0l HASHALEES 686,376 685,755 621
ONZATHT BEAL 29 663,502 663,501 1
p] 546,413 546,412 1




2 2t
Za: B0 U 04, =S F= S

Sl oy B B (B9 ®R)
SA-EY. B (BH) - NPAY - BES 04l & 4 p/E-T Hl D2

= 777,089 777,089 0

ONZSWEI 4HY X2 22,874 22,254 620

gl 22,874 22,254 620

HEALNI SEHSS X 49,300 49,500 A200

gl 40,600 40,800 A200

= 8,700 8,700 0

308 XX EHHI SO0 ® 49,300 49,500 A200

p] 40,600 40,800 A200

= 8,700 8,700 0

0l HASHALEES 49,300 49,500 A200

OSZAN oI X SSHS S K& 49,300 49,500 A200

gl 40,600 40,800 A200

< 8,700 8,700 0

Z81lol 0l EsAd 2EXNE 221,162 221,745 A 583

pl 183,898 184,378 £480

= 37,264 37,367 A103

308 RHXI A SO0l & 221,162 221,745 583

gl 183,898 184,378 £480

= 37,264 37,367 A103

01 HXNHHBHELS 221,162 221,745 A 583

OZAL o} 01F0 2SN 2 211,162 211,745 ~583

p] 173,898 174,378 £480

= 37,264 37,367 A103

Zol OIF0S AL SHX S 186,081 189,831 A3,750

ol 124,054 126,554 A2,500

= 62,027 63,277 A1,250

308 XHXI EHHI SOl 186,081 189,831 A3,750

gl 124,054 126,554 A2,500

= 62,027 63,277 A 1,250

01 HASHAL XS 186,081 189,831 A3,750

OZMoh 01F0HE SEL 2YXE 186,081 189,831 £3,750

pl 124,054 126,554 A2,500

= 62,027 63,277 A1,250

SONOHTI BH Xt XI & 329,032 329,032 0

p] 249,942 249,942 0

< 79,090 79,090 0

308 XX S H S0l 329,032 329,032 0

p] 249,942 249,942 0

< 79,090 79,090 0

R ELEPEES] 329,032 329,032 0

OSHHIIGHT 4L 29 134,036 142,972 £8,936

gl 89,357 107,229 A1T7,872

= 44,679 35,743 8,936

OSWHIHT NBAL 2 194,996 186,060 8,936

p] 160,585 142,713 17,872

= 34,411 43,347 £8,936




2N

X{ XH -
S =

Gl oy = (S &S)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH I & Hl w&z2
SHbtetdl ME 2YX 805,894 795,095 10,799

p] 663,677 654,784 8,893

< 142,217 140,311 1,906

308 XtXI &M S0 & 805,894 795,095 10,799

p] 663,677 654,784 8,893

= 142,217 140,311 1,906

0 HXSHBARED 805,894 795,095 10,799

OBl ME (2IX2E) 24X 393,244 375,761 17,483

y] 323,848 309,450 14,398

< 69,396 66,311 3,085

OMBIIIIME (OIES) 2R X 2 412,650 419,334 6,684

| 339,829 345,334 A5,505

< 72,821 74,000 A1,179

U2 ME, ST 2SAL JS22H X 42,254 3,000 39,254
2l

p] 28,169 2,000 26,169

< 14,085 1,000 13,085

403 XSS K =0l & 42,254 3,000 39,254

p] 28,169 2,000 26,169

< 14,085 1,000 13,085

01 HXISH AR X 42,254 3,000 39,254

Ottt dE JIs2Y 39,254 0 39,254

p] 26,169 0 26,169

= 13,085 0 13,085

OXE 893 SstZ2 08 ALY 63,000 0 63,000

= 42,000 0 42,000

= 21,000 0 21,000

308 XtXI &M S0 & 63,000 0 63,000

= 42,000 0 42,000

< 21,000 0 21,000

0 HXESHBARES 63,000 0 63,000

OCIXlg S#F SstZ272 X 63,000 0 63,000

= 42,000 0 42,000

< 21,000 0 21,000

OF &1 01 X Xl O 2 6,185,626 6,086, 195 99,431

= 3,462,108 3,405,362 56,746

< 2,723,518 2,680,833 42,685

MYHE N2 (RE) 2,413,832 2,364,630 49,202

= 1,481,576 1,456,975 24,601

< 932,256 907,655 24,601

307 Q12101 & 2,413,832 2,364,630 49,202

= 1,481,576 1,456,975 24,601

< 932,256 907,655 24,601

11 MBI = XA B X 2,413,832 2,364,630 49,202

OMLHME NF2H(2H) 1,330,374 1,279,015 51,359

= 796,607 770,928 25,679




SA: GAIEY
Fu: BO| Ys 04, =S F= IS
Sol oI (eol:@e)
SA BB SA(EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HIRE
= 533,767 508,087 25,680
OMYMUE NS (M) 1,083,458 1,085,615 ~2,157
= 684,969 686,047 A 1,078
= 398,489 399,568 A 1,079
MLYE NE 2 (A2) 1,356,071 1,344,610 11,461
= 1,356,071 1,344,610 11,461
308 XX M SOI & 1,356,071 1,344,610 11,461
= 1,356,071 1,344,610 11,461
01 HXESHZAEES 1,356,071 1,344,610 11,461
OMLUE NBSY 1,356,071 1,344,610 11,461
= 1,356,071 1,344,610 11,461
Netgas HUo8LN2 AY 301,684 262,916 38,768
= 163,042 142,358 20,684
= 138,642 120,558 18,084
307 B12+01 & 301,684 262,916 38,768
= 163,042 142,358 20,684
= 138,642 120,558 18,084
02 BINAMMNLER 301,684 262,916 38,768
OXNSBEE FHoi8LR2 AY 301,684 262,916 33,768
= 163,042 142,358 20,684
= 138,642 120,558 18,084
AYNYFY 33,505, 173 38,100,889 404,284
= 10,161,380 9,773,770 387,610
2 1,307,000 1,307,000 0
ol 21,193,615 21,200,345 £6,730
= 5,843,178 5,819,774 23,404
oolEE X B 11,215,732 10,988,201 227,531
2 9,766,830 9,565,220 201,610
= 1,448,902 1,422,981 25,921
308 XXl EHH S0l & 10,772,398 10,544,867 227,531
2 9,545,163 9,343,553 201,610
= 1,227,235 1,201,314 25,921
01 HXESHBA4EXS 10,772,398 10,544,867 227,531
ootolsEx & 10,772,398 10,544,867 227,531
= 9,545, 163 9,343,553 201,610
= 1,227,235 1,201,314 25,921
Ao DEREN HEIY 29 47,100 50,850 ~3,750
ol 31,400 33,900 A2,500
= 15,700 16,950 A 1,250
308 XX M SOl & 47,100 50,850 A3,750
ol 31,400 33,900 A2,500
= 15,700 16,950 A 1,250
01 HXESHELEES 47,100 50,850 £3,750
ORYE DIERRN HEIIZ 2% 47,100 50,850 A3,750
ol 31,400 33,900 £2,500
= 15,700 16,950 A 1,250




SN HAIISZUD
HE: B0 YUs 64, =S F= IS
Sl ALINISH (EH9l:®e)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
CEsts SSsAY 2,358,451 2,363,948 A5,497
b 1,814,192 1,818,422 £4,230
< 544,259 545,526 A1,267
308 XtXI &M S0 & 2,358,451 2,363,948 A5,497
pJ 1,814,192 1,818,422 ~4,230
= 544,259 545,526 A1,267
01 X SHB AR XS 2,358,451 2,363,948 A5,497
OU2EIIE SHEAY 2,358,451 2,363,948 A5,497
p] 1,814,192 1,818,422 ~4,230
< 544,259 545,526 ~1,267
GlAIZQ SHOITI R AL 186,000 0 186,000
= 186,000 0 186,000
308 XX S HSOIH 186,000 0 186,000
= 186,000 0 186,000
01 RXESHBARES 186,000 0 186,000
OGIAEY YATIE AR (LEH) 186,000 0 186,000
= 186,000 0 186,000
=PNEE P 14,712,097 14,395,015 317,082
= 944,985 801,485 143,500
p] 5,447,569 5,419,429 28,140
< 8,319,543 8,174,101 145,442
HAEAWS Y 7,444,041 7,228,541 215,500
= 882,600 739,100 143,500
p] 258,212 258,212 0
< 6,303,229 6,231,229 72,000
HEEAE BAMESE X 637,500 423,000 214,500
= 425,000 282,000 143,000
< 212,500 141,000 71,500
308 XtXI € M S0l & 637,500 423,000 214,500
= 425,000 282,000 143,000
= 212,500 141,000 71,500
01 RXEBHBARES 637,500 423,000 214,500
OGMEAE BAFMSE K& 637,500 423,000 214,500
= 425,000 282,000 143,000
< 212,500 141,000 71,500
AW 22AFALSAY 226,000 225,000 1,000
= 113,000 112,500 500
= 113,000 112,500 500
307 ©12+0I & 226,000 225,000 1,000
= 113,000 112,500 500
< 113,000 112,500 500
VTR E-TEES 181,000 180,000 1,000
OHAH 2225HEH 29 181,000 180,000 1,000
= 90,500 90,000 500
= 90,500 90,000 500




SN HENEZ B
BH: gadodyYs
Sl HAUBSHE

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
HAEBSHE 7,268,056 7,166,474 101,582
2 62,385 62,385 0
g 5,189,357 5,161,217 28,140
< 2,016,314 1,942,872 73,442
StD o8 HAE NV(HE) 374,579 374,579 0
g 262,203 262,203 0
< 112,376 112,376 0
307 @I12+0| ™ 374,579 374,579 0
g 262,203 262,203 0
= 112,376 112,376 0
EESEEEETEES 207,419 255,829 £48,410
OF 81 & 44 NANY 29 207,419 255,829 £48,410
g 145,191 179,078 £33,887
= 62,228 76,751 A14,523
1A = XA 8 = 167, 160 118,750 48,410
OF sl % AW XA 167, 160 118,750 48,410
g 117,012 83,125 33,887
= 50,148 35,625 14,523
PN EE S 1,501,785 1,465,203 36,582
ol 1,155,219 1,127,079 28,140
= 346,566 338, 124 8,442
308 XXl EHH S0l & 1,501,785 1,465,203 36,582
p] 1,155,219 1,127,079 28,140
= 346,566 338, 124 8,442
01 HXESHZLEES 1,501,785 1,465,203 36,582
OFAY BNE 2SN 1,501,785 1,465,203 36,562
p] 1,155,219 1,127,079 28,140
= 346,566 338, 124 8,442
=5 5% WHUES K& 65,000 0 65,000
308 XXl EHH SO0l & 65,000 0 65,000
01 RXSHBLRRS 65,000 0 65,000
Ostn% AW HHXVS N 65.000 0 65,000




N = 0l & At & M A

202298 = 1 8 LA A

R PIEE:"
o SEUWIY S|

el EEUEIM Oy (29l & 2)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz

=P, 25,004,644 24,914,743 109,901

= 14,015,200 14,015,200 0

= 11,009,444 10,899,543 109,901

E=uNTY S8y 8,014,801 7,904,900 109,901

ESUINY Ny 6,986,501 6,876,600 109,901

=078 29 4,729,901 4,620,000 109,901

306 E013 4,729,901 4,620,000 109,901

NETE 4,729,901 4,620,000 109,901

05507 29 4,729,901 4,620,000 109,901




>
N & o & AF & H A A
20229 = 1 3 Ler3H M
AN MAMEHR
M S E8H HWE2Y
S Al - Z MEXE (9 ® =)
SA - ZE-B(EN) - NRAY - B S il &t o o1& o RS2
(GIRNA=g= g, 203,904,072 205,061,229 A1,157,157
s 292,236 292,236 0
J| 52,000 52,000 0
< 203,559,836 204,716,993 A 1,157,157
SEX HE2Y 63,006, 106 50,015,431 12,990,675
A2 HEXZ 61,332,500 48,341,825 12,990,675
SEXxFIUNRI 2Y 61,332,500 48,341,825 12,990,675
308 XXIEHH SOl A 61,332,500 48,341,825 12,990,675
04 Al -Z2Z2ENES 61,332,500 48,341,825 12,990,675
OSEXZTZURI (20219 FAZ) 61,332,500 48,341,825 12,990,675
Olatddol et 29 21,676,822 35,824,654 A 14,147,832
olgigl 249 21,676,822 35,824,654 A 14,147,832
olgigl =249 21,676,822 35,824,654 A 14,147,832
801 GilBIbl 21,676,822 35,824,654 AN 14,147,832
02 THoH - THE=Zolidl ] 11,676,822 22,999,216 A 11,322,394
O=Aoldldl 11,676,822 22,999,216 A 11,322,394
B UHRESES 0 2,825,438 A2,825,438
OUHERES 0 2,825,438 A2,825,438




N & 0l & AF & & A A
P022HE X 18 ABsH HA
SN MBS
BH: NEYR =5
Sel NN 25 (29l & 2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
NEgg2 797,908,913 627,892,706 170,016,207
= 1,234,411 1,234,411 0
3 796,674,502 626,658,295 170,016,207
AFETHE &= 1,985,839 1,981,839 4,000
= 1,234,411 1,234,411 0
S 751,428 747,428 4,000
KNYH= &5 1,985,839 1,981,839 4,000
= 1,234,411 1,234,411 0
£ 751,428 747,428 4,000
NLghE2SE 751,428 747,428 4,000
201 2Bt Yl 79,500 77,000 2,500
03 A2 8,900 6,400 2,500
OAMe+=e a5 ZHEUZ il 2,500 0 2,500
303 Za= 30,500 29,000 1,500
01 L&= 30,500 29,000 1,500
OAMe+=2 3 Z2HEUE =X A= 1,500 0 1,500
HEX & 581,886,073 458,007,327 123,878,746
ESETIE =M 29,864,435 22,901,760 6,962,675
N2 =123 U7 29,864,435 22,901,760 6,962,675
308 MHXItHMS0H 29,864,435 22,901,760 6,962,675
02 8+u2s 29,864,435 22,901,760 6,962,675
OF2=WES(2021E XYM H=+2) 29,864,435 22,901,760 6,962,675
LYEIXEZWRI WR 562,021,638 435,105,567 116,916,071
LEEZWES R 552,021,638 435,105,567 116,916,071
308 MHXIHHMS0IH 552,021,638 435,105,567 116,916,071
04 Al -ZXEWNR=S 551,992,498 435,076,427 116,916,071
O X2 NLZ (2021 XYM HE=+=2) 551,992,498 435,076,427 116,916,071
ns WEXH 213,981,461 167,848,000 46,133,461
NEWsAH &= 213,981,461 167,848,000 46,133,461
ANgWsH =M dE= 213,981,461 167,848,000 46,133,461
703 W=SHISEIHTEES 213,981,461 167,848,000 46,133,461
01 HEEES 213,981,461 167,848,000 46,133,461
OXgusA A 213,981,461 167,848,000 46,133,461




o o Al

=H o

0l &t o

0| % o

Mo

160,395,722
28,072,115
122,323,607

123,686, 192
28,075,645
95,610,547

, 709,530
23,530
, 713,060

Mo

29,665,496

12,709,998
16,955,498

27,085,496

12,709,998
14,375,498

,580,000
0
,580,000

A

1,037,651

25,000
1,012,651

957,651

25,000
932,651

80,000

0
80,000

g
m
0
o
10
2
H
Jo
S}
T
4
il

177,300

97,300

80,000

80,000

0

80,000

80,000
80,000

0
0

80,000
80,000

oW

28,627,845

12,684,998
15,942,847

26,127,845

12,684,998
13,442,847

,500,000

0
,500,000

2,500,000

0

,500,000

2,500,000

0

,500,000

2,500,000
2,500,000

0
0

N

,500,000
,500,000

02

o

20,580,093

15,362,117
5,217,976

20,585,136

15,365,647
5,219,489

A5,043

A3,530
A 1,513

o

161,953

24117
137,836

166,996
27,647
139,349

A5,043

23,530
A 1,513

Of

H
>
[1A]
z
J
J
>
fon

Mo

34,453
24117
10,336

39,496

27,647
11,849

A5,043
A 3,530
A1,513

307 21201 ™

o

34,453
24 117
10,336

39,496

27,647
11,849

A5,043
A 3,530
A1,513

= M HUZ S X

o

34,453
34,453

24 117
10,336

39,496
39,496

27,647
11,849

A5,043
A5,043

A 3,530
A 1,513

83,250,018

59,317,445

,932,573

83,250,018

59,317,445

,932,573

58,578,110

46,035, 180

12,542,930

58,578,110

46,035,180

12,542,930

58,578,110
58,578,110

46,035, 180
46,035, 180

12,542,930
12,542,930




2L F

SR Qr(‘)_F e ;_g

el DSHEXE (chel & 9l)

= HE -2 (FH) - MM - BES Oif &4 I E M Husz
StugA A 24,151,256 12,761,613 11,389,643
308 AHAIEHHSOIA 24,151,256 12,761,613 11,389,643
01 HXNHHBHELS 24,151,256 12,761,613 11,389,643
Ox-F-1-5=+su 2434 & 24,151,256 12,761,613 11,389,643
NHTHE S 14,597,816 14,395,816 202,000
Hetn=sX& 14,597,816 14,395,816 202,000
S=EElEgn 24 XA 10,735,296 10,533,296 202,000
201 ¢er24| 10,552,848 10,350,848 202,000
05 SE e 2l 10,552,848 10,350,848 202,000
Os=cgiistn 294 XA 10,552,848 10,350,848 202,000
— A&t A A H| 1,002,000 800,000 202,000
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20228 &= =& 1 3 L3 A M
SN oEF MY
MR ColotE oA
CHol: X S ohE B2 (el &e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE
OF A & 2H 7t 1,627,135 1,620,135 ,000
=2 128,394 128,394 0
A 255,400 255,400 0
[= 1,243,341 1,236,341 ,000
COIohM 2k 906,564 899,564 ,000
A 203,820 203,820 0
[ 702,744 695,744 ,000
Xl ook 22| 326,830 319,830 ,000
ZOTHGH ol e 7,000 0 ,000
201 2Bt 7,000 0 ,000
01 At 22l H 7,000 0 ,000
OZUMaH LM e s 2 D42 M 7,000 0 ,000




= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20228 &= =& 1 3 L3 A M
S RS
Mo oy ¥ =3
S THEH Y 2 X2l (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
Xbot T Lk 191,854,233 186,018,233 5,836,000
=2 73,195,000 75,949,000 A2,754,000
A 1,615,000 1,615,000 0
[= 117,044,233 108,454,233 8,590,000
Htoley & =3 88,033, 146 87,763, 146 270,000
=2 67,454,000 67,254,000 200,000
[= 20,579, 146 20,509, 146 70,000
Huetolgr 2 sxi2el 2,757,146 2,747,146 10,000
=2 1,964,000 1,964,000 0
[ 793,146 783,146 10,000
IZ of [ 4 Y| 10,000 0 10,000
403 XX SHEX=01H 10,000 0 10,000
Ol IX SIS =X 10,000 0 10,000
OADIE O5% AXAY 10,000 0 10,000
N EEPNEEN] 85,245,600 84,985,600 260,000
=2 65,490,000 65,290,000 200,000
[=4 19,755,600 19,695,600 60,000
THAH RIS X7 ZH ALY 47,159,500 46,899,500 260,000
=2 36,275,000 36,075,000 200,000
[ 10,884,500 10,824,500 60,000
403 TtXI SRS X201 H 47,157,500 46,897,500 260,000
= 36,275,000 36,075,000 200,000
[ 10,882,500 10,822,500 60,000
01 ARSI EEE 47,157,500 46,897,500 260,000
OMMAE X7 HHIAY 47,157,500 46,897,500 260,000
2 36,275,000 36,075,000 200,000
[ 10,882,500 10,822,500 60,000
MRS NG EBEEA 82,716,150 85,650, 150 A2,934,000
2 5,741,000 8,695,000 A2,954,000
S 1,615,000 1,615,000 0
[ 75,360, 150 75,340, 150 20,000
S & THSH Ofl 2 AF 71,124,150 71,124,150 0
A0HA AWK T XLSHEEHIAIY (MEALY) 1,250,000 1,250,000 0
401 AlZHIZ 20| 1,250,000 1,250,000 0
01 Al&HI 1,245,500 995,500 250,000
OAGAE AOKXR X2stA MU ALY 1,245,500 995,500 250,000
02 Zteldl 0 250,000 A250,000
OL0A AWK XGHEZHIALS 0 250,000 A 250,000
St S X 22l ALY 10,392,000 13,326,000 A2,934,000
=2 5,741,000 8,695,000 A2,954,000
A 1,615,000 1,615,000 0
[ 3,036,000 3,016,000 20,000
2015t SR 22l A Y 5,741,000 8,695,000 A2,954,000




A AT

Hu: NOES NG HBEEY
Sel: otEKX2CIAY (Sl & &)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
= 5,741,000 8,695,000 A 2,954,000
403 A X EHHSXH=0lA 5,741,000 8,695,000 A 2,954,000
= 5,741,000 8,695,000 A 2,954,000
01 AXISHHA 2L = 5,741,000 8,695,000 A2,954,000
O=JtctE F X 2l At 5,741,000 8,695,000 A 2,954,000
= 5,741,000 8,695,000 A2,954,000
St EHIALY 20,000 0 20,000
403 A X EHS K= 0l A 20,000 0 20,000
01 AXISHHA2E = 20,000 0 20,000
Oot& ZHlAY 20,000 0 20,000
MEES (ST 20,379,512 11,879,512 8,500,000
HEHH K= 20,379,512 11,879,512 8,500,000
HEHH X = 20,379,512 11,879,512 8,500,000
702 JIS¥ES 11,139,737 2,639,737 8,500,000
01 JI=sd&E=2 11,139,737 2,639,737 8,500,000
Ot lI=dE= 11,139,737 2,639,737 8,500,000
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3 13 Lets A

N &

g Al

, 784,427

, 790,927

,993,500

=2 666,784 ,016,784 650,000

2 ,353,000 ,353,000 0

= 764,643 421,143 343,500

HOHE S8 UxXAY 23 ,066,776 356,776 2,710,000
= 182,267 532,267 2,650,000

= ,353,000 ,353,000 0

= 531,509 471,509 60,000

= Of BHOHQ ZRO| OFFE M= 12,877,430 ,317.430 2,560,000
= 2,500,000 0 2,500,000

= 9,353,000 ,353,000 0

= 1,024,430 964,430 60,000

C MBX2HEH 29 2,500,000 0 2,500,000
= 2,500,000 0 2,500,000

o1 164,000 0 164,000
= 164,000 0 164,000

SRR 164,000 0 164,000
OoIZtoled Ba(HYH) 164,000 0 164,000
=2 164,000 0 164,000

U2 A H| 619,000 0 619,000
=2 619,000 0 619,000

NEEEIE 619,000 0 619,000
OMEXZMH 2o L A= S 364,200 0 364,200
= 364,200 0 364,200

OUAK MEBEE 2 A28 S 74,200 0 74,200
2 74,200 0 74,200

OASIID| LT L JIEHE2HI( 89,600 0 89,600
= 89,600 0 89,600

OSSN/ S (M) 91,000 0 91,000
=2 91,000 0 91,000

0l b 53,000 0 53,000
= 53,000 0 53,000

20 ol 53,000 0 53,000
OMEIZMEH 2% HH(L4YH 53,000 0 53,000
= 53,000 0 53,000

UsrEE 2 864,000 0 864,000
= 864,000 0 864,000

JIEIE A2 864,000 0 864,000
Oplztolsl BAI (M) 864,000 0 864,000
=2 864,000 0 864,000

0I2t0| & 800,000 0 800,000
= 800,000 0 800,000

oz Rz 800,000 0 800,000
OYAT SEH(LYH) 800,000 0 800,000
= 800,000 0 800,000




2N
X ZH -
L= B
el

SA-EY. B (BH) - NPAY - BES 04l & 4 p/E-T Hl D2
BIRKAIA D52 60,000 0 60,000
403 THXI A S K01 & 60,000 0 60,000
01 KbXIEHA Xt & = 60,000 0 60,000
OFURAAE Js2Y 60,000 0 60,000
SMPEE L AZAY 1,512,000 1,362,000 150,000
2 1,195,000 1,045,000 150,000
= 317,000 317,000 0
=32 B3 veRY 1,395,000 1,245,000 150,000
2 1,195,000 1,045,000 150,000
< 200,000 200,000 0
308 XHXI €A S0 & 1,395,000 1,245,000 150,000
2 1,195,000 1,045,000 150,000
< 200,000 200,000 0
0 HASHILERS 1,395,000 1,245,000 150,000
O=22 B3z 2229 785,000 635,000 150,000
2 785,000 635,000 150,000
pI2tE el st 3,702,356 3,418,856 283,500
2 438,106 438, 106 0
= 3,264,250 2,980,750 283,500
oI2tEe N 2,374,214 2,109,214 265,000
2 8.179 8.179 0
= 2,366,035 2,101,035 265,000
B2HAII2S N 242,900 232,900 10,000
402 912t XHE 0] & 10,000 0 10,000
01 IR Z AN (KA HR) 10,000 0 10,000

OHl2HAIIES T Wuedl ¥ &7

ol X & 10,000 0 10,000
SI2FALSI EH R XI® 1,090,000 890,000 200,000
307 2120l & 1,080,000 880,000 200,000
02 SIABMANLEE 1,000,000 800,000 200,000
OHIYRIBIAEH BASES XBAY 1,000,000 800,000 200,000
NOIAE 245 BUBS 57 55,000 0 55,000
207 SR IH 2 55,000 0 55,000
01 eRE ] 55,000 0 55,000
OMNBIAIS 245 BUES 58 o7 55,000 0 55,000
THASMES UE 1,328,142 1,309,642 18,500
2 429,927 429,927 0
= 898,215 879,715 18,500
N2 SAME SAZS N 295,700 277,200 18,500
403 XX SHHI S XH2 01 & 18,500 0 18,500
01 XIS A2 18,500 0 18,500




2N

XX D
Hu: p2Ee 2
Sl NASBAEE NE (B9 ®R)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
ONJASALA &8 AIEE=> 18,500 18,500

_20_




N = 0l & At & M A

S 8D
HE: AW - AE HEH 226ts s
SRl A% HE - DI HAYR CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
5122t 4,876,812 4,836,812 40,000
= 22,500 22,500 0
= 4,854,312 4,814,312 40,000
W - ALEl BiBOl RSots B2 4,217,952 4,177,952 40,000
= 22,500 22,500 0
= 4,195,452 4,155,452 40,000
N -FE - ZFE HAYR 4 453,790 413,790 40,000
= 22,500 22,500 0
= 431,290 391,290 40,000
22 79 18 144,919 104,919 40,000
405 Tt oHF St 119,615 79,615 40,000
01 AU 2B St 119,615 79,615 40,000
OB4 HZ4 2272 100,000 60,000 40,000




N = 0l & At & M A

20229 = =& 1 3 LESIH &A

SN HESAD
¥ OXg eSS S8 Nsy 3 78
[u]

[SIR

eel: 2201 MEots COXNE MHIAZ AsSEEAMSE 28 (Sl & &)

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
2SS4 9,972,681 9,890,881 81,800
= 170,211 170,211 0
< 9,802,470 9,720,670 81,800
CXg dgs S8 Usd &8 28 9,892,148 9,810,348 81,800
= 170,211 170,211 0
S 9,721,937 9,640,137 81,800
S80I MZots CIXNE MHIAZR NsHELEAS 28 2,371,821 2,389,821 A 18,000
= 170,211 170,211 0
< 2,201,610 2,219,610 A 18,000
COXE 23 s XN (HS) 113,000 131,000 A 18,000
307 glztol & 113,000 131,000 A 18,000
02 It HAAMAEE 113,000 131,000 A 18,000
otxg dzds usNAUS) 113,000 131,000 A 18,000
HYSH Bl RAS FEAMHA MBS 1,358,433 1,338,633 19,800
SHOIX 2225t 456,300 436,500 19,800
405 XtatE SHI 19,800 0 19,800
01 Tt ESFH S 19,800 0 19,800
OZMHOIX 2otzZ=208 ¢ 19,800 0 19,800
ICTOIE SAEEAMHIA MBS 4,729,482 4,649,482 80,000
dHargtH g CCTV & X 80,000 0 80,000
403 TtXI S SA=01A 80,000 0 80,000
01 AR SHHA =22 &= 80,000 0 80,000
OMarHE CCTV & X 80,000 0 80,000
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>
N & 0l & AF S & M M
20229 = =& 1 3 LB FAl
SM: =2XNEHY
M SX08EA
&2 MISXXE (Sl & &)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
SXE M0 802,867,419 783,165,458 19,701,961
= 519,137,043 511,031,943 8,105,100
= 8,697,000 8,697,000 0
J| 2,185,012 1,955,532 229,480
< 272,848,364 261,480,983 11,367,381
SXolgtxd 32,671,326 20,472,505 12,198,821
= 14,519,580 7,118,587 7,400,993
< 18,151,746 13,353,918 4,797,828
MNE S XX 32,671,326 20,472,505 12,198,821
= 14,519,580 7,118,587 7,400,993
< 18,151,746 13,353,918 4,797,828
SLUEHN dZAY =X (3 4) 1,025,960 1,120,925 A 94,965
= 789,200 862,250 AT73,050
< 236,760 258,675 221,915
308 XtXIEHH SOl A 1,025,960 1,120,925 A 94,965
= 789,200 862,250 AT73,050
< 236,760 258,675 A21,915
01 X HHILEES 1,025,960 1,120,925 A 94,965
OAHRUEIANN d=AMF =8 1,025,960 1,120,925 A 94,965
= 789,200 862,250 AT73,050
=) 236,760 258,675 A21,915
A2 SXXSAHE XA 16,000 17,000 A 1,000
= 8,000 9,000 A 1,000
< 8,000 8,000 0
308 A EHHSOIA 16,000 17,000 A 1,000
= 8,000 9,000 A 1,000
< 8,000 8,000 0
01 HXNHHNBHNEELS 16,000 17,000 A1,000
OAMI=RNXNSUS K& 16,000 17,000 A 1,000
= 8,000 9,000 A 1,000
=) 8,000 8,000 0
MEZSE WEXH 14,470,876 5,466, 146 9,004,730
= 8,686,000 3,281,000 5,405,000
=) 5,784,876 2,185,146 3,599,730
308 XXM SOIA 14,470,876 5,466, 146 9,004,730
= 8,686,000 3,281,000 5,405,000
=) 5,784,876 2,185,146 3,599,730
01 AXHHBYEES 14,470,876 5,466, 146 9,004,730
Ot szZad XA 14,470,876 5,466, 146 9,004,730
= 8,686,000 3,281,000 5,405,000
< 5,784,876 2,185,146 3,599,730
2=a2ss X 40,000 0 40,000
= 20,000 0 20,000
< 20,000 0 20,000
307 21201 A 40,000 0 40,000
= 20,000 0 20,000
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2N
X ZH -
L= B

el

SXE3
SAolgtxd
Atal = XX &

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
=) 20,000 0 20,000
11T MISXASEX 40,000 0 40,000
OZsss NE 40,000 0 40,000
= 20,000 0 20,000
< 20,000 0 20,000
FHAAHNS XIHBMIE X 585,000 0 585,000
206 = Hl 585,000 585,000
01 M2 4l 585,000 585,000
OFAYHZE NI AINE K& 585,000 0 585,000
FHAHNES XINZAIIE XA(EX) 2,665,056 0 2,665,056
= 2,050,043 0 2,050,043
< 615,013 0 615,013
308 AHAIEHHSOIA 2,665,056 0 2,665,056
= 2,050,043 0 2,050,043
< 615,013 0 615,013
01 HXNHHNBMNELS 2,665,056 0 2,665,056
OFHUHZS NI AMINE K& 2,665,056 0 2,665,056
= 2,050,043 0 2,050,043
S 615,013 0 615,013
Fot2=2el 5,636,710 5,562,710 74,000
ST HRHXA 5,636,710 5,562,710 74,000
EEHMXE 736,586 702,586 34,000
307 glz2tol & 599,847 585,847 14,000
02 HAHFHYANGEEX 374,907 360,907 14,000
OE2=HH FaAH X 324,907 320,907 4,000
O=tH &49dl X& 10,000 0 10,000
402 212t X201 & 107,094 87,094 20,000
01 U2 2ALE X (XA R) 107,094 87,094 20,000
OBt JIsEZA 107,094 87,094 20,000
ARASM N 10001 & 2AHY 40,000 0 40,000
307 glz2tol & 40,000 0 40,000
04 DI2HHALALSE E X 40,000 0 40,000
OdlRAEM HAH 100FI] &AL 40,000 0 40,000
Col I ot 233,200,712 236,057,013 A 2,856,301
= 207,226,329 209,786,462 22,560,133
s 8,697,000 8,697,000 0
) 17,277,383 17,573,551 A 296,168
HASE 4HE2F 200,435,582 203,512,703 23,077,121
= 185,350,000 188,127,000 A2,777,000
=) 15,085,582 15,385,703 A 300,121
MHA=SH K& 192,252,711 195,227,861 22,975,150
= 177,383,000 180, 117,000 A2,734,000
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2N
X ZH -
L= B
el

SA-EY. B (BH) - NPAY - BES 04l & 4 p/E-T Hl D2
= 72,860,711 15,110,661 24T, 150
308 X+ Xl &t X S0 & 192,252,711 195,227,861 A2,975,150
= 177,383,000 180,117,000 A2,734,000
< 14,869,711 15,110,861 A 241,150
01 X SHI AL EZ 192,252,711 195,227,861 A2,975,150
OMH B0 192,252,711 195,227,861 ~2,975,150
= 177,383,000 180,117,000 A2,734,000
< 14,869,711 15,110,861 ~ 241,150
HAFHBO X 1,320,152 1,364,892 44,740
= 1,271,000 1,314,000 A 43,000
< 49,152 50,892 1,740
308 XtXI &+ & S0 & 1,320,152 1,364,892 44,740
= 1,271,000 1,314,000 A 43,000
< 49,152 50,892 1,740
01 RHXSHIARES 1,320,152 1,364,892 44,740
OMARNSZO X 1,320,152 1,364,892 44,740
=2 1,271,000 1,314,000 A 43,000
< 49,152 50,892 A1,740
LSS0 166,719 223,950 A57,231
308 XtXI &M S0 & 166,719 223,950 A57,231
08 MFII 20 HE S 166,719 223,950 A57,231
OS2 X & 166,719 223,950 A57,231
ASE NEREY N 32,765,130 32,544,310 220,820
= 21,876,329 21,659,462 216,867
= 8,697,000 8,697,000 0
< 2,191,801 2,187,848 3,953
TATEME 2SS X2 2,539,537 2,505,811 33,726
= 2,539,537 2,505,811 33,726
308 Xt Xl &t X S0 & 2,539,537 2,505,811 33,726
= 2,539,537 2,505,811 33,726
01 X SHI AL XS 2,539,537 2,505,811 33,726
ONAREME 2| 2,539,537 2,505,811 33,726
= 2,539,537 2,505,811 33,726
225U £33N 243 N 3,779,371 3,592,277 187,094
= 3,680,786 3,497,645 183,141
< 98,585 94,632 3,953
308 X+XI &AM SO0l & 3,779,371 3,592,277 187,094
= 3,680,786 3,497,645 183,141
< 98,585 94,632 3,953
01 RXESHBARES 3,779,371 3,592,277 187,094
OSIYINSSHA(I) X 275,149 261,717 13,432
= 275,149 261,717 13,432
OsIYINSESZAY (1) N 416,325 399,628 16,697
= 341,388 327,695 13,693
< 74,937 71,933 3,004
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SM: =2XNEHY
HE: 0 J|2ME X

Sell HASES NHEXNY XL EEH-E)
SA BB SA(EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HIRE

OULINSSEAMY X e 152,745 145,295 7,450

= 152,745 145,295 7,450

OFUSYISSHAMY X 216,457 206,333 10, 124

=2 208,745 198,997 9,748

= 7,712 7,336 376

OFUNSAHIAMY X 1,336,786 1,266,544 70,242

= 1,336,786 1,266,544 70,242

OB MEAHT A X2 244,921 232,953 11,968

= 244,921 232,953 11,968

OB MEAII AR X 144,778 139,051 5,727

= 128,842 123,688 5,154

= 15,936 15,363 573

OFAWLNEHI (AT 016 A X 131,625 125,481 6. 144

= 131,625 125,481 6. 144

OHAWLHMESHE(RAR ZD) A2 X 860,585 815,275 45,310

= 860,585 815,275 45,310

OE=TMHIAXIR 126,506,498 125,907,185 599,313

= 99,368,954 99,104,914 264,040

b 2,185,012 1,955,532 229,480

= 24,952,532 24,846,739 105,793

X% 0HE 25 AL X 2 126,506,498 125,907,185 599,313

= 99,368,954 99,104,914 264,040

b 2,185,012 1,955,532 229,480

= 24,952,532 24,846,739 105,793

OIS SRAIESAR 2 26,546 22,500 4,046

307 8I2t0| & 26,546 22,500 4,046

1 ABIZXAS R F 26,546 22,500 4,046

OOISSXAILBAR Q12 244 B4 C1E3 26,546 22,500 4,046

NHOISHE 2 X 9,078,303 9,101,430 ~23,127

= 6,983,310 7,001,100 A17,790

= 2,094,993 2,100,330 A5,337

308 XXl EHAI SO0l & 9,078,303 9,101,430 ~23,127

= 6,983,310 7,001,100 A17,790

= 2,094,993 2,100,330 15,337

01 HASHBARES 9,078,303 9,101,430 ~23,127

OXSOotSHE SIX 9,078,303 9,101,430 ~23,127

= 6,983,310 7,001,100 A17,790

= 2,094,993 2,100,330 15,337

SHY XNOISHE XA 220,784 220,740 44

= 169,836 169,800 36

< 50,948 50,940 8

308 XXl EHAI S 0l & 220,784 220,740 44

= 169,836 169,800 36

= 50,948 50,940 8

01 HXSHBARES 220,784 220,740 44
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AN SXEHD
PSS XAMEIAXE

el NGsSES AR

X ZH
S =

SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
OSHE NAOGSHH FIIA 220,784 220, 740 44
=2 169,836 169,800 36
< 50,948 50,940 8
XGOS HE SAME XA 143,000 136,500 6,500
=2 105,000 105,000 0
< 38,000 31,500 6,500
403 XSS K =0l & 143,000 136,500 6,500
2 105,000 105,000 0
< 38,000 31,500 6,500
01 HXISHAEE X 143,000 136,500 6,500
OXOISHE SANL X2 143,000 136,500 6,500
=2 105,000 105,000 0
< 38,000 31,500 6,500
GENsssE o2 X 1,341,200 1,329,961 11,239
=2 958,000 949,972 8,028
= 383,200 379,989 3,211
308 XX EH A S 0| 1,341,200 1,329,961 11,239
=2 958,000 949,972 8,028
< 383,200 379,989 3,211
01 X SHI AR ES 1,341,200 1,329,961 11,239
OB NS S HE 2124 X2 1,341,200 1,329,961 11,239
= 958,000 949,972 8,028
< 383,200 379,989 3,211
OEHESSHEH 228 X2 88,620 89,040 420
= 63,300 63,600 300
= 25,320 25,440 A120
308 X+ Xl & X S0 & 88,620 89,040 420
= 63,300 63,600 A300
= 25,320 25,440 A120
O XS HBARED 88,620 89,040 A420
OUENESHE 2 X 88,620 89,040 420
= 63,300 63,600 A300
= 25,320 25,440 A120
S HSSHE SSAAST AIBAY X2 oA 0 7,805 A7,805
= 0 5,575 A5,575
= 0 2,230 2,230
308 XtXI &AM S0 & 0 7,805 AT7,805
= 0 5,575 A5,575
= 0 2,230 2,230
01 RHXSHI AR ES 0 7,805 A7,805

OUEHSEHE SSAOIE AlBAIY XI&(

o1214|) 0 7,805 A7,805
= 0 5,575 A5,575
= 0 2,230 2,230
CEHNSSHE SSAAAT AIBAY X2 29| 0 1,050 A1,050
= 0 750 AT50




2N
X ZH -
L= B

el

SXE3
Ot =X MEIAXA
NEotsES M RA

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
= 0 300 300
308 XtXI &t X S0 & 0 1,050 A 1,050
= 0 750 AT50
< 0 300 A300
01 X SHI AL EZ 0 1,050 A 1,050
OCEHSSHE SSAZGE AI-AIY KI&(
29Hl) 0 1,050 A 1,050
=] 0 750 AT50
= 0 300 300
UAOISIHER 889,844 630,849 258,995
| 788,470 558,990 229,480
< 101,374 71,859 29,515
308 XtXI &t X S0 & 889,844 630,849 258,995
p] 788,470 558,990 229,480
< 101,374 71,859 29,515
01 HXSHI AL XS 889,844 630,849 258,995
oYl g X 27,221 13,616 13,605
| 24,120 12,070 12,050
< 3,101 1,546 1,555
ORNOIE YAAT BE2 52,219 37,373 14,846
p] 46,270 33,120 13,150
< 5,949 4,253 1,696
OYe=2{I2 LXK 3,329 1,106 2,223
p 2,950 980 1,970
< 379 126 253
OYAOLE AS4Y X 784,944 578,754 206, 190
p] 695,520 512,820 182,700
< 89,424 65,934 23,490
OYLOLS YL=53 X 22,131 22,131
p 19,610 19,610
< 2,521 0 2,521
HNE OISESNEIA X 2,612,795 2,635,039 N22,244
= 2,386,328 2,406,488 A20,160
< 226,467 228,551 A 2,084
308 X+ Xl £ X S0 & 2,612,795 2,635,039 Nn22,244
= 2,386,328 2,406,488 ~20,160
< 226,467 228,551 A 2,084
01 RHXSHBARES 2,612,795 2,635,039 22,244
OFANBOHSSSHHIAX 2,612,795 2,635,039 22,244
= 2,386,328 2,406,488 A20,160
< 226,467 228,551 A2,084
QE50E 182 29X 1,502,924 1,500,232 2,692
= 1,036,498 1,034,642 1,856
= 466,426 465,590 836
308 XXl &M S0l & 1,502,924 1,500,232 2,692
= 1,036,498 1,034,642 1,856
< 466,426 465,590 836
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2N
X ZH -
L= B

el

SXE3
Ot =X MEIAXA
NEotsES M RA

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
01 HXSHMBARER 1,502,924 1,500,232 2,692
ORBS0EI1EE 2¥ X 1,502,924 1,500,232 2,692
=2 1,036,498 1,034,642 1,856
< 466,426 465,590 836
HEREHLYRY = 658,305 624,012 34,293
=2 604,860 572,960 31,900
< 53,445 51,052 2,393
308 XtXI &+ &I S0 & 658,305 624,012 34,293
2 604,860 572,960 31,900
< 53,445 51,052 2,393
01 RHXSHBARES 658,305 624,012 34,293
ONEREHLQY S (2AH|) 534,485 500, 192 34,293
= 491,260 459,360 31,900
= 43,225 40,832 2,393
H20lS25H XY 255,960 56,880 199,080
= 226,800 50,400 176,400
= 29,160 6,480 22,680
308 XtXI &M S0l & 255,960 56,880 199,080
=2 226,800 50,400 176,400
= 29,160 6,480 22,680
0 HXSHBARER 255,960 56,880 199,080
OFSINNPE HSOSLESH X 199,080 0 199,080
=2 176,400 0 176,400
< 22,680 0 22,680
2SER0IS NN HMH 2S5 220,593 382,396 161,803
= 176,474 305,916 A129,442
= 44,119 76,480 A 32,361
307 21240 & 220,593 382,396 A 161,803
= 176,474 305,916 129,442
= 44,119 76,480 A 32,361
11 NS = XA B X 220,593 382,396 161,803
OESZ20E NN MAH 2= 220,593 382,396 A 161,803
= 176,474 305,916 129,442
= 44,119 76,480 A32,361
T X At 251,790 0 251,790
=2 201,432 0 201,432
< 50,358 0 50,358
307 21240 251,790 0 251,790
=2 201,432 0 201,432
< 50,358 0 50,358
11 MBS XIAIS 2 X 251,790 0 251,790
OE5Z20S MK A 251,790 0 251,790
= 201,432 0 201,432
< 50,358 0 50,358
NEREH2IY 29 2,749,176 2,745,008 4,168
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2N
P OtS=EXAMHIAX

el

X ZH
S =

EPARSE )

NEotsES M RA

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
= 1,374,588 1,372,504 2,084

=) 1,374,588 1,372,504 2,084

307 glz2tol & 2,749,176 2,745,008 4,168
= 1,374,588 1,372,504 2,084

=) 1,374,588 1,372,504 2,084

05 RIZtE = 2,749,176 2,745,008 4,168
O0lsEsd2Ja 23 2,749,176 2,745,008 4,168

= 1,374,588 1,372,504 2,084

< 1,374,588 1,372,504 2,084

StifIloiotsdH 299 1,266,759 1,264,839 1,920
= 873,620 872,299 1,321

S 393,139 392,540 599

308 XtXIEHH SOl A 1,266,759 1,264,839 1,920
= 873,620 872,299 1,321

S 393,139 392,540 599

01 X HHILEES 1,266,759 1,264,839 1,920
OgiuoiotsdH 22 1,266,759 1,264,839 1,920

= 873,620 872,299 1,321

=) 393,139 392,540 599

2 =ot=a XN 0 8,505 A 8,505
308 A EHHSOIA 0 8,505 A 8,505
01 HXNHHNBHELS 0 8,505 A 8,505
Ogx=sdtad N 0 8,505 /8,505
OtsstHeX o Zet JIsEZAY 19,500 0 19,500
= 15,000 0 15,000

=) 4,500 0 4,500

403 MtXSHHS =0l & 19,500 0 19,500
= 15,000 0 15,000

=) 4,500 0 4,500

01 XM A=2E X 19,500 0 19,500
OOtS SR elZet JIsE2AY 19,500 0 19,500

= 15,000 0 15,000

< 4,500 0 4,500

OtsAIE JIs22 WA 30,000 0 30,000
403 A X EHS =0l A 30,000 30,000
01 X SHHAN2E= 30,000 30,000
OO0tsAld JIsEZ HH 30,000 0 30,000
2= AMHA & 352,041,634 342,355,506 9,686, 128
= 198,022,180 195,021,980 3,000,200

< 154,019,454 147,333,526 6,685,928

Chrst S AHHIA ST 352,041,634 342,355,506 9,686, 128
= 198,022,180 195,021,980 3,000,200

< 154,019,454 147,333,526 6,685,928

R0l Ex2 A& 130,796,126 128,169, 165 2,626,961
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2N
D ESAMHA XY

el

X ZH
S =

EPARSE )

Ctest ESAHI A =

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
= 105,938,000 103,795,000 2,143,000
S 24,858,126 24,374,165 483,961
308 MHXIHHMS0OIH 130,796,126 128,169, 165 2,626,961
= 105,938,000 103,795,000 2,143,000
S 24,858,126 24,374,165 483,961
01 XM EES 130,796,126 128,169,165 2,626,961
OgZRot 22 XA 130,796,126 128,169, 165 2,626,961
= 105,938,000 103,795,000 2,143,000
S 24,858,126 24,374,165 483,961
Feltd 29 81,474,624 76,985,664 4,488,960
308 MtXIEHHMSOIH 81,474,624 76,985,664 4,488,960
01 HXHHBAEES 81,474,624 76,985,664 4,488,960
Oxcltd 2g 81,474,624 76,985,664 4,488,960
Es0AA A4 XA 55,400,221 57,250,974 A 1,850,753
= 37,695,900 38,955,700 A 1,259,800
S 17,704,321 18,295,274 A 590,953
308 XXM S0l ™ 55,400,221 57,250,974 A~ 1,850,753
= 37,695,900 38,955,700 A 1,259,800
S 17,704,321 18,295,274 A 590,953
01 AXHHBAEES 55,400,221 57,250,974 A 1,850,753
OEsuAA 124 X 55,400,221 57,250,974 A 1,850,753
= 37,695,900 38,955,700 A1,259,800
= 17,704,321 18,295,274 A 590,953
LI MM N () 16,029,999 13,201,428 2,828,571
= 10,918,000 8,991,000 1,927,000
= 5,111,999 4,210,428 901,571
308 NMHXIHHMS0IH 16,029,999 13,201,428 2,828,571
= 10,918,000 8,991,000 1,927,000
= 5,111,999 4,210,428 901,571
01 AXSHHBAEES 16,029,999 13,201,428 2,828,571
OQUAIZREZ s K& 12,918,133 10,369,703 2,548,430
= 8,800,000 7,064,000 1,736,000
S 4,118,133 3,305,703 812,430
Os& ESnA SE2RE 2,742,133 2,831,725 A 89,592
= 1,866,000 1,927,000 A61,000
= 876,133 904,725 A 28,592
OUAZHEE K& 369,733 0 369,733
= 252,000 0 252,000
S 117,733 0 117,733
ANz ESDEF HRHA X (M wRAH 3,355,048 3,076,159 278,889
= 2,285,260 2,095,260 190,000
= 1,069,788 980,899 88,889
308 MtXIEHHMSOIH 3,355,048 3,076,159 278,889
= 2,285,260 2,095,260 190,000
= 1,069,788 980,899 88,889




2N
D ESAMHA XY

el

X ZH
S =

EPARSE )

Ctest ESAHI A =

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T 52
01 HIXNHHNBHNEES 3,355,048 3,076,159 278,889
OANZ ESnAE MRS X2 (M LA 3,355,048 3,076,159 278,889
= 2,285,260 2,095,260 190,000
< 1,069,788 980,899 88,889
ANZIHER X3 (d48X) 80,000 78,000 2,000
= 40,000 39,000 1,000
= 40,000 39,000 1,000
307 glztol & 80,000 78,000 2,000
= 40,000 39,000 1,000
=) 40,000 39,000 1,000
1A SXAIE E = 80,000 78,000 2,000
OAIZLH E=X& 80,000 78,000 2,000
= 40,000 39,000 1,000
=) 40,000 39,000 1,000
A2 AMZHES X (FAEX 1,462,500 1,464,000 A 1,500
= 975,000 976,000 A 1,000
< 487,500 488,000 A 500
308 MtXIEHMSOIH 1,462,500 1,464,000 A 1,500
= 975,000 976,000 A 1,000
< 487,500 488,000 A 500
01 HXNHHNBHELS 1,462,500 1,464,000 A 1,500
OAlZ ANZHMES X 1,462,500 1,464,000 A 1,500
= 975,000 976,000 A 1,000
=) 487,500 488,000 A 500
Oel0ld S3MLAE 20,000 0 20,000
403 AXEHHS =0l A 20,000 0 20,000
01 AXISHHA=2E = 20,000 0 20,000
ONE0lE SZMHLASY 20,000 0 20,000
S5E 53 MHXES & 1,293,000 0 1,293,000
308 XXM SOIA 1,293,000 0 1,293,000
01 AXHHBILEES 1,293,000 0 1,293,000
O0gold MtXas X& 1,039,000 0 1,039,000
OO0tsSAIE MHX&a=2 X 254,000 0 254,000
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20228 &= =& 1 3 L3 A M
e =Rl S el
HE: 2@ LEMY X
H: =2 ANHA X (&2 &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
L= QI EHOH o1 1t 941,154,396 930,673,991 10,480,405
=2 828,608,671 819,700,855 8,907,816
7| 1,281,851 1,285,256 A 3,405
[= 111,263,874 109,687,880 1,575,994
B)|E LEME X 754,262,695 748,852,713 5,409,982
=2 672,873,625 667,959,863 4,913,762
7| 1,151,561 1,151,561 0
[ 80,237,509 79,741,289 496,220
CsER MHlA 713,989,795 708,745,039 5,244,756
=2 669,502,631 664,742,024 4,760,607
J| 1,151,561 1,151,561 0
[ 43,335,603 42,851,454 484,149
B Worgy(e¥=dl) XA 5,278,004 5,693,931 A415,927
=2 4,060,000 4,379,947 A 319,947
[ 1,218,004 1,313,984 A95,980
308 XtXI EHHI SO0l & 5,278,004 5,693,931 A415,927
=2 4,060,000 4,379,947 A 319,947
[ 1,218,004 1,313,984 A95,980
01 R SHBIAEES 5,278,004 5,693,931 A415,927
OZ2Y Witgry| (¢ 24])XL 5,278,004 5,693,931 A415,927
2 4,060,000 4,379,947 A319,947
[ 1,218,004 1,313,984 A95,980
CogE=S=2 MUIA(AR) 20,967,719 20,967,433 286
=2 18,578,960 18,578,737 223
< 2,388,759 2,388,696 63
308 XA XISHHSOIA 20,967,719 20,967,433 286
=2 18,578,960 18,578,737 223
< 2,388,759 2,388,696 63
01 AXESHBABEZ 20,967,719 20,967,433 286
OLogssE=2MHA 29 20,967,719 20,967,433 286
=2 18,578,960 18,578,737 223
[~ 2,388,759 2,388,696 63
LOREESMHA HEIIZ 2Y 144,800 139,520 5,280
2 101,350 97,664 3,686
[ 43,450 41,856 1,594
307 91240l & 144,800 139,520 5,280
2 101,350 97,664 3,686
= 43,450 41,856 1,594
11 MBI EXAYEX 144,800 139,520 5,280
OLogEESHHIA HEIH 29 144,800 139,520 5,280
2 101,350 97,664 3,686
[=4 43,450 41,856 1,594
CodRteMED® JsEY 45,000 0 45,000
403 TtXI SRS K201 & 45,000 0 45,000
01 AR SHIEEE 45,000 0 45,000

_33_




B 2@ LM N
Sl 22X MHA K (29l & 2)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl D2

okolgiteldglila Jise2 45,000 0 45,000

xzoa 617,670,941 612,677,524 4,993,417

= 589,519,074 584,442,429 5,076,645

= 28,151,867 28,235,095 N 83,228

308 NtXIEHMSOIE 617,670,941 612,677,524 4,993,417

= 589,519,074 584,442,429 5,076,645

=) 28,151,867 28,235,095 A 83,228

01 AXHHILEES 617,670,941 612,677,524 4,993,417

OJIzd¥= 617,670,941 612,677,524 4,993,417

= 589,519,074 584,442,429 5,076,645

& 28,151,867 28,235,095 A 83,228

COHIAIE JIs2d 552,700 0 552,700

403 A X EHHS =0l A 552,700 0 552,700

TAXSHA=Z2E 552,700 0 552,700

OLQOIIANE JIsEH 552,700 0 552,700

S=C 5 MEHXE= X& 64,000 0 64,000

308 X EHHSOIA 64,000 0 64,000

01 X HHBEES 64,000 0 64,000

OLe=EXAE HHXES XA 27,000 0 27,000

OHOMAIE MHREZ XA 37,000 0 37,000

LO=EXAE X& 40,272,900 40,107,674 165,226

= 3,370,994 3,217,839 153, 155

< 36,901,906 36,889,835 12,071

XSS ANEEHSAY 1,691,296 1,527,334 163,962

= 1,573,299 1,420,776 152,523

£ 117,997 106,558 11,439

403 TtXI M S A =01 A 1,691,296 1,527,334 163,962

= 1,573,299 1,420,776 152,523

= 117,997 106,558 11,439

01 X SHH A =22 & 1,691,296 1,527,334 163,962
OXNWHLE COQUAL U FOFAESAIA

32E 1,691,296 1,527,334 163,962

= 1,573,299 1,420,776 152,523

S 117,997 106,558 11,439

LOESHEEI 2 2Y 861,948 860,904 1,044

= 430,974 430,452 522

£ 430,974 430,452 522

307 glztol & 861,948 860,904 1,044

= 430,974 430,452 522

== 430,974 430,452 522

05 QIRt2lE = 861,948 860,904 1,044

OLEsdEEIN& 23 861,948 860,904 1,044

= 430,974 430,452 522

= 430,974 430,452 522
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2N

X{ XH -
S =

2@ LsME X

Sl Lo=IAL X (o9 ®8)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

ST 0 M 2F 245,442 245,202 220
= 122,721 122,611 110
< 122,721 122,611 110
307 21240 245,442 245,222 220
= 122,721 122,611 110
= 122,721 122,611 110
05 D12t Er2 245,442 245,222 220
Ot - ANEHE 2 245,442 245,022 220
=2 122,721 122,611 110
< 122,721 122,611 110
Zojol =2XNEX 186,704,543 181,634, 120 5,070,423
= 155,721,691 151,727,637 3,994,054
Il 130,290 133,695 A 3,405
< 30,852,562 29,772,788 1,079,774
ZHOHOl Aol E BHA 169,229,949 164,446,896 4,783,053
=2 146,601,804 142,817,450 3,784,354
= 22,628,145 21,629,446 998,699
E=407 LA 29 16,500 15,090 1,410
308 XX ©H A S 0| 16,500 15,090 1,410
01 X SHI AL EZ 16,500 15,090 1,410
OZ=42t7 MBALH 29 16,500 15,090 1,410
TS (AR ) 3,332,061 3,226,483 105,578
2 2,563,124 2,481,910 81,214
< 768,937 744,573 24,364
308 XtXI &+ &I S0 & 3,332,061 3,226,483 105,578
2 2,563,124 2,481,910 81,214
< 768,937 744,573 24,364
O HXSHBARESR 3,332,061 3,226,483 105,578
OBMN+S (NS S) 3,332,061 3,226,483 105,578
=2 2,563,124 2,481,910 81,214
< 768,937 744,573 24,364
S THE A A X 2 3,078,434 3,085,686 42,748
= 2,727,726 2,689,848 37,878
= 350,708 345,838 4,870
308 XX EH A S0l 3,078,434 3,085,686 42,748
=2 2,727,726 2,689,848 37,878
= 350,708 345,838 4,870
0 HXSHBARER 3,078,434 3,085,686 42,748
ORONOIE LLTEMHIA X2 3,078,434 3,035,686 42,748
= 2,727,726 2,689,848 37,878
< 350,708 345,838 4,870
OIS IHE YN 3,757,494 1,750,339 2,007,155
= 2,630,246 1,205,237 1,405,009
= 1,127,248 525,102 602, 146
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2N
X ZH -
L= B

el

2 Y -HA(S) - NRMY - BES Ofl & oH I & Hl w&z2
307 212101 & 3,757,494 1,750,339 2,007,155
= 2,630,246 1,205,237 1,405,009
< 1,127,248 525, 102 602, 146
11 MBI = XA B X 3,757,494 1,750,339 2,007,155
OFMOIE IHE LI 3,757,494 1,750,339 2,007,155
=2 2,630,246 1,225,237 1,405,009
< 1,127,248 525,102 602, 146
HOILLHIRH Are 31,087 26,036 5,051
2 27,545 23,070 4,475
= 3,542 2,966 576
308 X+Xl & X S0l & 31,087 26,036 5,051
= 27,545 23,070 4,475
= 3,542 2,966 576
O UHXSHBARED 31,087 26,036 5,051
OBNWEL NE A0S LHRH X2 31,087 26,036 5,051
= 27,545 23,070 4,475
= 3,542 2,966 576
LS BBEAXE 126,250 123,750 2,500
=2 101,000 99,000 2,000
= 25,250 24,750 500
307 2I2t01 & 126,250 123,750 2,500
=) 101,000 99,000 2,000
= 25,250 24,750 500
11 MBI = XA E X 126,250 123,750 2,500

OULRNO ZREANEIA L ABEIHIR

E 126,250 123,750 2,500
= 101,000 99,000 2,000
= 25,250 24,750 500
T LURNANFHE 2 553,000 529,000 24,000
= 276,500 264,500 12,000
< 276,500 264,500 12,000
307 2I2t01 ™ 553,000 529,000 24,000
=2 276,500 264,500 12,000
< 276,500 264,500 12,000
05 DI2t9IEt 2 553,000 529,000 24,000
OF ZYRHAINYJHE 2 553,000 529,000 24,000
= 276,500 264,500 12,000
< 276,500 264,500 12,000
ST FABEMHIA X2 5,857,430 5,645,714 211,716
= 5,395,000 5,200,000 195,000
< 462,430 445,714 16,716
308 XtXI &t X S0 & 5,857,430 5,645,714 211,716
= 5,395,000 5,200,000 195,000
= 462,430 445,714 16,716
01 X SHI AL EZ 5,857,430 5,645,714 211,716
OLL T FASESAH A X 5,857,430 5,645,714 211,716
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2N
X ZH -
L= B
el

= O FO0H el
XOHol 2XEZA
IO Ol 4Ol E BEAH

0
r
J

0;
r
B
L
I
0
0;

SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
= 5,395,000 5,200,000 195,000
= 462,430 445,714 16,716
Toje ESNAI0 X 59,201,157 57,271,953 1,929,204
2 54,527,381 52,750,483 1,776,898
= 4,673,776 4,521,470 152,306
308 XtXI EHH S0l & 59,201,157 57,271,953 1,929,204
2 54,527,381 52,750,483 1,776,898
= 4,673,776 4,521,470 152,306
01 HXESHBA4EES 59,201,157 57,271,953 1,929,204
OZ0iQ BSNES0 X8 59,201,157 57,271,953 1,929,204
= 54,527,381 52,750,483 1,776,898
= 4,673,776 4,521,470 152,306
ZOHO! BN IS0 276,284 308,986 £32,702
2 254,472 284,592 £30,120
= 21,812 24,394 A2,582
308 XHXI €A S 01 & 276,284 308,986 £32,702
2 254,472 284,592 £30,120
= 21,812 24,394 A2,582
01 HXESHEAEE 276,284 308,986 £32,702
OZOHQ BSXE JHargo 276,284 308,986 £32,702
2 254,472 284,592 £30,120
< 21,812 24,394 £2,582
BOHAHFAIL D522 586,803 196,803 390,000
= 451,387 151,387 300,000
= 135,416 45,416 90,000
403 XHXI EHHI S X2 0| | 586,803 196,803 390,000
= 451,387 151,387 300,000
= 135,416 45,416 90,000
01 A== 586,803 196,803 390,000
OBOQANFAL JIs2Y 586,803 196,803 390,000
=2 451,387 151,387 300,000
= 135,416 45,416 90,000
Heled HOHQIAEAL X 283,984 222,591 61,393
308 XXl EHH S0 & 283,984 222,591 61,393
01 HXESHBA4EES 283,984 222,591 61,393
OS2 HOHOINFAIL X & 283,984 222,591 61,393
EF=C FojAASSIB 2F(KA) 75,000 40,000 35,000
307 B12+0l & 75,000 40,000 35,000
05 Q12+ et 75,000 40,000 35,000
OBH=E ZH2USSI|2 2 75,000 40,000 35,000
ZOHO! HE=XMHIA 23 17,474,594 17,187,224 287,370
= 9,119,887 8,910, 187 209,700
g 130,290 133,695 £3,405
= 8,224,417 8,143,342 81,075
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2N

X{ XH -
S =

& <

CoIEof el
Zoje =NEA

DY MESIAMEIA 25

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
A ZHEOH QI OFOFAF THA A 599,850 509,550 90,300
= 558,000 474,000 84,000
& 41,850 35,550 6,300
308 AHAIEHHSOIA 599,850 509,550 90,300
= 558,000 474,000 84,000
< 41,850 35,550 6,300
01 HIXNHHNBHELS 599,850 509,550 90,300
OAIZ2HZH0H QI QHOFAL TIHA ALY 599,850 509,550 90,300
= 558,000 474,000 84,000
S 41,850 35,550 6,300
SSHMHL XNAYRXEFE HYXNJA ALY 168,810 173,205 AN 4,395
J| 130,290 133,695 A 3,405
=) 38,520 39,510 A 990
308 XXM SO A 168,810 173,205 AN 4,395
J| 130,290 133,695 A 3,405
=) 38,520 39,510 A 990
01 AXHHILEES 168,810 173,205 A 4,395
O=SSZM XNALEE HEXNAAEY 168,810 173,205 A 4,395
J| 130,290 133,695 A 3,405
< 38,520 39,510 A 990
Zoe(ssel) sz 29 1,292,000 1,257,000 35,000
307 21201 A 1,292,000 1,257,000 35,000
05 RIZt2IEt = 1,292,000 1,257,000 35,000
OFML(BF2) M2 29 1,292,000 1,257,000 35,000
oo FUAESAE JIsES 65,910 0 65,910
= 50,700 0 50,700
& 15,210 0 15,210
308 A EHHSOIA 65,910 0 65,910
= 50,700 0 50,700
< 15,210 0 15,210
01 XN EES 65,910 0 65,910
OFel =2AESANLE JIs2L 65,910 0 65,910
= 50,700 0 50,700
< 15,210 0 15,210
222X HRXNEF MAMY 79,100 76,045 3,055
308 XXM SOIA 79,100 76,045 3,055
01 IXNHHBNEES 79,100 76,045 3,055
OLETMAZZ2A HPXNEE LHAAEY 79,100 76,045 3,065
ZoiaE AR 2 97,500 0 97,500
= 75,000 0 75,000
= 22,500 0 22,500
308 XtXIEHH SOl A 97,500 0 97,500
= 75,000 0 75,000
= 22,500 0 22,500
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SM: Lol Ef D
Mmool 2B

Sel: ZoHel MHESXABIA 235 (&)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2

01 XN EES 97,500 0 97,500

OZOME s AR 2 97,500 0 97,500

= 75,000 0 75,000

< 22,500 0 22,500
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= A
N = 0l & At & M A
022E T £ 18 YBsH HA
SN BAY M
HE: COAYSE
Sl BTEACABIIYRS (29l & 2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
CEE-E 86,934,290 83, 146,869 3,787,421
= 25,609,479 22,579,475 3,030,004
| 30,957,301 30,532,446 424,855
= 30,367,510 30,034,948 332,562
SRR 86,589, 138 82,801,717 3,787,421
2 25,609,479 22,579,475 3,030,004
J| 30,931,383 30,506,528 424,855
= 30,048,276 29,715,714 332,562
ZTRARIIBTS 30,812,506 30,216,832 595,674
2 13,280,418 12,756,251 524, 167
o] 2,950,929 2,935,929 15,000
< 14,581,159 14,524,652 56,507
SOE HAAZHEIA HEAY 2,088,831 2,026,371 62,460
2 1,671,055 1,621,088 49,967
= 417,776 405,283 2,493
403 XHXI € H S X2 0l & 2,088,831 2,026,371 62,460
2 1,671,055 1,621,088 49,967
< 417,776 405,283 2,493
01 MHXISH K= X 2,088,831 2,026,371 62,460
O50/& BAABAHIA HEAL 2,088,831 2,026,371 62,460
2 1,671,055 1,621,088 49,967
= 47,776 405,283 12,493
AYMBNRAME HEAY 368,818 1,172,505 803,687
| 295,054 983,929 688,875
= 73,764 88,576 A114,812
403 XIS H SR 0l & 368,818 1,172,505 803,687
o] 295,054 983,929 688,875
= 73,764 88,576 A114,812
01 X SHA =X 368,818 1,172,505 803,687
OALMETAHE HBAY 368,818 1,172,505 803,687
o] 295,054 983,929 688,875
< 73,764 188,576 A114,812
ABYBNRME A5 803,687 0 803, 687
o] 683,675 0 683,875
= 114,812 0 114,812
403 RHXISH S T2 0l & 803,687 0 803, 687
o] 683,675 0 683,875
= 114,812 0 114,812
Ol XM= 803,687 0 803, 687
OALMENAME A5 803,687 0 803,687
| 683,875 0 683,875
= 114,812 0 114,812
NYABRHS IS (AL FY S5 7,122,000 7,122,000 0
2 3,848,000 3,561,000 287,000
= 3,274,000 3,561,000 287,000
402 212 T2 01 & 7,122,000 7,122,000 0
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SN BAFYY
B AL S
Sl BREARIYRE CERED
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
= 3,848,000 3,567,000 787,000
< 3,274,000 3,561,000 287,000
02 Q1A 2 ML (O THR) 7,122,000 7,122,000 0
OXNYASH AEFH 3 X & 7,122,000 7,122,000 0
2 3,848,000 3,561,000 287,000
= 3,274,000 3,561,000 287,000
2ZPA T2IY A 25,000 50,000 £25,000
2 25,000 50,000 £25,000
307 21201 & 25,000 50,000 £25,000
2 25,000 50,000 £25,000
02 BIABMALEE 25,000 50,000 £25,000
Osxozg 0 25,000 £25,000
2 0 25,000 £25,000
Ngol2e 2ane 228,506 162,126 66,400
2 114,263 81,063 33,200
< 114,263 81,063 33,200
402 Q12H T2 0] & 228,506 162,126 66,400
2 114,263 81,063 33,200
= 114,263 81,063 33,200
02 A2 ML (O HR) 228,506 162,126 66,400
S EEELR-ELVE! 228,506 162,126 66,400
2 114,263 81,063 33,200
= 114,263 81,063 33,200
[TZLAOR HANH 75 1,605,000 1,255,000 350,000
2 802,500 627,500 175,000
< 802,500 627,500 175,000
307 2120l & 1,605,000 1,255,000 350,000
2 802,500 627,500 175,000
< 802,500 627,500 175,000
02 LABMANLEE 1,605,000 1,255,000 350,000
OZZAS HAMAN PH(RAMYR)
n2Y) 655,000 525,000 130,000
2 327,500 262,500 65,000
= 327,500 262,500 65,000
OBBEAYE B PS(NABYYE|
2 29) 950,000 730,000 220,000
2 475,000 365,000 110,000
= 475,000 365,000 110,000
NLoIZY BTASA Zet3 X 160,000 0 160,000
306 2013 160,000 0 160,000
NEEE 160,000 0 160,000
ONYSIER TZASA Zst2 K& 160,000 0 160,000
2tg@el N 2,162,300 2,309,200 146,900
| 1,554,000 1,667,000 A113,000
= 608,300 642,200 33,900




SM: BAZHD
HE: ZRAYSH
S9l: ZJEACBI|B RS (e9: & 9)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
308 XX € Xl S0l & 1,756,300 1,903,200 146,900
g 1,351,000 1,464,000 £113,000
= 405,300 439,200 £.33,900
01 HXESHZARES 1,756,300 1,903,200 £ 146,900
OY ZINHA MY 1,756,300 1,903,200 £ 146,900
p] 1,351,000 1,464,000 A 113,000
= 405,300 439,200 33,900
ARUDER Y X S ABMHIA X 8,571 2,857 5,714
= 6,000 2,000 4,000
< 2,571 857 1,714
307 91240l ® 8,571 2,857 5,714
2 6.000 2,000 4,000
= 2,571 857 1,714
NEEEEEE 8,571 2,857 5,714
O=2022X% S 2A2H X 8,571 2,857 5,714
2 6.000 2,000 4,000
< 2,571 857 1,714
ZYQUER IZ2ANY(INSNNRT2I8)2 350,000 335,000 15,000
SN
p] 305,000 285,000 20,000
< 45,000 50,000 A5,000
307 91240l ® 90,000 100,000 £10,000
p] 45,000 50,000 A5,000
< 45,000 50,000 A5,000
02 QI B MAR B T 90,000 100,000 210,000
OBYRYHRA AWSBUNAT28 2IX 2
(=) 90,000 100,000 £10,000
p] 45,000 50,000 A5,000
= 45,000 50,000 A5,000
308 XHXI € XS0l & 260,000 235,000 25,000
p] 260,000 235,000 25,000
01 HXESHBAEES 260,000 235,000 25,000
OBYRYHR AWSVNAT28 2FX 2
(AN2) 260,000 235,000 25,000
p] 260,000 235,000 25,000
TYLUYHH AMWIIS2LAY 108,000 0 108,000
ol 108,000 0 108,000
403 XHXI EFHI S X0l & 108,000 0 108,000
p] 108,000 0 108,000
01 MIXISH 2R X 108,000 0 108,000
OBYLYHR AMHIIS2SAAY 108,000 0 108,000
p] 108,000 0 108,000
AYMEAE YB3 18,993,863 17,287,078 1,706,785
=2 4,092,363 2,468,922 1,623,441
p] 7,202,518 7,206,469 £3,951
= 7,698,982 7,611,687 87,295
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SM: BAZHD
HE: ZRAYSH
Sel AUMBAE M (e9: & 9)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
224 DHY AN ALY 510,541 505,710 4,831
g 425,451 421,425 4,026
= 85,090 84,285 805
308 XX € X S 0| & 510,541 505,710 4,831
g 425,451 421,425 4,026
= 85,090 84,285 805
01 RXSHBAEES 510,541 505,710 4,831
O=AL DHHY BAHNO ALY 510,541 505,710 4,831
p] 425,451 421,425 4,026
= 85,090 84,285 805
ZOHUIRLREBHME N2 L 2HY N 378,600 264,000 114,600
= 189,300 132,000 57,300
= 189,300 132,000 57,300
307 QI2t0| ® 378,600 264,000 114,600
= 189,300 132,000 57,300
= 189,300 132,000 57,300
02 QI HMAYEE 378,600 264,000 114,600
OZHQUPANEHME HZH L S| X & 378,600 264,000 114,600
= 189,300 132,000 57,300
= 189,300 132,000 57,300
2AL NAMIBAHEAY (2 2H]) 91,774 20,112 71,662
2 76,478 16,760 59,718
= 15,296 3,352 11,944
308 XXl €l S0 & 91,774 20, 112 71,662
= 76,478 16,760 59,718
= 5,296 3,352 11,944
01 RXSHB AR 91,774 20,112 71,662
O=AL XM S (2 2H) 91,774 20,112 71,662
= 76,478 16,760 59,718
= 15,296 3,352 11,944
B2 AY R AL 1,596,343 1,555,874 40,469
= 1,330,285 1,296,562 33,723
= 266,058 259,312 6.746
308 XX € Xl S0l & 1,596,343 1,555,874 40,469
= 1,330,285 1,296,562 33,723
= 266,058 259,312 6.746
01 RXSHBALES 1,596,343 1,555,874 40,469
OYEAL 22 ALY 1,508,240 1,497,114 11,126
= 1,256,866 1,247,504 9,272
= 251,374 249,520 1,854
OAl 10T JI8F 01241 A22| A 88.103 58,760 29,343
= 73.419 48,968 24,451
= 14,684 9,792 4,892
RSABISS SN AMHIA 2,110,200 2,110,200 0
g 1,738,500 1,738,500 0
= 371,700 371,700 0
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2N
X ZH -
L= B

el

A MY
CUALER
AYMEAH M3

SN P SA(EN) - MBAY - BES 0l &k 24 p/E-E" HlDE2
201 Le-2d| 60,000 0 60,000
J| 30,000 0 30,000
& 30,000 0 30,000
01 At 22l 60,000 0 60,000
OZ3dXJAMH A E2H| 60,000 0 60,000
J| 30,000 0 30,000
< 30,000 0 30,000
308 XXIEHH SOl A 2,050,200 2,110,200 A 60,000
J| 1,708,500 1,738,500 A 30,000
=) 341,700 371,700 A 30,000
01 AXHHILEES 2,050,200 2,110,200 260,000
O3 MH A 22| 0 56,000 A 56,000
J| 0 28,000 A 28,000
S 0 28,000 A 28,000
OXSALE SHALY S=Atell &8 X AS 0 4,000 A4,000
J| 0 2,000 A 2,000
< 0 2,000 A 2,000
HASE 3¢z X 223,944 279,621 ADB5,677
J| 223,944 279,621 ADB5,677
308 XXM SOl A 223,944 279,621 ADB5,677
J| 223,944 279,621 NAB5,677
N 3IN2SUHUS3AHAE A 223,944 279,621 ADB5,677
OMASE =EIIZXE 223,944 279,621 AB5,677
J| 223,944 279,621 AB5,677
Ol==0t ¥ AFL0l&0F 2=Hl XI& 268,500 192,000 76,500
J| 179,000 128,000 51,000
< 89,500 64,000 25,500
308 XX EHH SOl A 268,500 192,000 76,500
J| 179,000 128,000 51,000
< 89,500 64,000 25,500
01 X HHILEES 268,500 192,000 76,500
Obls0F & A48 4&0l40t 2z2dl XA 268,500 192,000 76,500
J| 179,000 128,000 51,000
=) 89,500 64,000 25,500
S LHALOI & ZAH 2 S0kt 81,000 91,500 A 10,500
J| 54,000 61,000 A7,000
S 27,000 30,500 A 3,500
308 A EHHSOIA 81,000 91,500 A 10,500
J| 54,000 61,000 A7,000
< 27,000 30,500 A 3,500
01 AXSHBLAEES 81,000 91,500 A 10,500
O EHAIOI A 2 A & Eotatel 81,000 91,500 210,500
J| 54,000 61,000 A7,000
= 27,000 30,500 A 3,500
A HEZA E 2FI XA 12,150 6,000 6,150
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SM: BARHY
MY COAYEN
SOl HUYMBAN M EERED
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
p) 8,100 7,000 7,700
< 4,050 2,000 2,050
308 XXl € A S 0l & 12,150 6,000 6,150
p] 8,100 4,000 4,100
< 4,080 2,000 2,050
IR EEERCES] 12,150 6,000 6,150
OHEAE UEAAN 2 2= X2 12,150 6,000 6,150
p] 8,100 4,000 4,100
= 4,050 2,000 2,050
HAUND AMEN ABH NRAAY 31,350 34,950 A3,600
p] 20,900 23,300 A2,400
= 10,450 1,650 A 1,200
308 XX € X S 0 & 31,350 34,950 £3,600
p] 20,900 23,300 A2,400
= 10,450 1,650 A1,200
P N EE S 31,350 34,950 £3,600
OHAANE ANEN OA2H NAAY 31,350 34,950 A3,600
p] 20,900 23,300 A2,400
< 10,450 11,650 A 1,200
DYFEALME o2 XA 139,500 136,500 3,000
p] 93,000 91,000 2,000
= 46,500 45,500 1,000
308 XXl £ M S0l & 139,500 136,500 3,000
p] 93,000 91,000 2,000
= 46,500 45,500 1,000
RN ERCES] 139,500 136,500 3,000
ODABAMS 224 XA 139,500 136,500 3,000
p] 93,000 91,000 2,000
= 46,500 45,500 1,000
HASE M- ZHES K& 1,495,350 1,535,400 £40,050
= 996,900 1,023,600 26,700
< 498,450 511,800 A 13,350
308 X+XI EHH S 01 & 1,495,350 1,535,400 A40,050
= 996,900 1,023,600 26,700
< 498,450 511,800 A 13,350
IR EEERCES] 1,495,350 1,535,400 240,050
OMASE M - ZHES X 1,495,350 1,535,400 £40,050
2 996,900 1,023,600 26,700
= 498,450 511,800 £ 13,350
B2AA DU (S BHAl XL 1,499,400 0 1,499,400
2 1,499,400 0 1,499,400
308 XX € X S 0| & 1,499,400 0 1,499,400
2 1,499,400 0 1,499,400
NP ENEES 1,499,400 0 1,499,400
OE2A4 D2UHY S BA N 1,499,400 0 1,499,400
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SN A
Y CoAASA
CH9l: AUMBAN ME G (el e)
SA-EY. B (BH) - NPAY - BES 04l & 4 p/E-T Hl D2
] = 7,499,400 0 7,499,400
EAH D AHIA BHA 6,628,498 6,384,498 244,000
=2 34,800 0 34,800
bl 5,834,732 5,625,532 209,200
= 758,966 758,966 0
AHQMME 2AX 3,226,000 3,016,800 209,200
J| 3,226,000 3,016,800 209,200
307 120l & 3,226,000 3,016,800 209,200
bl 3,226,000 3,016,800 209,200
02 DIZAMAISE X 3,226,000 3,016,800 209,200
ORAQMHE 2AX 3,226,000 3,016,800 209,200
J| 3,226,000 3,016,800 209,200
9BI2 AmYAI HXXA A 34,800 0 34,800
=) 34,800 0 34,800
403 XHXISHAI S X2 0| & 34,800 0 34,800
=) 34,800 0 34,800
01 IS =2E = 34,800 0 34,800
OaJla AZa2y 4K ALY 34,800 0 34,800
= 34,800 0 34,800
HASAM AL Jluats 30, 154,271 28,913,309 1,240,962
= 8,201,898 7,354,302 847,596
J| 14,943,204 14,738,598 204,606
= 7,009, 169 6,820,409 188,760
HAAAZTME olss 5,611,342 5,316,913 294,429
7| 3,752,658 3,554, 103 198,555
= 1,858,684 1,762,810 95,874
307 2120l & 1,192,066 1,137,227 54,839
J| 596,033 568,614 27,419
= 596,033 568,613 27,420
05 DIt Et2 1,192,066 1,137,227 54,839
OZAHANHAL SN ME 0SS 1,192,066 1,137,227 54,839
J| 596,033 568,614 27,419
= 596,033 568,613 27,420
308 XHXI &+ A S0 & 4,419,276 4,179,686 239,590
bl 3,156,625 2,985,489 171,136
= 1,262,651 1,194,197 68,454
0 MRS BARED 4,419,276 4,179,686 239,590
OANR HUALSTME oS 4,419,276 4,179,686 239,590
J| 3,156,625 2,985,489 171,136
= 1,262,651 1,194,197 68,454
HAALZSXME UL X 589,117 585,316 3,801
J| 390,379 387,860 2,519
= 198,738 197,456 1,282
307 2120l & 141,956 141,040 916
J| 70,978 70,520 458
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SM: BAZHD
HE: ZRAYSH
Sol: HAEATA S JlerE CER-ED
SA-EY. B (BH) - NPAY - BES 04l & 4 p/E-T Hl D2
= 70.978 70,520 758
05 8ISl Et 2 141,956 141,040 916
OBAWUAYSRME KHAIPA X2 141,956 141,040 916
g 70,978 70,520 458
= 70,978 70,520 458
308 XXl €I S0 & 447,161 444,276 2,885
p] 319,401 317,340 2,061
= 127,760 126,936 824
01 RXSHB AR 447,161 444,276 2,885
ONBHUALSRME KA SAS X2 447,161 444,276 2,885
p] 319,401 317,340 2,061
= 127,760 126,936 824
Home D20 A ALY 62,300 71,101 8,801
= 44,500 50,787 £6,287
= 17,800 20,314 ~2,514
308 XX € X S0l & 62,300 71,101 ~8,801
= 44,500 50,787 £6,287
= 17,800 20,314 ~2,514
IR ERCES] 62,300 71,101 8,801
OFNEE 24 X 62,300 71,101 ~8,801
= 44,500 50,787 £6,287
= 17,800 20,314 ~2,514
HUAAS 2 X8 8,995,703 8,252,599 743,104
2 7,871,240 7,221,025 650,215
= 1,124,463 1,031,574 92,889
308 XXl €I S0 & 8,995,703 8,252,599 743,104
2 7,871,240 7,221,025 650,215
= 1,124,463 1,031,574 92,889
01 RXSHB AR 8,995,703 8,252,599 743,104
OFURIAL 29 X2 8,995,703 8,252,509 743,104
= 7,871,240 7,221,025 650,215
= 1,124,463 1,031,574 92,889
HUBANL D52 87,002 0 87,002
= 87,002 0 87,002
308 XXl €I S 0 & 87,002 0 87,002
= 87,002 0 87,002
01 HXESHZARES 87.002 0 87,002
OFUEANL JIs2 87,002 0 87,002
= 87,002 0 87,002
Aol TTSA X 28,647 28,086 561
g 27,281 26,749 532
= 1,366 1,337 29
308 XX € Xl S0l & 28,647 28,086 561
p] 27,281 26,749 532
= 1,366 1,337 29
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SN BAFYY
B AL S
SRl HARAMKACG JIL S CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
0 HASHILEES 28,647 28,086 561
OXo BZ2A K& 28,647 28,086 561
| 27,281 26,749 532
= 1,366 1,337 29
DS HA X 116,666 0 116,666
2 116,666 0 116,666
403 RHXI SRS TH= 01 & 116,666 0 116,666
2 116,666 0 116,666
01 RHXISHH X2 2 X 116,666 0 116,666
OntS A2 29 116,666 0 116,666
2 116,666 0 116,666
NYLES SSHNALSEAY 2,396,200 2,392,000 4,200
o] 1,559,000 1,556,000 3,000
= 837,200 836,000 1,200
308 XHXI €A S 0| & 1,684,200 1,680,000 4,200
| 1,203,000 1,200,000 3,000
= 481,200 480,000 1,200
0 HASHILEED 1,684,200 1,680,000 4,200
ONAAEE SEHUASSTAL 1,684,200 1,680,000 4,200
| 1,203,000 1,200,000 3,000
< 481,200 480,000 1,200
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=
H & 0 & AF &2 &E Al A
2022E T = 13 LUH HA

SA 2B
Hu: COALEH

ool AU LHSA (S &S)

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

2oy pe 43,220,254 40,240,568 2,979,686

= 19,404,780 15,974,298 3,430,482

p] 14,422,880 14,319,680 103,200

= 9,392,594 9,946,590 553,996

COAYEH 43,006,771 40,027,085 2,979,686

=2 19,404,780 15,974,298 3,430,482

Il 14,385,915 14,282,715 103,200

< 9,216,076 9,770,072 A 553,996

2oy uesyst 40,999,874 38,020, 188 2,979,686

=2 17,902,090 14,471,608 3,430,482

Il 14,385,915 14,282,715 103,200

< 8,711,869 9,265,865 A 553,996

A2 X2 2y YA 2| 18,000 16,000 2,000

= 9,000 8,000 1,000

< 9,000 8,000 1,000

307 2I2t01 ™ 18,000 16,000 2,000

= 9,000 8,000 1,000

< 9,000 8,000 1,000

NN 18,000 16,000 2,000

A2 X2 2y AAI 2| 18,000 16,000 2,000

= 9,000 8,000 1,000

< 9,000 8,000 1,000

ML TS AA 16,343,592 16,209,432 134,160

p] 12,571,994 12,468,794 103,200

= 3,771,598 3,740,638 30,960

308 XtXI &t X S0l & 16,343,592 16,209,432 134,160

p] 12,571,994 12,468,794 103,200

= 3,771,598 3,740,638 30,960

01 X SHB AL EZ 16,343,592 16,209,432 134,160

OANZ 20T S AL 16,343,592 16,209,432 134,160

| 12,571,994 12,468,794 103,200

< 3,771,598 3,740,638 30,960

DR 19 A HEHE AA 19,546,392 17,644,848 1,901,544

=2 16,288,660 13,572,960 2,715,700

= 3,257,732 4,071,888 ~814,156

308 X+ Xl & & S0 & 19,546,392 17,644,848 1,901,544

= 16,288,660 13,572,960 2,715,700

= 3,257,732 4,071,888 ~814,156

O UHXSHBARED 19,546,392 17,644,848 1,901,544

ORZLHO HILRE Al 19,546,392 17,644,848 1,901,544

= 16,288,660 13,572,960 2,715,700

= 3,257,732 4,071,888 ~814,156

Metxz 21502 XA 531,300 0 531,300

=2 531,300 0 531,300

308 XtXI &t H S0 & 531,300 0 531,300

=2 531,300 0 531,300
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fAN ZEE 22
M COUALSE
el LA (Sl & &)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0] &b 2 p/E-F Hl D2
01 XN EES 531,300 0 531,300
OMexg 2tsoad XM (LHEH) 531,300 0 531,300
= 531,300 0 531,300
Heixg 43 2SN 132,200 0 132,200
= 104,000 0 104,000
=) 28,200 0 28,200
308 XXIEHHSOIA 132,200 0 132,200
= 104,000 0 104,000
=) 28,200 0 28,200
01 XML EES 132,200 0 132,200
onaxz gds 2EX& 132,200 0 132,200
= 104,000 0 104,000
& 28,200 0 28,200
HEAS A AMUE S 23 A 78,482 0 78,482
= 78,482 0 78,482
308 MtXIEHSOIH 78,482 0 78,482
= 78,482 0 78,482
01 HXNHHNBHEELS 78,482 0 78,482
OHEXZ A ZALH 5 835 SAXNZ (L8
) 78,482 0 78,482
= 78,482 0 78,482
DE2LHY XA AIIE 2 (RHA) 200,000 0 200,000
206 = Hl 200,000 0 200,000
01 M= dl 200,000 0 200,000
OZZLHY9 KILAAMIINE 2 (XA 200,000 0 200,000
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N = 0l & At & M A

S Al oFOrE I}
Haj: AZoiFBe U o%BoFEBe
ool MAE BH (B9 ®R)

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
Al ol oF oF & 1t 3,771,215 3,721,215 50,000
= 2,913,858 2,863,858 50,000
= 15,940 15,940 0
< 841,417 841,417 0
AlZotdate] Y o F oM e 3,692,776 3,642,776 50,000
= 2,913,858 2,863,858 50,000
s 15,940 15,940 0
< 762,978 762,978 0
FH=E o 3,047,566 2,997,566 50,000
= 2,497,458 2,447,458 50,000
s 14,130 14,130 0
< 535,978 535,978 0
22 HEdasSaid saggad X2 150,000 100,000 50,000
= 150,000 100,000 50,000
308 MtXIEHMSOIH 150,000 100,000 50,000
= 150,000 100,000 50,000
01 AXHHILEES 150,000 100,000 50,000
OAHE HEBAUSAAE Pdeze] 150,000 100,000 50,000
= 150,000 100,000 50,000




>
N & 0l & AF S & M M
20228 % %Y 13 Yurs|H F
SN BHIIYD
ma: NAFYH 23
Sl AHIK AABA CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
=N Bl 20,821,380 20,707,480 113,900
2 105,358 105,358 0
= 20,716,022 20,602, 122 113,900
NEEV T 1,051,009 1,067,899 ~16,800
2 30,358 30,358 0
= 1,020,741 1,037,541 16,800
AHIX HASE 146,071 162,871 A 16,800
2 30,358 30,358 0
= 115,713 132,513 16,800
NSt orm el 25,000 43,000 18,000
201 2Bt | 0 18,000 A18,000
01 AlR 22t 0 18,000 18,000
OBIIZAL 22 X2 0 18,000 18,000
¥EE AU DS 27,450 26,250 1,200
301 YBHEHB 1,200 0 1,200
R EE 1,200 0 1,200
OAHIRAER S DSAY 24 1,200 0 1,200
4019 MY 23 10,333,547 10,288,547 45,000
EAJUSENS N 10,333,547 10,288,547 45,000
ZAIATHAMY OIREH 175,000 130,000 45,000
307 212+01 & 175,000 130,000 45,000
FEEEE 175,000 130,000 45,000
OZAJIYTHAMY OIXNSHD 175,000 130,000 45,000
sl E2 B2 A 4,881,150 4,795,450 85,700
2 75,000 75,000 0
< 4,806,150 4,720,450 85,700
401 84 2,566,000 2,480,300 85,700
Cxtels 29 22,700 12,000 10,700
405 Th&H3 St 0,700 0 10,700
IR EEEEE 10,700 0 10,700
OUXtelE =5 HEE K7L 10,700 0 10,700
ZAY TV EALXH ALY 150,000 75,000 75,000
307 212+01 & 150,000 75,000 75,000
02 SIAAMANASE 150,000 75,000 75,000
OB4l8 VEAT XN 150,000 75,000 75,000
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20228 &= =& 1 3 L3 A M
2AM: EXNS XD
M IR 25
2 Z2HIIY S (&2 &)
2 A .2 (S H) - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H H &2
SN2 60,516,641 54,366,641 6,150,000
=2 4,840,000 4,840,000 0
=2 23,287,500 18,787,500 4,500,000
[= 32,389, 141 30,739, 141 1,650,000
lgex g= 33,523,271 27,373,271 6,150,000
= 23,287,500 18,787,500 4,500,000
[ 10,235,771 8,585,771 1,650,000
=N DIERE=b 33,275,991 27,125,991 6,150,000
= 23,287,500 18,787,500 4,500,000
[ 9,988,491 8,338,491 1,650,000
2EHIY I 7,042,500 892,500 6,150,000
= 5,287,500 787,500 4,500,000
[ 1,755,000 105,000 1,650,000
403 XX SHE =01 H 7,042,500 892,500 6,150,000
= 5,287,500 787,500 4,500,000
[ 1,755,000 105,000 1,650,000
0Ol RIX SIS =X 7,042,500 892,500 6,150,000
O2UEH EXNIIY Bx2 14 7,042,500 892,500 6,150,000
= 5,287,500 787,500 4,500,000
[ 1,755,000 105,000 1,650,000
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= o
N & o & AF & H A A
20229 = 1 3 Ler3H M
2AM: Xl ™
FM: ANl B
el M2 L Xtel S CEERED)
S2A-ZH () - HRAY - BES Oif &4 JEH Hn&s2Z
2 Xtel 26,441,342 23,403,442 3,037,900
= 1,759,474 1,759,474 0
s 8,483,000 8,000,000 483,000
= 16,198,868 13,643,968 2,554,900
2itel EE 25,570,297 22,532,397 3,037,900
= 1,679,474 1,679,474 0
s 8,483,000 8,000,000 483,000
< 15,407,823 12,852,923 2,554,900
Mol LXtel S 15,291,260 12,413,360 2,877,900
s 8,483,000 8,000,000 483,000
< 6,808,260 4,413,360 2,394,900
ANy A AR AL 627,900 0 627,900
s 483,000 0 483,000
< 144,900 0 144,900
308 XtXIEHH SOl A 627,900 0 627,900
s 483,000 0 483,000
< 144,900 0 144,900
01 X HHILEES 627,900 0 627,900
OXSgAdTel A (48 ™) 627,900 0 627,900
s 483,000 0 483,000
=) 144,900 0 144,900
E0DEX, It MEHX&E 3 2,250,000 0 2,250,000
308 A EHHSOIA 2,250,000 0 2,250,000
01 AXSHBLEES 2,250,000 2,250,000
OSx108% - T2l MHX&Z2 2,250,000 0 2,250,000
=gllse 4 & PR N 792,564 632,564 160,000
EIIsZIIUa Hx ¥ d30e & 655,106 495,106 160,000
308 XX EHSOIA 655,106 495,106 160,000
113/ 2SoHUHSZHEEALS I 655,106 495,106 160,000
O% JIs3dJlts Hza & 8303 &d 655,106 495,106 160,000
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>
N & o & AF & H A A
20224 E = 1 8 sl M
SM: AEEZH D
Ha: TAAM 22
oot MEAF BAS U ANBO X (B9 ®R)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
NEEE=P:lin' 62,963,993 41,898,412 21,065,581
2 2,623,475 2,118,000 505,475
2 27,335,000 14,555,000 12,780,000
p] 7,248,610 3,561,310 3,687,300
= 25,756,908 21,664, 102 4,092,806
NEEN T 50,676,606 30,438,970 20,237,636
s 21,980,000 9,200,000 12,780,000
p] 7,248,610 3,561,310 3,687,300
< 21,447,996 17,677,660 3,770,336
HESANZ 2435 2 A4T0 X2 50,090,350 29,869,514 20,220,836
I 21,980,000 9,200,000 12,780,000
p] 7,248,610 3,561,310 3,687,300
= 20,861,740 17,108,204 3,753,536
ES 24AF %2s oz 107,000 100,000 7,000
307 QI2+0| 107,000 100,000 7,000
02 BIZH AR BT 107,000 100,000 7,000
OB2 S4AT SEs HA N (US) 107,000 100,000 7,000
SNONEE NUXE LAY N 1,236 4,800 ~3,564
307 QI2+0| ™ 1,236 4,800 ~3,564
03 QI BSHY B E 1,236 4,800 ~3,564
OSI=oEE HAUXE SEXR(US) 1,236 4,800 ~3,564
AMNBOSHRZ 01X H 7,447,583 6,917,583 530,000
308 XX £ S0/ & 7,447,583 6,917,583 530,000
I EEL FEERE E CLT 7,447,583 6,917,563 530,000
OAMBOASHNZ 01X H 7,447,583 6,917,583 530,000
HEAZ ZXHSAME A (AY) 2,382,660 2,947,560 564,900
p] 2,042,280 2,526,480 484,200
= 340,380 421,080 80,700
403 RHXIGHAI S R0l 2,382,660 2,947,560 564,900
p] 2,042,280 2,526,480 484,200
= 340,380 421,080 80,700
01 HAISHHI=E X 2,382,660 2,947,560 564,900
OFSAR ZXS2AMEAL 2,382,660 2,947,560 564,900
p] 2,042,280 2,526,480 484,200
< 340,380 421,080 80,700
HSAT Al&FHAY 105,800 0 105,800
403 XtXI SIS K20l ™ 105,800 0 105,800
R EEES 105,800 0 105,800
OFEAR Al&EbIAIL 105,800 0 105,800
NGAZAZH 28 X2 (4% X) 27,475,000 11,500,000 15,975,000
= 21,980,000 9,200,000 12,780,000
= 5,495,000 2,300,000 3,195,000
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2N

X{ XH -
S =

ALl & 3 T o
ANSFH =535

Sel: MEAY BHS Y A4TO XK CERED
S2A-ZH () - HRAY - BES Off &F o4 I E M Husz

308 XXM SO0 A 27,475,000 11,500,000 15,975,000

s 21,980,000 9,200,000 12,780,000

& 5,495,000 2,300,000 3,195,000

01 AXNSGHBLAEES 27,475,000 11,500,000 15,975,000

OXNSAHAEH L& XA (4%) 27,475,000 11,500,000 15,975,000

s 21,980,000 9,200,000 12,780,000

< 5,495,000 2,300,000 3,195,000

2I|FLAHZBO LHAEF NS 4,171,500 0 4,171,500

| 4,171,500 0 4,171,500

308 XXM SOIA 4,171,500 0 4,171,500

| 4,171,500 0 4,171,500

01 IXNHHBANEES 4,171,500 0 4,171,500

OAI|gaszZol HAEE NS (HEH) 4,171,500 0 4,171,500

J| 4,171,500 0 4,171,500

SItotE & AHIXNES 86,256 69,456 16,800

NFAZA BLEH B4 61,556 62,756 A 1,200

301 LA F 61,556 62,756 A 1,200

09 HALAHIXI &S 0 1,200 A1,200

OJNAXZANEBUEH & ns4H 24 0 1,200 A 1,200

HehotAgas g8 X& 18,000 0 18,000

201 Let249] 18,000 0 18,000

01 At 22l 18,000 0 18,000

Oeotzags g2 X 18,000 0 18,000

MIEDIIY 2 O0tS01Y 84 9,170,374 8,414,429 755,945

= 2,343,475 1,838,000 505,475

s 4,845,000 4,845,000 0

=) 1,981,899 1,731,429 250,470

MIEIIS L OIS0 sS4 9,170,374 8,414,429 755,945

= 2,343,475 1,838,000 505,475

s 4,845,000 4,845,000 0

=) 1,981,899 1,731,429 250,470

A2 EDIY 283t K& A 151,250 141,250 10,000

307 gl2tol & 151,250 141,250 10,000

08 OIXtEHEZ 103,250 93,250 10,000

OAMIBINMINY NSRS X 0IXNEHEZ 10,000 0 10,000

NN AL T2IAG (HE) 341,850 173,124 168,726

= 153,925 78,900 75,025

< 187,925 94,224 93,701

307 glz2+ol & 341,850 173,124 168,726

= 153,925 78,900 75,025

< 187,925 94,224 93,701

02 IZtE A AHEE 341,850 173,124 168,726
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= A

COAREI H A Bt

I AMEIY 02 01Y F4
SRl AZEIY & 0E01Y |4 (Sl & &)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
OXNSEAXNZEE @A K& 341,850 173,124 168,726
= 163,925 78,900 75,025
S 187,925 94,224 93,701
NAFHATE HALXAAMS (XH) 1,350,410 773,191 577,219
= 1,021,550 591,100 430,450
= 328,860 182,091 146,769
308 MtXIEHMSOIH 1,350,410 773,191 577,219
= 1,021,550 591,100 430,450
= 328,860 182,091 146,769
01 X HHBILEES 1,350,410 773,191 577,219
OXNSEHXNZEE FELAE dEESTt
A& 1,350,410 773,191 577,219
= 1,021,550 591,100 430,450
S 328,860 182,091 146,769
ANE3sH 243t 1,316,400 1,244,400 72,000
= 280,000 280,000 0
s 510,000 510,000 0
= 526,400 454,400 72,000
NS MEHAH =4 1,316,400 1,244,400 72,000
= 280,000 280,000 0
s 510,000 510,000 0
=) 526,400 454,400 72,000
Hext NSssH gds JI2HE" =8 789 72,000 0 72,000
207 O] 72,000 0 72,000
01 27389l 72,000 0 72,000
OXNgZSH 43 JI2HE =8 241243 72,000 0 72,000
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> A
N & 0l & AF S & M M
20228 % %Y 13 Yurs|H F
SN NERSHDY
HE: MATAY HAE 25
9l 4% MRS MER XY FMY L CERED
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
NS S 7,241,670 15,405,670 1,836,000
2 2,373,550 1,373,550 1,000,000
2 165,500 165,500 0
= 14,702,620 13,866,620 836,000
MNEFae s 2 9,336,590 7,836,590 1,500,000
2 2,373,550 1,373,550 1,000,000
< 6,963,040 6,463,040 500,000
AR MUY HER XY ZHE 25 6,325,680 4,825,680 1,500,000
2 1,440,550 440,550 1,000,000
= 4,885,130 4,385,130 500,000
ATH- 2B - ZHAY N KR ASSHI PEAY 1,500,000 0 1,500,000
2 1,000,000 0 1,000,000
= 500,000 0 500,000
403 RHXI SRS X2 01 & 1,500,000 0 1,500,000
2 1,000,000 0 1,000,000
= 500,000 0 500,000
01 KIXICHH A= 2 5 1,500,000 0 1,500,000
OATH - 25 - HHIMY S} R ASHX 725
Al 1,500,000 0 1,500,000
= 1,000,000 0 1,000,000
= 500,000 0 500,000
ICT BB AUIA Sat 4,599,250 4,263,250 336,000
2 165,500 165,500 0
< 4,433,750 4,097,750 336,000
ATEO &Y T4 4,599,250 4,263,250 336,000
bl 165,500 165,500 0
= 4,433,750 4,097,750 336,000
SOSE P& U SWHHIA HEAL 756,000 800,000 44,000
308 XHXI €A S 01 & 756,000 800,000 44,000
IR EErE EE T 756,000 800,000 44,000
OSOSE 7% 2 SHAHIA HELAR(HS) 756,000 800,000 44,000
ESWR-MHIHEHE 29 380,000 0 380,000
308 XHXI € H S 01 & 380,000 0 380,000
1 ZIIBSHHEZ A XA ] 380,000 0 380,000
OS2 ARMIEHEME 28 (HS) 380,000 0 380,000
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N & 0l & At

HE = 18 Ygra ®A
M S D
Mepprel Ay L
NDE gRANY FY

g & M A

SA BB SA(EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HIRE
NHSSD 27,783,696 26,558, 124 1,225,572
sy sy 23 5,790,500 5,490,500 300, 000
ADE BBMY S4 5,590,500 5,290,500 300,000
NS HASE HEXNY M 300,000 0 300, 000
308 XXl € X SOl ™ 300,000 0 300,000
11 B 2S00 32 & = 2 =t At b 300,000 0 300, 000
ORSH HALE T XA 300,000 0 300,000
AN S 18,228,210 17,802,638 425,572
| T Y DEAY 17,828,210 17,402,638 425,572
AR XY BRI AHOML 29 150,000 0 150,000
308 XX € X S0l & 150,000 0 150,000
11 B 2S0I0h5H 2 & = 2 At b 150,000 0 150,000
O42F N I} 2H0E 29 150,000 0 150,000
Nege SA8TAY 275,572 0 275,572
308 XXl £ H S0 & 275,572 0 275,572
11 B2 SOICHE 2 & B IS AL b 275,572 0 275,572
OXEs HALHAY(US 275,572 0 275,572
SEMNUIA =4 3,715,000 3,215,000 500, 000
BIEH MY 84 3,715,000 3,215,000 500, 000
NYBLCH FYY LAY 500,000 0 500, 000
308 XXl £ H S0l & 500,000 0 500, 000
11 B2 SOICHE 2 & E IS AL b 500,000 0 500, 000
OXNYSVCH JHH AFAY 500,000 0 500, 000




= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20228 &= =& 1 3 L3 A M
2A: ol Xl
3 HUXANRS a8 22
ool AR HEN B3 (Etsl:&e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
IEPn ] 17,880,808 15,641,108 2,239,700
=2 970,100 422,100 548,000
7| 3,021,842 1,464,042 1,557,800
[= 13,888,866 13,754,966 133,900
UKo s8= 2 5,467,687 3,227,987 2,239,700
=2 970, 100 422,100 548,000
7| 2,563,400 1,005,600 1,557,800
[ 1,934,187 1,800,287 133,900
NUX A =23 5,435,187 3,195,487 2,239,700
=2 945,100 397, 100 548,000
J| 2,563,400 1,005,600 1,557,800
[ 1,926,687 1,792,787 133,900
LPG A KNI BSAY 744,000 186,000 558,000
=2 600,000 150,000 450,000
[ 144,000 36,000 108,000
403 XX SHE =201 H 744,000 186,000 558,000
=2 600,000 150,000 450,000
[ 144,000 36,000 108,000
01 RHXSHIEEE 744,000 186,000 558,000
OLPG A NEHT B3 ALY 744,000 186,000 558,000
2 600,000 150,000 450,000
[ 144,000 36,000 108,000
LPGRI| ALt A& A ALY 312,400 188,500 123,900
=2 243,000 145,000 98,000
< 69,400 43,500 25,900
403 XX SRS K201 H 312,400 188,500 123,900
=2 243,000 145,000 98,000
< 69,400 43,500 25,900
01 RHXSH 22X 312,400 188,500 123,900
OLPGEI| AIZII7 AAMNE ALY 312,400 188,500 123,900
=2 243,000 145,000 98,000
[~ 69,400 43,500 25,900
A2 XE35 MY X 1,557,800 0 1,557,800
7l 1,557,800 0 1,557,800
403 XX SRS =01 & 1,557,800 0 1,557,800
7l 1,557,800 0 1,557,800
01 X SHEEE 1,557,800 0 1,557,800
OdglsY ME2 XES ALY 1,557,800 0 1,557,800
7| 1,557,800 0 1,557,800
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N = 0l & At & M A

202298 = 1 8 LA A

£ A BHOI 2 AHEHRI A It
M HAHAA HIOILSAH 4

©2: oI JIgtES (=& J)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2

HHOl 2 &HEHXI & 1t 21,835,721 15,335,721 6,500,000

MIAHZE HolEAAH S4 21,643,000 15,143,000 6,500,000

Ol 4 Jlgtx o 21,643,000 15,143,000 6,500,000

ES FFHANE A (HSAY) 21,500,000 15,000,000 6,500,000

403 A X EHH S =0l A 21,500,000 15,000,000 6,500,000

02 S 2S0HHEAEE 2 E AL 21,500,000 15,000,000 6,500,000

O=s= FFdA& AE 21,500,000 15,000,000 6,500,000




= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20228 &= =& 1 3 L3 A M
SN sYEAUD
HH: sHs YESE
©ol HilsYoYy (el &e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
= & ) 106,202,329 105,712,008 490,321
2 8,554,954 10,526,849 21,971,895
=2 60,045,000 60,045,000 0
7l 972,505 972,505 0
[= 36,629,870 34,167,654 2,462,216
Qs YESE 106, 113,858 105,623,537 490,321
=2 8,554,954 10,526,849 A1,971,895
= 60,045,000 60,045,000 0
7l 972,505 972,505 0
[ 36,541,399 34,079, 183 2,462,216
Hilsgous 7,940,049 7,083,248 856,801
=2 5,439,454 4,638,049 801,405
J| 949,529 949,529 0
[ 1,551,066 1,495,670 55,396
SEQAZYPHEH 29 X 396,500 260,000 136,500
=2 305,000 200,000 105,000
[ 91,500 60,000 31,500
308 XX EHHI SO0l & 396,500 260,000 136,500
=2 305,000 200,000 105,000
[~ 91,500 60,000 31,500
01 R SHBIAEES 396,500 260,000 136,500
OsZEoazjdy 29 X2 396,500 260,000 136,500
=2 305,000 200,000 105,000
[ 91,500 60,000 31,500
SEHESA0IS A5 505,955 555,951 A49,996
=2 365,204 407,017 A41,813
[ 140,751 148,934 18,183
308 X XISHHSOIA 497,955 547,951 A49,996
=2 365,204 407,017 A41,813
< 132,751 140,934 18,183
01 IXESHBABEZ 497,955 547,951 A49,996
SENESL0I2 AMRE &34 N 497,955 547,951 A 49,996
=2 365,204 407,017 A41,813
[~ 132,751 140,934 A8,183
SEHEESUL0S A5 1S 15,930 13,313 2,617
2 13,500 11,282 2,218
[ 2,430 2,031 399
308 A XISHH SO 15,930 13,313 2,617
2 13,500 11,282 2,218
= 2,430 2,031 399
01 HXSHBAEERS 15,930 13,313 2,617
OsZ=HEs20l2 2225 IS 15,930 13,313 2,617
=2 13,500 11,282 2,218
< 2,430 2,031 399
ANBIRsQ 8435 XA 726,800 489,800 237,000
=2 644,000 434,000 210,000
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2N sYBADY
Ha: gAY YBSE
Sl MOlsYYs EERED
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
= 82,800 55,800 57,000
308 XX S H S0l ® 726,800 489,800 237,000
2 644,000 434,000 210,000
= 82,800 55,800 27,000
0l HASHAL XS 726,800 489,800 237,000
OMSI =g 535 X8 726,800 489,800 237,000
2 644,000 434,000 210,000
< 82,800 55,800 27,000
=Xsn 4% N8 (51) 500,000 0 500,000
2 500,000 0 500,000
403 THXISHH S XH2 0 ™ 500,000 0 500,000
2 500,000 0 500,000
B PETES 500,000 0 500,000
=esn 4sF N (51) 500,000 0 500,000
2 500,000 0 500,000
SENEEA0IS OIS2E Oty X 30,680 0 30,680
2 26,000 0 26,000
= 4,680 0 4,680
308 XX & H SO & 30,680 0 30,680
2 26,000 0 26,000
< 4,680 0 4,680
RANSHISBES 30,680 0 30,680
O sEHgs%0S 228 oty K& 30,680 0 30,680
2 26,000 0 26,000
< 4,680 0 4,680
SEFFOHANM 65,364,238 68,744,238 3,380,000
2 1,720,800 4,320,800 2,600,000
2 60,045,000 60,045,000 0
= 3,598,438 4,378,438 A780,000
SETM S E A 1,820,000 5,200,000 3,380,000
2 1,400,000 4,000,000 2,600,000
= 420,000 1,200,000 780,000
403 TR S H S XH2 0l ™ 1,820,000 5,200,000 3,380,000
2 1,400,000 4,000,000 2,600,000
= 420,000 1,200,000 780,000
01 HAI M= 1,820,000 5,200,000 3,380,000
OSEMM LAY 1,820,000 5,200,000 3,380,000
2 1,400,000 4,000,000 2,600,000
< 420,000 1,200,000 A780,000
S=NSH 28,334,361 25,138,241 3,196, 120
2 83,700 154,500 A70,800
< 28,250,661 24,983,741 3,266,920
=& ZSO0ISSHE 2YN 112,420 216,300 103,880
2 83,700 154,500 A70,800
< 28,720 61,800 £33,080
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$0 0

O b o
Q¥R
Jionr g2

02

O

Ol

ol NS EEH-E)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

308 XXl EHAI S 0l & 112,420 216,300 103,880

= 83,700 154,500 A70,800

< 28,720 61,800 133,080

01 HXSHBARES 112,420 216,300 103,880

Os& ZSO0ISZHE 29X 112,420 216,300 103,880

= 83,700 154,500 A70,800

< 28,720 61,800 33,080

BESC 5% MHNVS X 3,300,000 0 3,300,000

308 X SHASOIN 3,300,000 0 3,300,000

01 HASHBARES 3,300,000 0 3,300,000

OYHSI MEHNEZ N 3,300,000 0 3,300,000

XSS S4 4,475,210 4,657,810 182,600

= 1,311,000 1,413,500 A 102,500

b 22,976 22,976 0

= 3,141,234 3,221,334 ~80,100

SEEMNR 55,900 52,000 3,900

= 43,000 40,000 3,000

< 12,900 12,000 900

308 XXl EHAI S0l & 55,900 52,000 3,900

= 43,000 40,000 3,000

= 12,900 12,000 900

01 HXSHBARES 55,900 52,000 3,900

Os==HX 2 55,900 52,000 3,900

= 43,000 40,000 3,000

= 12,900 12,000 900

s=gse 130,000 175,500 £ 45,500

= 100,000 135,000 £35,000

= 30,000 40,500 £10,500

308 XXl EHAI S0l & 130,000 175,500 145,500

= 100,000 135,000 £35,000

= 30,000 40,500 210,500

01 HXSHBARES 130,000 175,500 45,500

OszRs X 130,000 175,500 45,500

= 100,000 135,000 A35,000

= 30,000 40,500 ~10,500

SES=EEMY 2L 1,016,000 1,157,000 A 141,000

= 508,000 578,500 A70,500

= 508,000 578,500 A70,500

307 Q120 & 1,016,000 1,157,000 A 141,000

= 508,000 578,500 A70,500

= 508,000 578,500 A70,500

02 1Y AA SR 1,016,000 1,157,000 A 141,000

OsSZ8=s4Y 243X 1,016,000 1,157,000 A 141,000

= 508,000 578,500 A70,500

< 508,000 578,500 A70,500
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= A
N & 0l & AF & & A A
P022HE X 18 ABsH HA
SA: RIS
Bu: s AW L
ool AEIsYSH (29l & 2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
==&t 223,100,977 218,695,069 4,405,908
= 37,189,437 33,174,385 4,015,062
= 390,100 600,000 209,900
Jl 148,531,781 148,441,249 90,532
& 36,989,659 36,479,435 510,224
sg 3dg L3 222,988,329 218,582,421 4,405,908
= 37,189,437 33,174,385 4,015,052
= 390,100 600,000 209,900
Jl 148,531,781 148,441,249 90,532
S 36,877,011 36,366,787 510,224
HEdsgsY 17,696,744 18,279,646 A 582,902
= 8,788,274 9,075,314 A 287,040
= 390,100 600,000 209,900
Jl 1,443,200 1,443,200 0
S 7,075,170 7,161,132 A 85,962
A=Y It = 585,250 900,000 A 314,750
= 390,100 600,000 A 209,900
S 195,150 300,000 A 104,850
403 TtXI M S A=01A 585,250 900,000 A 314,750
= 390,100 600,000 A 209,900
S 195,150 300,000 A 104,850
01 HXAHH 22 = 585,250 900,000 A 314,750
Ozsd=sdy Jligt = 585,250 900,000 A 314,750
= 390,100 600,000 209,900
= 195,150 300,000 A 104,850
AT TP ssE N AMNY 874,848 1,248,000 A 373,152
= 672,960 960,000 A 287,040
S 201,888 288,000 A86,112
308 XM S0OIH 874,848 1,248,000 A 373,152
= 672,960 960,000 N 287,040
S 201,888 288,000 A86,112
01 AXHHBEES 874,848 1,248,000 N 373,152
Ogug adsits N AL 874,848 1,248,000 A 373,152
= 672,960 960,000 N 287,040
£ 201,888 288,000 N86,112
MAZ A2 A FOHHl X 105,000 0 105,000
308 NHXIEHMSOIE 105,000 0 105,000
01 HXtHBAEES 105,000 0 105,000
OAAL AP MAl ZFOtHl X2 105,000 0 105,000
MEHEFH 160,877,550 160,425,150 452,400
= 8,570,860 8,400,860 170,000
Jl 142,251,830 142,246,930 4,900
£ 10,054,860 9,777,360 277,500
SAXEHM At 2eldl (AlZ) 664,900 660,000 4,900
J| 664,900 660,000 4,900
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SM: SIS
Yo = MY L3
SEEREEEEY CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
308 XX € X S 0 & 664,900 660,000 4,900
gl 664,900 660,000 4,900
01 RXSHBARES 664,900 660,000 4,900
OZAEH At 2el 664,900 660,000 4,900
p] 664,900 660,000 4,900
NEA B =222 NENY 2ERE 150,000 0 150,000
2 105,000 0 105,000
< 45,000 0 45,000
308 XX EHHI SO0 & 150,000 0 150,000
2 105,000 0 105,000
< 45,000 0 45,000
01 RXESHBARES 150,000 0 150,000
ONEIA B =222 2SANHAY 287
= 150,000 0 150,000
2 105,000 0 105,000
< 45,000 0 45,000
HEA B =222)I222AEANY SR N 197,500 0 197,500
2 175,000 0 175,000
=) 22,500 0 22,500
308 XX EHHI SO0l 118,500 0 118,500
2 105,000 0 105,000
= 13,500 0 13,500
01 RXESABARES 118,500 0 118,500
ONEIA B =222JI222 AYAY S
NE S(Z4a) 118,500 0 118,500
2 105,000 0 105,000
= 13,500 0 13,500
403 XX S A S K20l ™ 79,000 0 79,000
2 70,000 0 70,000
= 9,000 0 9,000
01 XA =2 = 79,000 0 79,000
ONEIA B =222JI222 AYAY 5017
N S(xe2) 79,000 0 79,000
2 70,000 0 70,000
= 9,000 0 9,000
MEA B =22elllz23 DSEE 100,000 0 100,000
= 70,000 0 70,000
= 30,000 0 30,000
308 XX EHHI SOl 100,000 0 100,000
2 70,000 0 70,000
= 30,000 0 30,000
01 RXSABARES 100,000 0 100,000
ONEA B =222JI223 DSES 100,000 0 100,000
=2 70,000 0 70,000
< 30,000 0 30,000
ey Bsmoamdl 23 159,600 75,600 84,000
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2H s

Ha: s A L

SEEREEEEY CEREY
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Hwsz

403 XHXI SIS K20l & 159,600 75,600 84,000
IR EEES 159,600 75,600 84,000
Onezy ZsFAaEI| 33 159,600 75,600 84,000
2 2% )5 X 150,000 0 150,000
403 XX SIS R0l & 150,000 0 150,000
01 HAISHM =2 150,000 0 150,000
O=2 +32 JJs N 150,000 0 150,000
ZAX LBIIHE X 390,000 260,000 130,000
2 300,000 200,000 100,000
= 90,000 60,000 30,000
403 THXISHH S XH2 0l ™ 390,000 260,000 130,000
2 300,000 200,000 100,000
= 90,000 60,000 30,000
B R ECES 390,000 260,000 130,000
OF&X LRIIHE X2 390,000 260,000 130,000
2 300,000 200,000 100,000
= 90,000 60,000 30,000
CE AR SN )| WA 804,700 1,168,700 364,000
2 619,000 899,000 280,000
< 185,700 269,700 84,000
308 XX M S0/ ® 804,700 0 804,700
2 619,000 0 619,000
= 185,700 0 185,700
IR ERCES] 804,700 0 804,700
Ok® A8 =2JH = HUXL 804,700 0 804,700
2 619,000 0 619,000
= 185,700 0 185,700
403 XX/ EHAI S R0l 0 1,168,700 A 1,168,700
2 0 899,000 899,000
= 0 269,700 269,700
0l HA M= E X 0 1,168,700 A 1,168,700
L3 AR SN X HANEL 0 1,168,700 ~1,168,700
=2 0 899,000 899,000
= 0 269,700 269,700
IYE NASHHS 5 54 6,485,985 16,169,575 316,410
2 6,040,303 6,008,211 32,092
p] 4,836,751 4,751,119 85,632
= 5,608,931 5,410,245 198,686
ZSSEDA DYAATY AHAY 361,400 351,000 10,400
= 278,000 270,000 8,000
= 83,400 81,000 2,400
308 XX S H S 0| ® 361,400 351,000 10,400
= 278,000 270,000 8,000
= 83,400 81,000 2,400
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2N

HE: s AW US

el J1ge NGSstas 88 |4 (Sl & &)
SN P SA(EN) - MBAY - BES 0l &t o 0| % o Hl D&

01 HIXNHHNBHNEES 361,400 351,000 10,400

OZsSSsSna LA TJ AMBAY 361,400 351,000 10,400

= 278,000 270,000 8,000

< 83,400 81,000 2,400

A0 s 648,818 706,787 A 57,969

J| 447,461 487,439 A 39,978

= 201,357 219,348 A17,991

403 MHXISHE X201 & 648,818 706,787 A57,969

J| 447,461 487,439 A 39,978

=) 201,357 219,348 A17,991

01 X SHHN2E = 648,818 706,787 A 57,969

OAIZ&0 stist 648,818 706,787 A57,969

J| 447,461 487,439 A 39,978

=) 201,357 219,348 A17,991

HEE A =0 K& 148,829 0 148,829

308 MtXIEHSOIH 148,829 0 148,829

01 HXNHHBHELS 148,829 0 148,829

ONBE Attt =01 XI& 148,829 0 148,829

A0F =0 =t XN 18,765 0 18,765

308 XX EHSOIA 18,765 0 18,765

01 HIXNHHNBNEES 18,765 0 18,765

OAdNx= =0 FIt XI& 18,765 0 18,765

= HIJHE THHAIE XI& 142,000 172,000 A 30,000

J| 142,000 172,000 A 30,000

403 MtXISHHE X201 & 142,000 172,000 A 30,000

J| 142,000 172,000 /30,000

01 X SHH A2 E= 142,000 172,000 230,000

O HIJIE MHIAIE K& 142,000 172,000 /30,000

J| 142,000 172,000 230,000

AEZ0 MUK S83 M (BZAE) 240,817 216,725 24,092

= 240,817 216,725 24,092

403 A X EHHS =0l A 240,817 216,725 24,092

= 240,817 216,725 24,092

01 AXISHHX2E = 240,817 216,725 24,092

OANEZ0 oduXole 23 AAY(E2ZAL) 240,817 216,725 24,092

= 240,817 216,725 24,092

ANEJ0U ICT 858 =4t ALY 754,377 552,084 202,293

J| 580,290 424,680 155,610

& 174,087 127,404 46,683

403 X SHHSA=0l& 754,377 552,084 202,293

J| 580,290 424,680 155,610

< 174,087 127,404 46,683

01 HXSHMA=E X 754,377 552,084 202,293
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M RI=s4D

Ha: =9 AW L
Sl DY NYSHES SF S4 CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Husz
ONZH0 ICT 228 =4 A Y 754,377 552,084 202,293
| 580,290 424,680 155,610
= 174,087 127,404 46,683
S oM A | T A 27,928,050 23,708,050 4,220,000
2 13,790,000 9,690,000 4,100,000
< 14,138,050 14,018,050 120,000
B 2= JH &4 At & 12,700,000 8,600,000 4,100,000
2 2,700,000 8,600,000 4,100,000
402 Q12HTH 2 0] & 1,200,000 7,100,000 4,100,000
2 1,200,000 7,100,000 4,100,000
02 QI XHE A EZ (01 ETH ) 1,200,000 7,100,000 4,100,000
OBl %4 & Abel 1,200,000 7,100,000 4,100,000
2 11,200,000 7,100,000 4,100,000
AP2 SYAE AL 120,000 0 120,000
403 THXISHH S XH2 0 ™ 120,000 0 120,000
01 KIXICHH A= 2 5 120,000 0 120,000
OARD SSAE A 120,000 0 120,000
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=
N & Ol & A g Al
P022HE X 18 ABsH HA
SN SABRSD
BE: AHK OE DEE SN2 YEH 54
O ANERNSE RERE SERESED
SN P S(EN) - MRAY - BY p/E-T Hl D2
SAERSH 679,700 12,747,771 268,071
= ,240,500 4,688,800 A 448,300
| 633,752 1,633,752 0
< ,805,448 6,425,219 380,229
AHIT BE DBEE SN2 YB3 54 640,822 12,708,893 £68,071
2 4,240,500 4,688,800 448,300
Jl 1,633,752 1,633,752 0
= 6,766,570 6,386, 341 380,229
NEXNEE REIE HA 9,835,008 9,903, 169 768,071
2 2,281,500 2,729,800 448,300
Jl 1,256,752 1,256,752 0
3 6,296,846 5,916,617 380,229
SN2 BSHEH X 356,170 1,126,101 A 769,931
2 279,000 1,080,000 801,000
3 77,170 46,101 31,069
308 XXl €M S 0 & 356,170 1,126,101 769,931
2 279,000 1,080,000 801,000
= 77,170 46,101 31,069
01 MXCSHHBLRES 356,170 1,126,101 769,931
Osd2 IsHl XY 356,170 1,126,101 A 769,931
2 279,000 1,080,000 A801,000
= 77,170 46,101 31,069
s42 ZSHEI| T 198,000 0 198,000
403 XX EFHIS X201 & 198,000 0 198,000
Y PEEES 198,000 0 198,000
Ostg BSHEIl XY 198,000 0 198,000
GAPAIE B A 216,000 232,200 216,200
= 180,000 193,500 A13,500
= 36,000 38,700 £2,700
403 XX EFRIS K20l & 216,000 232,200 216,200
= 180,000 193,500 A13,500
= 36,000 38,700 £2,700
R P 216,000 232,200 216,200
OGP AlE et he 216,000 232,200 £16,200
2 180,000 193,500 A13,500
= 36,000 38,700 £2,700
GP OHEH A X2 344,500 380,640 £36,140
= 265,000 292,800 27,800
< 79,500 87.840 8,340
308 Xt Xl €M S 0| & 344,500 380,640 £36.,140
= 265,000 292,800 27,800
= 79,500 87.840 8,340
01 XM B4 EES 344,500 380,640 36, 140
OGP T2 Xl 344,500 380,640 36, 140
2 265,000 292,800 £27,800
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=H: SNBSS
o AHK OF DEF S48 BES K4
ool AEXER %?z oH & (e9: & 9)
SA - BAEH) - NRAY - LS 0l & o1 E o HIDE2
| = 79,500 87,840 78,340
IIZXRH AMEDS K& 37,700 0 37,700
= 29,000 0 29,000
< 8,700 0 8,700
308 XX € Xl S 0| & 37,700 0 37,700
=2 29,000 0 29,000
< 8,700 0 8,700
01 HASHHBAEXS 37,700 0 37,700
OJIZEX XA A4S X 37,700 0 37,700
2 29,000 0 29,000
= 8,700 0 8,700
SABHRH At 403,000 0 403,000
2 310,000 0 310,000
= 93,000 0 93,000
308 XHXI € XS0l & 403,000 0 403,000
2 310,000 0 310,000
= 93,000 0 93,000
01 HA ML EXS 403,000 0 403,000
OSAEHSH A (8ER) 403,000 0 403,000
2 310,000 0 310,000
< 93,000 0 93,000
Noigel REZa 25 XM 180,500 130,000 50,500
2 140,000 100,000 40,000
= 40,500 30,000 10,500
308 XX & H SO & 180,500 130,000 50,500
2 140,000 100,000 40,000
= 40,500 30,000 10,500
01 HASHHAAERS 180,500 130,000 50,500
OXeigs ESZa 25 XN 180,500 130,000 50,500
2 140,000 100,000 40,000
= 40,500 30,000 10,500
Nel REZ@ 1= XN 30,000 0 30,000
2 15,000 0 15,000
= 15,000 0 15,000
201 et H| 25,000 0 25,000
2 12,500 0 12,500
= 12,500 0 12,500
01 At 22l bl 5,500 0 15,500
ogg+¥ S 15,500 0 15,500
2 7,750 0 7,750
= 7,750 0 7,750
03 #AE Y 9,500 0 9,500
OoiJels 93s S 9,500 0 9,500
2 4,750 0 4,750
= 4,750 0 4,750




2N
X ZH -
L= B
el

SMNERS DJ
AHT 2R DEH s¢tE B33 |4
AN E X & %—?5 h o

SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl D2
301 LEHZ 5,000 0 5,000
= 2,500 0 2,500
& 2,500 0 2,500
09 HALAHIX RS 5,000 0 5,000
OuNel/ds 2y L 243 S 5,000 0 5,000
= 2,500 0 2,500
< 2,500 0 2,500
2022 W& 2GS HE K 15,000 0 15,000
308 XXM SO A 15,000 15,000
01 IXNSHHBMNEES 15,000 15,000
02022 W& MISIHUH2 H=l K& 15,000 0 15,000
SHt2 oY BExAY 20,000 0 20,000
403 A X EHHS =0l A 20,000 0 20,000
01 X SHHX2E = 20,000 0 20,000
Osdt2 TotE ExAtE 20,000 0 20,000
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> A
A & 0l & AF 2 E A A
2022 % EZ 13 LS HA
SN ESAD
BE: B4 FYoH
Sl Eae AW 25 (S &2)
SH- B (IAH) - NRAY - BES 0 &t ol HD=2
=400 26,773,284 26,703,310 69,974
= 8,161,330 8,123,750 37,580
s 120,000 120,000 0
J| 8,610,704 8,588,086 22,618
< 9,881,250 9,871,474 9,776
=My FFoHE 19,809,449 19,739,475 69,974
= 3,388,130 3,350,550 37,580
s 120,000 120,000 0
J| 8,610,704 8,588,086 22,618
< 7,690,615 7,680,839 9,776
Sy 3™ A5t 5,577,626 5,440,833 136,793
J| 3,440,532 3,321,508 119,024
< 2,137,094 2,119,325 17,769
=4 ICT 85 M 3,780,000 3,600,000 180,000
J| 3,150,000 3,000,000 150,000
< 630,000 600,000 30,000
403 A X EHHS =0l A 3,780,000 3,600,000 180,000
J| 3,150,000 3,000,000 150,000
< 630,000 600,000 30,000
01 X SHHX2E = 3,780,000 3,600,000 180,000
O=4t ICT 858 AtY 3,780,000 3,600,000 180,000
J| 3,150,000 3,000,000 150,000
=) 630,000 600,000 30,000
st sOHME X& 335,126 378,333 A43,207
J| 240,532 271,508 30,976
< 94,594 106,825 A 12,231
308 AHAIEHHSOIA 335,126 378,333 A43,207
J| 240,532 271,508 A30,976
< 94,594 106,825 A 12,231
01 HIXNHHNBNEES 335,126 378,333 N43,207
OstdsOtdE X& 335,126 378,333 A 43,207
J| 240,532 271,508 A 30,976
< 94,594 106, 825 AN 12,231
TEF=4 DI 2 Y 5,975,037 5,888,067 86,970
J| 3,110,450 3,014,480 95,970
=) 2,864,587 2,873,587 A 9,000
S YHIRSdH XA 0 76,000 AT6,000
J| 0 40,000 A 40,000
=) 0 36,000 A 36,000
403 MHXISHHE A0l & 0 76,000 AT6,000
J| 0 40,000 A 40,000
=) 0 36,000 A 36,000
01 AXISHHA=2E = 0 76,000 AT76,000
O%f%+ dHRSHH XA 0 76,000 AT76,000
J| 0 40,000 A 40,000
< 0 36,000 36,000
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SN ESLD
ZE: SMY BYOH
Sl dEPSN e E4 EERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
Sl AT X 268,850 252,880 15,970
gl 268,850 252,880 15,970
308 XX & H SO & 268,850 252,880 15,970
gl 268,850 252,880 15,970
0 HASHILEED 268,850 252,880 15,970
Oyl & Ty X8 268,850 252,880 15,970
p] 268,850 252,880 15,970
TENVSHAL H24 X2 147,000 0 147,000
gl 120,000 0 120,000
< 27,000 0 27,000
403 THXISHH S XH2 0™ 147,000 0 147,000
gl 120,000 0 120,000
< 27,000 0 27,000
01 RHXISHH X2 2 X 147,000 0 147,000
OZESNASAE K24 X 147,000 0 147,000
p] 120,000 0 120,000
= 27,000 0 27,000
NEF BM0IE - S22X HA =4 7,844,804 7,998,593 153,789
= 3,388, 130 3,350,550 37,580
2 120,000 120,000 0
p] 1,773,581 1,965,957 A 192,376
< 2,563,093 2,562,086 1,007
SNSRI 2,077,659 2,308,508 £.230,849
p] 1,731,381 1,923,757 A 192,376
= 346,278 384,751 £38,473
308 XX S H S0/ ® 2,077,659 2,308,508 £.230,849
gl 1,731,381 1,923,757 A 192,376
< 346,278 384,751 £38,473
0 HXSHIAEED 2,077,659 2,308,508 £.230,849
O%LLRIA X2 2,077,659 2,308,508 £.230,849
gl 1,731,381 1,928,757 A192,376
< 346,278 384,751 738,473
2DA0l SHHMY K& 256,968 256,988 A20
2 116,800 116,820 A20
= 140,168 140, 168 0
308 XX &M SOl & 256,968 256,988 A20
2 116,800 116,820 A20
= 140,168 140, 168 0
0 HASHILEED 256,968 256,988 A20
OZDYAO0 SHFHAY Ng 256,968 256,988 A20
2 116,800 116,820 A20
< 140,168 140, 168 0
Mol ABH EH54E N 213,200 136,120 77,080
2 104,000 66,400 37,600
= 109,200 69,720 39,480

_74_




SN ESLD
HE: BN FYOH
SRl AAF EMDIE - SSEA 0A X4 CERED

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
308 X EHSOIA 213,200 136,120 77,080

= 104,000 66,400 37,600

& 109,200 69,720 39,480

01 HIXNHHBHNEELES 213,200 136,120 77,080
a2 MEA Sdats= N& 213,200 136, 120 77,080

= 104,000 66,400 37,600

< 109,200 69,720 39,480
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= A
N & 0l & AF & & A A
022U E = 1 3l YuralH HA
SN SSYAD
Yo =Ny I
Sel: RJpYAAY FW (e9: & 9)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
sy 20,914,318 20,703,033 211,285
= 10,962,002 10,791,024 171,068
g 4,608,174 4,608,728 ~554
< 5,344,052 5,303,281 40,771
tEFYY W3 17,986,844 17,775,559 211,285
= 10,957,342 10,786,274 171,068
g 2,917,214 2,917,768 ~554
= 4,112,288 4,071,517 40,771
2oteiAY =W 16,053,038 15,841,753 211,285
= 10,957,342 10,786,274 171,068
g 2,917,214 2,917,768 ~554
= 2,178,482 2,137,711 40,771
ST oY ¥ AWAE 7Y S N 4,038,050 3,826,211 211,839
= 3,921,459 3,750,391 171,068
= 116,591 75,820 40,771
308 XX €K S 01 & 4,038,050 3,826,211 211,839
= 3,921,459 3,750,391 171,068
= 116,591 75,820 40,771
P PN E S 4,038,050 3,826,211 211,839
OJtE oIg=A 2 JI45 2 2,201,722 2,191,382 10,340
2 2,201,722 2,191,382 10,340
OHXN£22LHE NSNS AY 24,000 25,500 A 1,500
= 24,000 25,500 A 1,500
OSHZASY ¥ 2SHE N 875,000 848,674 26,326
= 875,000 848,674 26,326
OAl BI& ZAAAIE X2 220,220 43,547 176,673
= 169,400 33,498 135,902
= 50,820 10,049 40,771
TEUHS 2 1,033,630 1,034, 184 ~554
p] 939,314 939,868 ~554
= 94,316 94,316 0
308 XX & H SO0 & 1,033,630 1,034, 184 ~554
ol 939,314 939,868 ~554
= 94,316 94,316 0
01 RXSHB AR 1,033,630 1,034, 184 ~554
OBsHHE S| 467,734 468,283 ~554
g 467,734 468,288 £554

_76_




> A
A & 0l & AF 2 E A A
20229 = =& 1 3 LB FAl
AN 230l= 4 L
M 2oz 2L
& 2o=X2 243 (Sl & &)
SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
E 30l =4t 0t 112,682,827 96,535,436 16,147,391
= 18,648,448 15,708,338 2,940,110
s 25,697,000 25,697,000 0
J| 7,936,327 6,725,258 1,211,069
< 60,401,052 48,404,840 11,996,212
Zstols &€ 72,203,428 62,315,943 9,887,485
= 2,198,372 1,989,337 209,035
s 22,622,000 22,622,000 0
J| 6,022,070 4,806,080 1,215,990
< 41,360,986 32,898,526 8,462,460
F=Xd 283t 21,182,007 15,155,117 6,026,890
= 553,167 553,167 0
s 10,085,000 10,085,000 0
< 10,543,840 4,516,950 6,026,890
E=F MY 29 XA 1,488,702 1,464,812 23,890
306 =93 1,488,702 1,464,812 23,890
01 &3 1,488,702 1,464,812 23,890
O=s==2s M 244 XA 1,488,702 1,464,812 23,890
Fatolz2d LN 152,500 122,500 30,000
405 XHoHF S HI 60,000 30,000 30,000
01 AR ESFH S 60,000 30,000 30,000
Onlz&(as, Mol S) 2 60,000 30,000 30,000
=L 55X MEHXE= X& 5,973,000 0 5,973,000
308 XX EHHSOIA 5,973,000 0 5,973,000
01 HXNHHNBNEES 5,973,000 0 5,973,000
OZBLAE MHXES XA 3,473,000 0 3,473,000
O=zstdl=e MHEXAZS XA 2,500,000 0 2,500,000
=3 e 5 € ZEHx 54 31,460,141 29,801,106 1,659,035
= 1,022,595 813,560 209,035
s 12,537,000 12,537,000 0
< 17,900,546 16,450,546 1,450,000
HEo=ode He XE(HEAY) 3,950,000 2,500,000 1,450,000
403 AXIEHHS 20l A 3,950,000 2,500,000 1,450,000
TAXEH A= X 3,950,000 2,500,000 1,450,000
OMAEM=dEY HE NS (AL 3,950,000 2,500,000 1,450,000
U-E M2t Al =0 XI& 181,000 0 181,000
= 181,000 0 181,000
403 X SHHSA=0l& 181,000 0 181,000
= 181,000 0 181,000
01 AR SHHA =22 = 181,000 0 181,000
OU-E A2 MHIA =t X 181,000 0 181,000
= 181,000 0 181,000
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2N
X ZH -
L= B

el

M0 MO MO

1= 84

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

M2 28 MHlA & 13,640 19,060 A5,420

= 13,640 19,060 25,420

308 AHAIEHHSOIA 13,640 19,060 25,420

= 13,640 19,060 25,420

01 HXNHHBHELS 13,640 19,060 A5,420

OZMNZ Ch23tMblA XI& 13,640 19,060 A5,420

= 13,640 19,060 25,420

S3EENME SAEXRDID] XI& 33,455 0 33,455

= 33,455 0 33,455

403 AHXEHHS =0l A 33,455 0 33,455

= 33,455 0 33,455

01 X SHMA=2EE 33,455 0 33,455

O3 NM22 SAEXDII XI& 33,455 0 33,455

= 33,455 0 33,455

2tz sdX 19,456,280 17,254,720 2,201,560

= 622,610 622,610 0

J| 6,022,070 4,806,080 1,215,990

< 12,811,600 11,826,030 985,570

Fato=dE FHEs N2 876,000 856,000 20,000

307 glztol & 235,000 215,000 20,000

04 QIZ2HEHALALE B = 235,000 215,000 20,000

OHM47al EEEE 0lshA 60,000 50,000 10,000

OHM108 ==0=HAEE 25,000 15,000 10,000

== Fsl=2d A2XA 214,200 196,700 17,500

307 glz2tol & 205,200 187,700 17,500

02 HAHFHANEEE 133,200 115,700 17,500

OF=s 2EUAL 2Hdy &2t 17,500 0 17,500

SEUE SHHZE M BHES 245,000 45,000 200,000

307 clztol & 200,000 0 200,000

02 It HAMAEE 200,000 0 200,000
OB=S3 WY FYNFY JEJANE MY

A& 200,000 0 200,000

dES2ells dsE2E 335,100 320,100 15,000

308 XXM SO0l A 268,100 253,100 15,000

01 AXHHBLEES 268,100 253,100 15,000

Okglstg s 41Xl 156,000 0 15,000

g weat 29 2,468,517 2,461,917 6,600

201 Let2dE] 247,900 241,300 6,600

01 At 2teltl 47,000 40,400 6,600

Oul=l 6,600 0 6,600
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M 230t
HM: B30z 2L
& 230z SN (9 ® =)
S2A-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hn&s2Z
S RHs2H0EH 6,609,170 5,266,710 1,342,460
| 6,017,070 4,801,080 1,215,990
& 592,100 465,630 126,470
308 XXX S0 A 6,609,170 5,266,710 1,342,460
J| 6,017,070 4,801,080 1,215,990
< 592,100 465,630 126,470
01 AXSHBLEELS 6,609,170 5,266,710 1,342,460
O=gEsolEA At 6,609,170 5,266,710 1,342,460
| 6,017,070 4,801,080 1,215,990
S 592,100 465,630 126,470
Zo0=08RE At 300,000 0 300,000
308 XXM SO0l A 300,000 0 300,000
N 3JN2SHUe3AHAE A 300,000 0 300,000
OMetz st S35 WsAH A 300,000 0 300,000
ANE2el=SHES R (HEAY) 2,204,000 1,904,000 300,000
306 243 2,204,000 1,904,000 300,000
01593 2,204,000 1,904,000 300,000
OE=2sU==43 NA(MSAL) 2,204,000 1,904,000 300,000
IR MSEBE 40,266,066 34,006, 160 6,259,906
= 16,450,076 13,719,001 2,731,075
s 3,075,000 3,075,000 0
J| 1,914,257 1,919,178 24,921
< 18,826,733 15,292,981 3,533,752
Fotmrao BEED X HFE 40,266,066 34,006, 160 6,259,906
= 16,450,076 13,719,001 2,731,075
s 3,075,000 3,075,000 0
J| 1,914,257 1,919,178 A4,921
< 18,826,733 15,292,981 3,533,752
IMNE2 M B+ Ul 15,261,826 12,252,048 3,009,778
= 11,710,198 9,959,498 1,750,700
< 3,551,628 2,292,550 1,259,078
403 A X EHS =0l A 15,261,826 12,252,048 3,009,778
= 11,710,198 9,959,498 1,750,700
< 3,551,628 2,292,550 1,259,078
TAXEH A= X 15,261,826 12,252,048 3,009,778
O2HXE 3t 2=Fl 15,261,826 12,252,048 3,009,778
= 11,710,198 9,959,498 1,750,700
< 3,551,628 2,292,550 1,259,078
Zot M HHEXAE 2= 656,000 664,500 A 8,500
| 464,000 471,000 A7,000
= 192,000 193,500 A 1,500
403 X SHHSA=0l& 656,000 664,500 A 8,500
| 464,000 471,000 A7,000
S 192,000 193,500 A 1,500

_79_




SM: 20z AAD
HH: 23R4 HEBE
Sl 2aR4 2ED JIX BB (EH9l:®e)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
01 RIS X2 2 = 656,000 664,500 ~8,500
O2IXNH 23 LMY &3 656,000 664,500 ~8,500
p] 464,000 471,000 A7,000
< 192,000 193,500 ~1,500
SOl HHAUIY WX L BE 270,259 267,366 2,893
p] 197,269 195,190 2,079
< 72,990 72,176 814
308 XtXI € M S0l & 270,259 267,366 2,893
p] 197,269 195,190 2,079
< 72,990 72,176 814
01 RXEHBARES 270,259 267,366 2,893
OS5 SHEAYA X L 28 270,259 267,366 2,893
b 197,269 195, 190 2,079
< 72,990 72,176 814
HEAE B2 FY| 1,868,750 1,425,000 443,750
= 1,293,750 950,000 343,750
= 575,000 475,000 100,000
403 XX SHHI S Xt 20| ® 1,868,750 1,425,000 443,750
= 1,293,750 950,000 343,750
= 575,000 475,000 100,000
01 RXSH K22 = 1,868,750 1,425,000 443,750
OFSAE BTy 1,868,750 1,425,000 443,750
= 1,293,750 950,000 343,750
= 575,000 475,000 100,000
HEAE SMAIAEY 25 281,125 259,500 21,625
= 194,625 173,000 21,625
= 86,500 86,500 0
403 XHXI EHHI S Xt =20 ® 281,125 259,500 21,625
= 194,625 173,000 21,625
= 86,500 86,500 0
01 RX S K22 281,125 259,500 21,625
OFSAE SWAIALY 25 281,125 259,500 21,625
= 194,625 173,000 21,625
= 86,500 86,500 0
HAS S SE22] Al 654,360 284,000 370,360
= 534,600 229,600 305,000
< 119,760 54,400 65,360
308 XtXI € M S0l & 0 284,000 284,000
= 0 229,600 £229,600
< 0 54,400 A 54,400
01 RHXSHIARES 0 284,000 284,000
ONAS BEB2 A 0 284,000 284,000
= 0 229,600 £229,600
< 0 54,400 54,400
403 XHXI EHHI S Xt =20 ® 654,360 0 654,360
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SN 2sa D
Ho: 2HRN HS2E
ool SRR BED OIX HE (e9: & 9)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
= 537,600 0 537,600
= 119,760 0 119,760
01 XA =2 = 654,360 0 654,360
OMARL BEH| AL 654,360 0 654,360
2 534,600 0 534,600
= 119,760 0 119,760
EHSSX(ER) B 25,000 0 25,000
201 L2 | 25,000 25,000
01 Ab 2reltl 25,000 0 25,000
OBHSER 22 25,000 0 25,000
E=SHNETY AN LE XY 5,600,000 3,600,000 2,000,000
306 E012 5,600,000 3,600,000 2,000,000
NEEE] 5,600,000 3,600,000 2,000,000
OS=2s U7 FA 45 N 5,600,000 3,600,000 2,000,000
HE2EH BZERE ZHolAte 97,500 0 97,500
= 65,000 0 65,000
= 32,500 0 32,500
308 XX € Xl S0l & 97,500 0 97,500
= 65,000 0 65,000
= 32,500 0 32,500
01 RXSABARES 97,500 0 97,500
OME2HM 2ERE el 97,500 0 97,500
2 65,000 0 65,000
= 32,500 0 32,500
Dt RHSSRE LBSY ALY 297,500 0 297,500
=2 245,000 0 245,000
= 52,500 0 52,500
308 XXl € Xl S0 & 297,500 0 297,500
= 245,000 0 245,000
= 52,500 0 52,500
01 RXSHB AR 297,500 0 297,500
OlleH RPHEsRM L2SY ALY 297,500 0 297,500
= 245,000 0 245,000
= 52,500 0 52,500




== A
N & 0l & AF & E A A
2022 A 13 YersH WA
SH HSTED
My AsHol YSHE
29 M=4S (el:de)
SA - (EAH) - NRAY - B2 Ofl & o4 I o HRE2
M=2&s5t 95,112,802 91,877,445 3,235,357
= 50,000 0 50,000
s 13,665,000 13,665,000 0
J| 16,620,380 17,679,711 A 1,059,331
< 64,777,422 60,532,734 4,244,688
dsHo MELE 95,031,593 91,796,236 3,235,357
= 50,000 0 50,000
s 13,665,000 13,665,000 0
J| 16,620,380 17,679,711 A 1,059,331
< 64,696,213 60,451,525 4,244,688
Hsds 15,921,788 14,553, 164 1,368,624
T 2SZIR 24| 3,357,720 3,357,720 0
206 M= tl 44,482 54,082 A 9,600
01 = tl 44,482 54,082 29,600
O2s3J|I% &4 2 44,482 54,082 A 9,600
405 XHobF S HI 18,500 8,900 9,600
01 AL 2 S FH S| 18,500 8,900 9,600
O2sdII2 (2= H) +¢ 9,600 0 9,600
T M=s X2 9,808,968 9,540,344 268,624
307 2Iztol ™ 9,808,968 9,540,344 268,624
02 RIZFE MM E X 7,811,905 7,562,781 249,124
OFEZHNSEEAY 7,763,305 7,514,181 249,124
03 DIt HE2IHE X 1,997,063 1,977,563 19,500
Os=EMs3 MRH2Z 1,997,063 1,977,563 19,500
SABS=HH HEXA 347,000 297,000 50,000
307 2Iztol ™ 347,000 297,000 50,000
02 RIZFE MM E X 347,000 297,000 50,000
Of=dd= XA 50,000 0 50,000
HdEXN=UI KA 393,000 343,000 50,000
308 XXIEtM S0 A 233,000 183,000 50,000
01 AXNSHHBLEEES 233,000 183,000 50,000
OHM213| OFAIOFAR Al H+=AHU3F 50,000 0 50,000
HFFC K22 25728 & XA 1,000,000 0 1,000,000
308 XXIEHS0IA 1,000,000 0 1,000,000
01 AXNHHBANEES 1,000,000 0 1,000,000
O&FFFC K2l 2 22538 HFH K& 1,000,000 0 1,000,000
A2 = 6,675,393 6,502,906 172,487
= 50,000 0 50,000
J| 4,699,915 4,603,708 96,207
< 1,925,478 1,899,198 26,280
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SN HSHSD
By ASHol HSAE
Sl MEHSIE (29l & 2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
MEHS XS BRI (AlZ) 1,129,128 1,159,645 A 30,517
| 1,102,488 1,132,285 £29,797
= 26,640 27,360 AT20
308 XX € HI SOl & 1,129,128 1,159,645 A30,517
Jl 1,102,488 1,132,285 N29,797
< 26,640 27,360 AT20
IR ENEREEE 1,129,128 1,159,645 A30,517
OLBHBHSX ST th| 1,129,128 1,159,645 £30,517
| 1,102,488 1,132,285 £29,797
= 26,640 27,360 AT20
OHZ4 HSES X (M) 1,022,319 1,022,318 1
| 998,199 998, 198 1
< 24,120 24,120 0
308 XX £ S Ol & 1,022,319 1,022,318 1
o] 998,199 998, 198 1
3 24,120 24,120 0
01 IASHALBED 1,022,319 1,022,318 1
O0Z2d MEMSXEX b 1,022,319 1,022,318 1
| 998,199 998, 198 1
< 24,120 24,120 0
AEEAD 08 X 1,835,706 1,682,703 153,003
| 1,511,758 1,385,755 126,003
3 323,948 296,948 27,000
308 Xt Xl € H S 0] & 1,835,706 1,682,703 153,003
o] 1,511,758 1,385,755 126,003
= 303,948 296,948 27,000
01 XM B4 EES 1,835,706 1,682,703 153,003
OAZXAR 0|82 N 1,835,706 1,682,703 153,003
o] 1,511,758 1,385,755 126,003
= 323,948 296,948 27,000
221045 X 15,000 47,400 32,400
308 XX £ HI SOl & 15,000 47,400 £32,400
O HAESHBLEES 15,000 47,400 32,400
OMA2ATH3] 0 32,400 A32,400
EEELE 82,400 0 82,400
2 50,000 0 50,000
= 32,400 0 32,400
308 XX £ S Ol & 82,400 0 82,400
2 50,000 0 50,000
= 32,400 0 32,400
01 X SHHALBED 82,400 0 82,400
OMAH 23] 82,400 0 82,400
2 50,000 0 50,000
< 32,400 0 32,400
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FM: HEAE
X HERO
(=R B —

ool BOHUNSNE CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

FMHAM=EAE 5,888,389 5,826, 143 62,246

J| 719,465 675,003 44,462

& 5,168,924 5,151,140 17,784

S OH QI A & Xl = XI & XHEH XI (Al 2 ) 788,458 726,212 62,246

J| 563,183 518,721 44,462

< 225,275 207,491 17,784

308 AHAIEHHSOIA 788,458 726,212 62,246

J| 563,183 518,721 44,462

< 225,275 207,491 17,784

01 HXNHHNBHELS 788,458 726,212 62,246

O MEX SR A BHXIXI& 788,458 726,212 62,246

J| 563,183 518,721 44,462

=) 225,275 207,491 17,784

HMEALE &= 62,964,217 61,352,217 1,612,000

= 13,665,000 13,665,000 0

J| 11,201,000 12,401,000 A 1,200,000

=) 38,098,217 35,286,217 2,812,000

COME AlE X3 ALY 2,750,000 0 2,750,000

403 A X EHHS =0l A 2,750,000 0 2,750,000

01 HIXSHMA2E X 2,750,000 0 2,750,000

O2023@ S2HAE AlE X 2,750,000 0 2,750,000

HEALE cl22d AHY 62,000 0 62,000

403 A X EHS =0l A 62,000 0 62,000

01 X SN2 E=x 62,000 0 62,000

OMSsAE &X & 2288 At 62,000 0 62,000

SUMSHAHAHE XA 13,070,000 14,270,000 A 1,200,000

J| 3,600,000 4,800,000 A 1,200,000

< 9,470,000 9,470,000 0

403 A X EHS =0l A 13,070,000 14,270,000 A 1,200,000

J| 3,600,000 4,800,000 A 1,200,000

< 9,470,000 9,470,000 0

01 X SHH A =22 & 13,070,000 14,270,000 A 1,200,000

O=2NsdH A 13,070,000 14,270,000 A 1,200,000

J| 3,600,000 4,800,000 A 1,200,000

=) 9,470,000 9,470,000 0

S M A X 3,581,806 3,561,806 20,000

=MoL 2 XA 708,500 688,500 20,000

307 21201 & 708,500 688,500 20,000

02 B HANEEX 605,100 585,100 20,000

OICM = HSOUAE HAl 2 20,000 0 20,000
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>
N & Ol & At g Al
U =3 1 3 LESIH &
2zgz
DRIIX 22H=EH
DHT gl B crel @ e)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
=l 25,727,838 22,849,838 2,878,000
= 3,592,000 3,592,000 0
J| 3,718,000 2,154,000 1,564,000
< 8,417,838 17,103,838 1,314,000
SOIX 2ZaAasd 25,008,690 22,130,690 2,878,000
s 3,592,000 3,592,000 0
J| 3,718,000 2,154,000 1,564,000
S 17,698,690 16,384,690 1,314,000
nAT et 2A2FHH 3,974,890 1,660,890 2,314,000
J| 1,030,000 30,000 1,000,000
S 2,944,890 1,630,890 1,314,000
gglza 33 x4 1,000,000 0 1,000,000
J| 1,000,000 0 1,000,000
403 A X EHHS =0l A 1,000,000 0 1,000,000
J| 1,000,000 0 1,000,000
01 HXSHHHEEE 1,000,000 0 1,000,000
Ogelaz sa3xy 1,000,000 0 1,000,000
J| 1,000,000 0 1,000,000
S=T 55X MHXE=S K& 1,314,000 0 1,314,000
307 21201 & 322,000 322,000
02 B HAEEX 322,000 322,000
O3SAN MHRZ3 XA 322,000 0 322,000
308 XXM SO0l A 992,000 0 992,000
01 AXHHBSEES 992,000 0 992,000
OWAAAH MHXES XA 634,000 0 634,000
OOIHEYH MHRZ3 XA 358,000 0 358,000
2ot 2Z0HAHE &= 1,626,500 1,426,500 200,000
J| 200,000 0 200,000
=) 1,426,500 1,426,500 0
¥ 2ZIUEHAS 29 110,000 110,000 0
307 21201 & 0 100,000 100,000
05 RIZtRE = 0 100,000 A 100,000
O=sZd 2Zdsg2ds ssME 29 0 100,000 100,000
308 XXM SO0l A 100,000 0 100,000
07 X SHH2ARESE S 100,000 0 100,000
Osdd 2ZXEFHAS SsAY 29 100,000 0 100,000
MEptd SHS ALY 200,000 0 200,000
J| 200,000 0 200,000
308 XtXIEHH SOl A 200,000 0 200,000
J| 200,000 0 200,000
01 HXHBAEES 200,000 0 200,000
Odeaz 243 AL 200,000 0 200,000
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2N
X ZH -
L= B

el

o o
SIOX 2Zadsd
45 ZOIAE S

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
B Bl 200,000 0 200,000
SAGR s BRAY SHI|E IS 1,071,900 1,007,900 64,000
J| 64,000 0 64,000
[ 1,007,900 1,007,900 0
MEse U3 AlY X 64,000 0 64,000
gl 64,000 0 64,000
308 XtXI &AM S0 & 64,000 0 64,000
J| 64,000 0 64,000
0 MRS ZARED 64,000 0 64,000
ONESS 2HC3 AY 64,000 0 64,000
J| 64,000 0 64,000
NASEHS aole 22XANY 18,325,400 18,025,400 300,000
= 3,592,000 3,592,000 0
J| 2,424,000 2,124,000 300,000
= 12,309,400 12,309,400 0
2 QADLE 2HUZ ZHE IAY 300,000 0 300,000
J| 300,000 0 300,000
403 HXISHAIS XH=20| & 300,000 0 300,000
J| 300,000 0 300,000
01 I SHT=2E = 300,000 0 300,000
EX QAVE U ZUE I AY 300,000 0 300,000
J| 300,000 0 300,000
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20228 &= =& 1 3 L3 A M
2N AS23H
Hm: Zp x4
CH9l: OIECE EAIR X4 (9@ )
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
A==2351 119,888, 153 117,432,251 2,455,902
=2 54,388,638 54,308,638 80,000
=2 50,022,000 48,253,000 1,769,000
7l 800,000 800,000 0
[=4 14,677,515 14,070,613 606,902
22 x4 1,670,002 1,398,500 271,502
7| 800,000 800,000 0
[ 870,002 598,500 271,502
OIECI2 TAA2 =4 427,502 156,000 271,502
HI S0 248 HAIH SE AL 271,502 0 271,502
403 XM SHHE =201 H 271,502 0 271,502
01 AR SHIEEE 271,502 0 271,502
OFXELY 246 HAIH &SAY 271,502 0 271,502
=25 =4 118,127,765 115,973,765 2,154,000
2 54,388,638 54,308,638 80,000
= 50,022,000 48,253,000 1,769,000
[=4 13,717,127 13,412,127 305,000
=25 HA 118,127,765 115,973,765 2,154,000
=2 54,388,638 54,308,638 80,000
= 50,022,000 48,253,000 1,769,000
[= 13,717,127 13,412,127 305,000
EHHAHE = aE A 112,000 0 112,000
=2 80,000 0 80,000
[ 32,000 0 32,000
308 XX EHHI SO0l & 112,000 0 112,000
=2 80,000 0 80,000
[ 32,000 0 32,000
01 R SHBIANEES 112,000 0 112,000
=HHAHES =HASE 1 112,000 0 112,000
2 80,000 0 80,000
= 32,000 0 32,000
elsuyl a2l | 7,372,000 8,098,000 AT726,000
= 6,313,000 6,935,000 A 622,000
[ 1,059,000 1,163,000 A 104,000
403 XX SRS X201 S 7,372,000 8,098,000 AT726,000
=2 6,313,000 6,935,000 A 622,000
< 1,059,000 1,163,000 A 104,000
01 RHXSHIEEX 7,372,000 8,098,000 AT726,000
OSATHA SLAY(R2ASUH&IN) 7,372,000 8,098,000 AT726,000
= 6,313,000 6,935,000 A622,000
[ 1,059,000 1,163,000 A 104,000
S AITHA ALY 50,755,610 48,412,610 2,343,000
= 43,284,000 41,318,000 1,966,000
[ 7,471,610 7,094,610 377,000
403 RMXISHSXH=01H 50,391,000 48,048,000 2,343,000
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2N
X ZH -
L= B

el

A=23D
=Hes =4
FHEdH Ha

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
= 73,284,000 27,378,000 7,966,000
< 7,107,000 6,730,000 377,000
01 REXISHHI X2 8 X 50,391,000 48,048,000 2,343,000
OFATHA =LA 50,341,000 48,048,000 2,293,000
= 43,284,000 41,318,000 1,966,000
= 7,057,000 6,730,000 327,000
OZAITHA ZEO0IBAIE Js22 50,000 0 50,000
SAITHA Ol bl AL 425,000 0 425,000
= 425,000 0 425,000
403 RXSHS K0l & 425,000 0 425,000
= 425,000 0 425,000
01 RHXISHAEEE 425,000 0 425,000
OSAITHA Ol bl AHE 425,000 0 425,000
= 425,000 0 425,000
zZzZA=ES A 30,400 0 30,400
AME BRAES A 30,400 0 30,400
TIZAE BHAL =T 30,400 0 30,400
201 Y b 20,400 0 20,400
01 AL 2telt| 20,400 0 20,400
OS/M Tt 20,400 0 20,400
~QENC Y YHZ2 20,400 0 20,400
405 XtAHE S| 10,000 0 10,000
01 A LS ZH S| 10,000 0 10,000
O ZYl 2 10,000 0 10,000
~®UEB W WD 10,000 0 10,000
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N = 0l & At & M A

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
=R gsn 56,360,077 54,129,527 2,230,550
s 14,172,000 13,872,000 300,000
EN 1,580,000 1,580,000 0
< 40,608,077 38,677,527 1,930,550
d XS0l =210F ZFEAte M2l A4 1,961,140 352,840 1,608,300
s 242,200 242,200 0
< 1,718,940 110,640 1,608,300
NAgegdd =40 1,623,900 15,600 1,608,300
HESEHANE HLAE 1,608,300 0 1,608,300
403 A X EH S0l A 1,608,300 0 1,608,300
01 X SHHA2E = 1,608,300 0 1,608,300
OMESE=H LAY 1,608,300 0 1,608,300
A0 KNGO 19,107,050 18,484,800 622,250
s 13,929,800 13,629,800 300,000
EN 1,580,000 1,580,000 0
< 3,597,250 3,275,000 322,250
NG e=a 17,527,050 16,904,800 622,250
s 13,929,800 13,629,800 300,000
< 3,597,250 3,275,000 322,250
SAHOIS 3N ALY 648,250 326,000 322,250
403 A X EHHS =0l A 648,250 326,000 322,250
01 XXM A2E = 648,250 326,000 322,250
OZJOE S3MEAE 648,250 326,000 322,250
HEH XA 700,000 400,000 300,000
= 700,000 400,000 300,000
403 A X HHSH=0lA 700,000 400,000 300,000
= 700,000 400,000 300,000
01 AR SHHA =22 = 700,000 400,000 300,000
OUSH(WSEHLY - HSH2H) XA 700,000 400,000 300,000
s 700,000 400,000 300,000
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20225 F=Z 13 LegA M
BA: &2
H: Helotn @S 28 2=
Sl NG DNSUHFEANLALY (el @e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
c2 108,804,718 87,843,927 20,960,791
=2 19,006,000 19,030,000 224,000
A 110,000 110,000 0
[= 89,688,718 68,703,927 20,984,791
Helstn o EE S 2Y = 91,874,824 71,126,033 20,748,791
= 19,006,000 19,030,000 A 24,000
A 110,000 110,000 0
= 72,758,824 51,986,033 20,772,791
X DEHMEHIN S ALY 9,596,500 9,747,000 A 150,500
= 6,300,000 6,230,000 70,000
A 110,000 110,000 0
[ 3,186,500 3,407,000 A 220,500
WEMD 2R HHAS (HSALY) 1,005,500 1,058,000 252,500
403 XX SHE =01 H 1,005,500 1,058,000 252,500
0Ol RIX SIS =X 1,005,500 1,058,000 A52,500
ONSAD 2R HHAY 1,005,500 1,058,000 A52,500
HElol B89 HEAY 1,060,000 970,000 90,000
=2 1,060,000 970,000 90,000
403 XX SRS TH=01 & 1,060,000 970,000 90,000
= 1,060,000 970,000 90,000
01 X SHHELS X 1,060,000 970,000 90,000
ONEl0l BE2Y WAL 1,060,000 970,000 90,000
= 1,060,000 970,000 90,000
POINECERY S AXMY 5,657,000 5,260,000 397,000
= 5,240,000 5,260,000 A 20,000
[ 417,000 0 417,000
403 ARSI S K201 & 5,657,000 5,260,000 397,000
=2 5,240,000 5,260,000 220,000
[ 417,000 0 417,000
01 X SHHESE 5,657,000 5,260,000 397,000
ORNEUEEY S AXMY 5,657,000 5,260,000 397,000
= 5,240,000 5,260,000 220,000
[= 417,000 0 417,000
SIMWRE AX A (& EALS) 280,000 700,000 A 420,000
403 XX SHEX=01H 280,000 700,000 A 420,000
01 X SHH 2L X 280,000 700,000 A 420,000
O3MDIE HXIAMY 280,000 700,000 A 420,000
COES Y AAY(HEAY) 484,000 649,000 A 165,000
403 XX SRS TH=01 & 484,000 649,000 A 165,000
01 X SHH 2L X 484,000 649,000 A 165,000
COEETRY NAMY(HEAY) 484,000 649,000 A 165,000
2K XSS LAY 28,463,291 22,001,000 6,462,291
=2 11,806,000 11,900,000 A94,000
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2M: E2

HE: HElolD ONME T2Y PE

SR 2O Y C S E ALY (22 &d)
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Husz

T 16,657,291 10,101,000 6,556,291
oE-g2t 2 XNE AL 13,504,000 13,572,000 A 68,000
= 8,753,000 8,800,000 A47,000
S 4,751,000 4,772,000 A 21,000
401 AIEHI L 2CHEI 13,504,000 13,572,000 68,000
= 8,753,000 8,800,000 A47,000
S 4,751,000 4,772,000 A21,000
01 A& HI 12,931,000 13,066,000 A 135,000
O&aE-g2 =& H- 12,931,000 13,066,000 A 135,000
= 8,352,000 8,446,000 A 94,000
£ 4,579,000 4,620,000 A41,000
02 2teldl 567,000 500,000 67,000
OdE-&2 =Xk A& 567,000 500,000 67,000
= 397,000 350,000 47,000
= 170,000 150,000 20,000
Hda-2482 =Xk A& 4,155,000 4,000,000 165,000
= 2,769,000 2,800,000 A 31,000
S 1,386,000 1,200,000 186,000
401 AIEBI L 2 CHEI 4,155,000 4,000,000 165,000
= 2,769,000 2,800,000 231,000
< 1,386,000 1,200,000 186,000
01 A& HI 3,745,000 3,590,000 165,000
Oda-24d =Xk A& 3,745,000 3,590,000 155,000
= 2,482,000 2,513,000 A 31,000
S 1,263,000 1,077,000 186,000
PHSE2-2FIC 2XNE A4 10,804,291 4,429,000 6,375,291
= 284,000 300,000 A 16,000
= 10,520,291 4,129,000 6,391,291
401 AIEHI L 2 CHYI 6,804,291 4,429,000 2,375,291
= 284,000 300,000 A 16,000
= 6,520,291 4,129,000 2,391,291
01 A€ HI 6,379,000 4,000,000 2,379,000
ORYSZ2-2FIC 2XNE A4 6,379,000 4,000,000 2,379,000
02 Zeltl 405,000 429,000 A 24,000
ORHESZ2-2FIC 2XNE A4 405,000 429,000 A 24,000
s 284,000 300,000 A 16,000
= 121,000 129,000 A 8,000
03 Al S THHI 20,291 0 20,291
ORYSZ2-2FIC I XNE A4 20,291 0 20,291
403 A X EHHS 20l A 4,000,000 0 4,000,000
02 S 2S0Het A=A 2 & ArS 4,000,000 0 4,000,000
RHSE2-2FIC 2XNE A4 4,000,000 0 4,000,000
NgE2 | 45,663,750 32,463,750 13,200,000
OHat-S0l NEE SHEZIIA 5,510,000 4,810,000 700,000




M E20

HM: Helotld oHNE T2 PE

Eel NgE2 FZl (chel:=@)
S2A-ZH () - HRAY - BES Oif &4 JEH Hn&s2Z

401 Al HIZ 201 Y| 5,510,000 4,810,000 700,000
01 A& HI 5,510,000 4,810,000 700,000
Ofat-80 N&LE T I A 5,510,000 4,810,000 700,000
ist-=01 XY SHZEIARST) 2,512,000 1,812,000 700,000
401 A& HIZ 201 Y] 2,512,000 1,812,000 700,000
01 A& HI 2,511,000 1,811,000 700,000
O3-S0l NgE SHEZEIA(ST) 2,511,000 1,811,000 700,000
ANe-5F XY SEZHIA 5,700,000 2,700,000 3,000,000
401 AIEHI L 2 CHYI 5,700,000 2,700,000 3,000,000
01 A& HI 5,497,000 2,497,000 3,000,000
OXg-5 3 NEE SEZIFIA 5,497,000 2,497,000 3,000,000
g4d-g= NEE SHEIIA 4,300,000 2,000,000 2,300,000
401 AIEHI L 2CHEI 4,300,000 2,000,000 2,300,000
01 A& Bl 3,993,000 1,998,000 1,995,000
Oga-a= NgE SZHIA 3,993,000 1,998,000 1,995,000
02 2feldl 300,000 0 300,000
O4-a= N SHEZIIA 300,000 0 300,000
03 A2 2 0HHI 7,000 2,000 5,000
Og4a-a=2 Ngx SZHIA 7,000 2,000 5,000
SY-Xe NSEE LA 4,700,000 2,700,000 2,000,000
401 Al HIZ 201 Y] 4,700,000 2,700,000 2,000,000
01 A& HI 4,695,000 2,695,000 2,000,000
O Y-X& XNLE SHZTIIAM 4,695,000 2,695,000 2,000,000
BZ-40 NLE SZEFIA 2,000,000 0 2,000,000
401 Al HIZ 201 8] 2,000,000 0 2,000,000
01 A& HI 2,000,000 0 2,000,000
OB=-4¢ XN SHEZIIA 2,000,000 0 2,000,000
o2 R332 NYT HEIA 1,000,000 0 1,000,000
401 AIEHI L 2 CHEI 1,000,000 0 1,000,000
01 A& HI 1,000,000 0 1,000,000
Od= 2352 NYT NS A 1,000,000 0 1,000,000
TZ-=8 NLE HESA 1,500,000 0 1,500,000
401 Al HI K 2018 1,500,000 0 1,500,000
01 A& HI 1,500,000 0 1,500,000
O7&-23 NLZ HEIA 1,500,000 0 1,500,000
283z gBAEZY A= 6,746,857 5,869,857 877,000
E3-0132 XNEE LY IA 6,746,857 5,869,857 877,000
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25 €21
M He|

[¢)
Sl JR3R HECRY 75 (B9 ®R)

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
401 Al HIZ 201 Y| 6,746,857 5,869,857 877,000
01 A& HI 6,367,157 5,490,157 877,000
O=-0142 NEE HZFTIAM 6,367,157 5,490, 157 877,000
DEEZ A4 360,000 0 360,000
=2 8= 08E2 AL 360,000 0 360,000
207 O H] 360,000 0 360,000
01 289 360,000 0 360,000

Of= SPS(USHL AH) DEEE BYY

N 2S 360,000 0 360,000
oM YEotE AGAL48Y 54 415,000 203,000 212,000
SANAHEEZ HH 412,000 200,000 212,000
SAHEEZ FHBIAY 412,000 200,000 212,000
403 A X EHHS 20l A 412,000 200,000 212,000
01 MM HEEE 412,000 200,000 212,000
OZAHE T2 HHIALZ 212,000 0 212,000
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20228 &= =& 1 3 L3 A M
SN DEFHD
Mo Hels NSER JIHRE
S =X S Uzns =4 (e &)
2 A .2 (S H) - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H H &2
WEX M 53,459,974 43,569,724 9,890,250
=2 12,446,550 5,317,050 7,129,500
=2 15,998,000 15,998,000 0
[= 25,015,424 22,254,674 2,760,750
HR|E NESR JIRS 53,401,657 43,511,407 9,890,250
=2 12,446,550 5,317,050 7,129,500
= 15,998,000 15,998,000 0
[ 24,957,107 22,196,357 2,760,750
QXN o WEUSE |4 35,990,344 26,120,094 9,870,250
=2 8,941,350 1,811,850 7,129,500
= 7,821,000 7,821,000 0
[ 19,227,994 16,487,244 2,740,750
EHZENH S IIAHE gHS /s A28 150,000 0 150,000
207 SR IH ey 150,000 0 150,000
01 AR 150,000 0 150,000
O2&AM S A prYS st oA
o 150,000 0 150,000
£2C 5% WUHXZ XL 2,590,750 0 2,590,750
307 Q12+0| & 182,000 0 182,000
09 22 HEBXS 182,000 0 182,000
OANAHA X2 X 182,000 0 182,000
308 XX EHHI S0l & 2,408,750 0 2,408,750
01 AXESHBABEZ 2,408,750 0 2,408,750
OANUHA HEHXZ X 1,287,750 0 1,287,750
OHDIE ARt HUXE2 1 177,000 0 177,000
OFMHA XK= KA 455,750 0 455,750
OLBHEAl XIS X 488,250 0 488,250
HE 6X MHXNK2 A 7,129,500 0 7,129,500
2 7,129,500 0 7,129,500
301 Yt A 681,000 0 681,000
2 681,000 0 681,000
01 AlBI B & X 5 2 681,000 0 681,000
OAMS - DEHA U2 XA 681,000 0 681,000
2 681,000 0 681,000
308 XX EHHI S0l & 6,448,500 0 6,448,500
=2 6,448,500 0 6,448,500
01 HXSHBAEES 6,448,500 0 6,448,500
OANMUHA HEHXZ X 784,500 0 784,500
2 784,500 0 784,500
OFMNHA XS X 2,734,500 0 2,734,500
=2 2,734,500 0 2,734,500
OYUBEHAl THEHXIRZ X 2,929,500 0 2,929,500
=2 2,929,500 0 2,929,500
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2N
X ZH -
L= B

el

AL

Off &t 24

0| % o

=J
>

AU

17,411,313
3,505,200
8,177,000
5,729,113

17,391,313

3,505,200
8,177,000
5,709,113

20,000

20,000

0

20,000

20,000

0

20,000

20,000
20,000

0

20,000
20,000
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>
A & 0l & AF 2 E A A
2022HE FA 1B S FA
2AMd: EXNELED
Bu: EXNZD 25
Sl DAOIZO NHHH (ol @)
SA-HB S (3H) - NPAY - B 0 &t w/E- HRE2
EXNEEH 9,896,601 9,689,709 206,892
= 9,096,947 8,890,055 206,892
< 799,654 799,654 0
EXNEE &= 9,838,284 9,631,392 206,892
= 9,096,947 8,890,055 206,892
< 741,337 741,337 0
DAHGE=ES NHAH 8,748,427 8,541,535 206,892
= 8,691,947 8,485,055 206,892
< 56,480 56,480 0
K= THZE ALALS 7,885,470 7,678,578 206,892
= 7,855,470 7,648,578 206,892
< 30,000 30,000 0
308 XtXIEHHSOIA 7,875,470 7,668,578 206,892
= 7,845,470 7,638,578 206,892
= 30,000 30,000 0
01 X HHILEES 7,875,470 7,668,578 206,892
OXI & TH = AFAHY 7,845,470 7,638,578 206,892
= 7,845,470 7,638,578 206,892
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N = 0l & At & M A

SN HASASED
HH: AL HECA 84
Sol: BAZADIBEY (el @ e)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &F o4 I E M Husz
SATASH D 8,063,924 6,706,424 1,357,500
= 4,989,500 3,932,000 1,057,500
2 1,000,000 1,000,000 0
< 2,074,424 1,774,424 300, 000
NASE HEEA S4 8,030,600 6,673, 100 1,357,500
= 4,989,500 3,932,000 1,057,500
2 1,000,000 1,000,000 0
< 2,041,100 1,741,100 300, 000
HACADIBES 7,429,100 6,134, 100 1,295,000
= 4,897,000 3,902,000 995,000
2 1,000,000 1,000,000 0
< 1,532,100 1,232,100 300, 000
HACAl SEEAMY AY 5,943,600 4,643,600 1,300,000
= 4,572,000 3,572,000 1,000,000
< 1,371,600 1,071,600 300, 000
403 R SHS201™ 5,943,600 4,643,600 1,300,000
= 4,572,000 3,572,000 1,000,000
< 1,371,600 1,071,600 300,000
01 HXESH 2L = 5,943,600 4,643,600 1,300,000
OSATA Zesady 2 5,943,600 4,643,600 1,300,000
2 4,572,000 3,572,000 1,000,000
< 1,371,600 1,071,600 300,000
HAGCA BEZENE 4 175,000 180,000 A5,000
=2 175,000 180,000 A5,000
207 1O L] 175,000 180,000 5,000
2 175,000 180,000 ~5,000
NEEEET 175,000 180,000 A5,000
OSMEA S2ENE +8 175,000 180,000 A5,000
= 175,000 180,000 A5,000
HASA FF0A N 156,500 94,000 62,500
2 62,500 0 62,500
< 94,000 94,000 0
SAMTAl HEHASSYO EA L A7 62,500 0 62,500
2 62,500 0 62,500
207 ¢ L] 62,500 0 62,500
2 62,500 0 62,500
01 @R E | 62,500 0 62,500
OFFOIAZ ALY XA L AR 62,500 0 62,500
= 62,500 0 62,500
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g Al

E - G2 (3H) - NRAY - BES 0| % o Hl D&
ni; ,875,223 33,738,720 3,136,503
= ,902,782 21,674,743 2,228,039
| ,510,000 4,510,000 0
< ,462,441 7,553,977 908,464
D MHAA= NHEFXL(BEES/HY) , 189,914 15,397,314 2,792,600
= 9,122,000 7,070,000 2,052,000
| 4,510,000 4,510,000 0
< 4,557,914 3,817,314 740,600
BEABHEBAL 7,379,300 6,701,800 677,500
= 2,011,000 1,586,000 425,000
J| 4,410,000 4,410,000 0
< 958,300 705,800 252,500
SM==X SOUEH2SELZ MY ,050,000 600,000 450,000
= 700,000 400,000 300,000
< 350,000 200,000 150,000
403 A X EHHS =0l A ,050,000 600,000 450,000
= 700,000 400,000 300,000
=) 350,000 200,000 150,000
01 X EHH A= LE XL ,050,000 600,000 450,000
OWI M=K 2IIMEH2s8LZ2 =4 ,050,000 600,000 450,000
= 700,000 400,000 300,000
=) 350,000 200,000 150,000
HE dU IHUBESZ MY 187,500 0 187,500
= 125,000 0 125,000
< 62,500 0 62,500
403 UHXSHHSA=0l& 187,500 0 187,500
= 125,000 0 125,000
& 62,500 0 62,500
01 HXSHMA2E X 187,500 0 187,500
OME U =JIdHEY2 ZdAY 187,500 0 187,500
= 125,000 0 125,000
< 62,500 0 62,500
SHEA SFMEAY 40,000 0 40,000
403 MtXISHH S0l & 40,000 40,000
01 X SN2 L= 40,000 40,000
Ozt&a SFMEAY 40,000 0 40,000
MESASESH 2L 4,661,114 2,546,014 , 115,100
= 2,956,000 1,329,000 ,627,000
< , 705,114 1,217,014 488,100
ME2 IIoHO ALY (AL X elbl) 520,000 39,000 481,000
= 400,000 30,000 370,000
= 120,000 9,000 111,000
308 XX EHHSOIA 520,000 39,000 481,000
= 400,000 30,000 370,000
= 120,000 9,000 111,000




SA: SRR
M AYsD MYHUS NAHB XL (BPES/N
el oM SAZEEsURL (eol:@e)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
01 HXESHBH4EXS 520,000 39,000 481,000
ONBHH L HAH el 520,000 39,000 481,000
= 400,000 30,000 370,000
= 120,000 9,000 111,000
OFMSSIIH0 LA S (NKH XE) 178,100 0 178,100
= 137,000 0 137,000
= 41,100 0 41,100
403 XHXI €A S X2 0| & 178,100 0 178,100
= 137,000 0 137,000
= 41,100 0 41,100
01 HXESH =R X 178,100 0 178, 100
OOMS SN LA L (XIXH X&) 178,100 0 178,100
2 137,000 0 137,000
= 41,100 0 41,100
OHMSS IGHOIANS (2RI S Er2l &) 1,300,000 0 1,300,000
2 1,000,000 0 1,000,000
< 300,000 0 300,000
403 XHXI EHHI S X2 0l & 1,300,000 0 1,300,000
= 1,000,000 0 1,000,000
= 300,000 0 300, 000
01 HXISH 2R X 1,300,000 0 1,300,000
Oxtet2Etel Ax 1,300,000 0 1,300,000
= 1,000,000 0 1,000,000
= 300,000 0 300,000
OFMSE oo AI (RS2 el 2Hel) 156,000 0 156,000
2 120,000 0 120,000
= 36,000 0 36,000
308 XXl EHH S0l & 156,000 0 156,000
2 120,000 0 120,000
= 36,000 0 36,000
01 HXESHBA4EXS 156,000 0 156,000
Oxtci2Etel 2el 156,000 0 156,000
= 120,000 0 120,000
< 36,000 0 36,000
Teol mer g HIIS el 18,568,969 18,225,066 343,903
= 14,780,782 14,604,743 176,039
= 3,788,187 3,620,323 167,864
TeEss Hol2HL 3,165,769 2,697,666 468,103
= 1,528,782 1,233,743 295,039
= 1,636,987 1,463,923 173,064
SEHHY +02aE 662,346 660,000 2,346
= 220,782 220,000 782
= 441,564 440,000 1,564
308 XXl £ H S0l & 662,346 660,000 2,346
= 220,782 220,000 782
= 441,564 440,000 1,564

_99_




SN BHEEHY
g Mo 2o & HIIS 22238
el NE=g HolS2c (Sl & &)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl D2
01 HIXNHHNBHNEES 662,346 660,000 2,346
SEMHHE =H243 662,346 660,000 2,346
= 220,782 220,000 782
< 441,564 440,000 1,564
SSqotY 25X 111,000 89,743 21,257
= 111,000 89,743 21,257
403 A X EHS =0l A 111,000 89,743 21,257
= 111,000 89,743 21,257
01 HXISHHG=EE 111,000 89,743 21,257
OsZHdld sSdoty &#5XE 111,000 89,743 21,257
= 111,000 89,743 21,257
MEHIIES Z2eltisAd 4X 10,000 0 10,000
403 A X EHHS 20l A 10,000 0 10,000
TAXSHA =22 10,000 0 10,000
OMEHIIE ZcltiEAd &X 10,000 0 10,000
SZZAS Jthict X 25,000 0 25,000
403 AXHHSXH=0lA 25,000 0 25,000
01 AR SHHA =22 = 25,000 0 25,000
OZZAIE Jthlet &X 25,000 0 25,000
HesE23 SEMA XJFAS 409,500 0 409,500
= 273,000 0 273,000
=) 136,500 0 136,500
308 XXM SO A 409,500 0 409,500
= 273,000 0 273,000
=) 136,500 0 136,500
01 X HHBISEES 409,500 0 409,500
OMEEE SEME NI AY 409,500 0 409,500
= 273,000 0 273,000
< 136,500 0 136,500
HIIZXM2ANE &5 15,403,200 15,527,400 A 124,200
= 13,252,000 13,371,000 A 119,000
< 2,151,200 2,156,400 A5,200
g4y &= 4,076,900 4,201,100 N 124,200
= 3,676,000 3,795,000 A 119,000
< 400,900 406, 100 A5,200
403 A X EHHS =0l A 4,076,900 4,201,100 N 124,200
= 3,676,000 3,795,000 A 119,000
= 400,900 406, 100 A5,200
01 HXSHH =R 4,076,900 4,201,100 A 124,200
Odd - SdZIHII= HEELEANE SEA
2 3,768,600 3,955,600 187,000
= 3,426,000 3,596,000 A 170,000
< 342,600 359,600 A 17,000
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FA:
x| XH -
L= B

Sk

Off &t 24

0| % o

Mo

o

234,300

190,000
44,300
74,000
60,000
14,000

245,500
199,000
46,500
0

0
0

A 11,200
A 9,000
A2,200

74,000

60,000
14,000
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N & 0l & AF S & M M
20229 = =& 1 3 LB FAl
AN =01
M HREZBIN=E L X720y
Sl JIFEs (S ¥ NS EERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
JI= oIt 182,798,259 180,821,601 1,976,658
= 143,409,007 144,815,313 A 1,406,306
J| 6,404,210 2,073,900 4,330,310
< 32,985,042 33,932,388 N 947,346
WReSII=E L R 2sH0Y 182,731,611 180,754,953 1,976,658
= 143,409,007 144,815,313 A 1,406,306
J| 6,404,210 2,073,900 4,330,310
< 32,918,394 33,865,740 N947,346
=83 s & HS 6,699,210 2,193,900 4,505,310
J| 6,404,210 2,073,900 4,330,310
< 295,000 120,000 175,000
I=UIIZHAIE X & 30,000 30,000 0
201 L Et2A | 10,000 30,000 220,000
01 At 2teltl 10,000 30,000 220,000
OHAZHE H22) 8E0 g8 0 20,000 A 20,000
307 21201 & 20,000 0 20,000
02 HAHFHANEEX 20,000 0 20,000
OEHA=E HIZ2D HE0 g8 20,000 0 20,000
EFAEQIEN Dt ot7 QHMEE X= 224,680 107,000 117,680
J| 224,680 107,000 117,680
308 XXM SO0l A 224,680 107,000 117,680
J| 224,680 107,000 117,680
01 AXSHHBAEES 224,680 107,000 117,680
OEAZOEN 29 224,680 107,000 117,680
J| 224,680 107,000 117,680
NS SHAZAER AMEIE Xz 42,030 4,400 37,630
J| 42,030 4,400 37,630
308 XtXIELH SOl A 42,030 4,400 37,630
J| 42,030 4,400 37,630
01 AXHHILEES 42,030 4,400 37,630
OXsx BAZEN AHMEE X2 42,030 4,400 37,630
J| 42,030 4,400 37,630
EBASEXNALMH 2IAE 200,000 0 200,000
J| 100,000 0 100,000
< 100,000 0 100,000
308 MHXIEHMSOIH 200,000 0 200,000
J| 100,000 0 100,000
< 100,000 0 100,000
NSNSt BaEAS AR 200,000 0 200,000
OBAZTHIEME 2SN 200,000 0 200,000
J| 100,000 0 100,000
= 100,000 0 100,000
EBASEH MEAM 4 AHAMY 150,000 0 150,000
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SA: ISUIID
Hu: JHRSDIEE L AR50
ool JBEs g ¥ NS (o9 ®8)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
I 75,000 0 75,000
< 75,000 0 75,000
307 21240 & 150,000 0 150,000
bl 75,000 0 75,000
< 75,000 0 75,000
02 BItH A A B & 150,000 0 150,000
OBASE MMM HT AEAY 150,000 0 150,000
Il 75,000 0 75,000
< 75,000 0 75,000
TIEL BHASY QLR ALY 4,000,000 0 4,000,000
J| 4,000,000 0 4,000,000
403 XIS SKH=0l & 4,000,000 0 4,000,000
7| 4,000,000 0 4,000,000
01 REXI SRR 8 X 4,000,000 0 4,000,000
OBZEE BAZEY QULE AY 4,000,000 0 4,000,000
bl 4,000,000 0 4,000,000
DM M2 160,059,693 162,548,345 2,488,652
=2 131,138,624 132,474,930 ~1,336,306
= 28,921,069 30,073,415 1,152,346
SHAKT WEIA H2BALY 35,066,931 37,524,760 A2,457,829
=2 28,845,404 30, 158,000 1,312,596
= 6,221,527 7,366,760 1,145,233
308 XX EH A S 0| 33,479,631 35,613,760 2,134,129
=2 27,624,404 28,688,000 A1,063,596
= 5,855,227 6,925,760 A1,070,533
0 HXSHMIARER 33,479,631 35,613,760 A2,134,129
OL=2Ad8x = HIAY X 24,421,248 15,598,080 8,823, 168
= 20,351,040 12,998,400 7,352,640
< 4,070,208 2,599,680 1,470,528
OLBARX WEINA HLEX 2RI 4,294,503 15,446,080 A11,151,577
=2 3,303,464 11,881,600 18,578,136
= 991,039 3,564,480 2,573,441
OA&I|H DPF £XX & 47,520 792,000 744,480
= 39,600 660,000 ~620,400
= 7,920 132,000 124,080
OA&IH DA X 4,716,360 3,777,600 938,760
=2 3,930,300 3,148,000 782,300
= 786,060 629,600 156,460
403 XIS SKH=0l & 1,587,300 1,911,000 ~323,700
=2 1,221,000 1,470,000 249,000
= 366,300 441,000 AT4,700
01 REXISHAIRHE 2 X 1,587,300 1,911,000 £323,700
OLPG SHE Xt AX7Y X2 1,587,300 1,911,000 ~323,700
=2 1,221,000 1,470,000 249,000
= 366,300 441,000 AT74,700
X2 AUERI HSKA el 3,234 1,557 1,677
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D IJIEUOI
CHRESINEE & NP2
+

COIMER N

Foil g

ton

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
= 2,490 1,200 1,290
=) 744 357 387
308 XX EHHSOIA 3,234 1,557 1,677
= 2,490 1,200 1,290
=) 744 357 387
01 HIXNHHBNEES 3,234 1,557 1,677
OEZJI2t Z2UEX ds8X 22 3,234 1,557 1,677
= 2,490 1,200 1,290
< 744 357 387
S 2BHME HEAAE RFH(EX) 877,500 910,000 A 32,500
= 675,000 700,000 A 25,000
S 202,500 210,000 A7,500
403 A X EHS =0l A 877,500 910,000 A 32,500
= 675,000 700,000 A 25,000
S 202,500 210,000 AT,500
01 AXSHMA2E = 877,500 910,000 A32,500
OXsx 2 He feeEot0et 20 &X 877,500 910,000 A 32,500
= 675,000 700,000 A 25,000
=) 202,500 210,000 A7,500
My o 7,157,721 7,197,721 A 40,000
= 5,241,324 5,311,324 270,000
< 1,916,397 1,886,397 30,000
AFHANEXASHAZTI X XA 0 70,000 A70,000
= 0 70,000 A70,000
403 A X EHHSH=0IA 0 70,000 A70,000
= 0 70,000 A70,000
01 X SHHMA=2LE L 0 70,000 A70,000
OAHANZASHAEX X XA 0 70,000 A70,000
= 0 70,000 A70,000
SIEL ZEAHH 2HN 150,000 120,000 30,000
307 glz2tol & 150,000 120,000 30,000
02 HAHFHANGEEE 150,000 120,000 30,000
OSH=E SAEHHMH 2EXNA(UE) 160,000 120,000 30,000
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N = 0l & At & M A

SN AR D
Hu: o2 20| YAt #=S 52

el EEXO M BEIR WRE 2N =P (29l & 2)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2

SRR BRI 267,310,485 260,715,985 6,594,500

2 56,831,056 151,464,056 5,417,000

2 47,247,000 47,247,000 0

| 7,203,840 7,204,340 A500

= 55,978,589 54,800,589 1,178,000

Ste 20| Yl #=s 52 264,838,764 258,244,264 6,594,500

= 156,881,056 151,464,056 5,417,000

2 47,247,000 47,247,000 0

Jl 7,203,840 7,204,340 A 500

= 53,506,868 52,328,868 1,178,000

EBNO AN 2R WRE LN 2 5,752,044 5,282,544 469,500

2 1,550,500 1,550,500 0

o] 217,840 218,340 A500

= 3,983,704 3,513,704 470,000

s+ 22 YA 19,500 20,000 A500

o] 19,500 20,000 A500

202 01t 19,500 20,000 A500

o] 19,500 20,000 A500

01 =UHolbl 9,500 10,000 A500

O824+ JI2AgBe g2 9,500 10,000 A500

o] 9,500 10,000 A500

ReBEH UM HE 940,000 470,000 470,000

405 THaHF St 940,000 470,000 470,000

01 MU SEHSH 940,000 470,000 470,000

OF%5 NoEsH A AZ 470,000 0 470,000

SIATAM HECR HNS MBEY X4 163,174,656 57,049,656 6. 125,000

2 142,403,556 136,986,556 5,417,000

= 20,771,100 20,063, 100 708,000

SRl & 40,417,000 36,326,000 4,091,000

2 36,936,000 33,336,000 3,600,000

= 3,481,000 2,990,000 491,000

403 RHXI A S X201 & 40,417,000 36,326,000 4,091,000

2 36,936,000 33,336,000 3,600,000

= 3,481,000 2,990,000 491,000

01 LHXIESHA X2 2 X 40,417,000 36,326,000 4,091,000

OstaHels =5 14,583,000 11,112,000 3,471,000

2 12,488,000 9,488,000 3,000,000

= 2,095,000 1,624,000 471,000

Os0Z02ot4 =] 25,834,000 25,214,000 620,000

2 24,448,000 23,848,000 600,000

= 1,386,000 1,366,000 20,000

S22 82,939,000 80,905,000 2,034,000

2 67,297,000 65,480,000 1,817,000

= 15,642,000 15,425,000 217,000

403 THXI SH S X201 & 82,939,000 80,905,000 2,034,000
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Y S =TI
Ha: o2 20| YXE #=E 52
S9l: SIATAIM HEOR WXE MBHY 4 (B9 ®R)

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
= 67,297,000 65,480,000 1,817,000

=) 15,642,000 15,425,000 217,000

01 AXISHHA=2E = 82,939,000 80,905,000 2,034,000
Oot=22 FH| 46,266,000 44,232,000 2,034,000

= 37,141,000 35,324,000 1,817,000

< 9,125,000 8,908,000 217,000
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20228 &= =& 1 3 L3 A M
2A: M =X
HE: AHY MEXNASH
Selr MEAEN (el &e)
2 A .2 (S H) - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H H &2
A2l =X 113,965,876 111,920, 340 2,045,536
=2 41,584,147 41,778,739 A 194,592
=2 12,166,000 12,166,000 0
7l 15,529,904 14,098,200 1,431,704
s 495,000 0 495,000
[= 44,190,825 43,877,401 313,424
2HY pERASH 113,720,662 111,675, 126 2,045,536
=2 41,566,587 41,761,179 A 194,592
= 12,166,000 12,166,000 0
7| 15,529,904 14,098,200 1,431,704
s 495,000 0 495,000
[= 43,963,171 43,649,747 313,424
MEFAX 7,128,378 9,098,753 A 1,970,375
=2 3,231,962 4,633,173 A1,401,211
[ 3,896,416 4,465,580 A569,164
AR HAH & A S 0 123,900 A 123,900
=2 0 82,600 A 82,600
[= 0 41,300 A41,300
308 A XISHHI SOl A 0 123,900 A 123,900
=2 0 82,600 A 82,600
(= 0 41,300 A41,300
01 AXESHBABEZ 0 123,900 A 123,900
OFNF=T: Ry [E N 0 123,900 A 123,900
=2 0 82,600 A 82,600
= 0 41,300 A41,300
A S AL E 5 492,125 677,297 A 185,172
2 281,214 387,027 A 105,813
< 210,911 290,270 AT9,359
308 XXM SO 492,125 677,297 A 185,172
2 281,214 387,027 A 105,813
< 210,911 290,270 AT9,359
01 AXESHBABEZ 492,125 677,297 A185,172
OYaSAZ s 492,125 677,297 A185,172
=2 281,214 387,027 A 105,813
[~ 210,911 290,270 AT79,359
AaEIIRIS 459,867 635, 168 A175,301
=2 262,781 362,953 A100,172
[ 197,086 272,215 AT5,129
403 XMXISHSTH=01 & 459,867 635, 168 A175,301
2 262,781 362,953 A 100,172
= 197,086 272,215 AT5,129
01 X SHEEE 459,867 635, 168 A175,301
ooz 2N 459,867 635, 168 A175,301
2 262,781 362,953 A 100,172
[=4 197,086 272,215 AT75,129
AMSHEHEAL 505,900 729,424 A 223,524
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SN G-I
M YHEY NEXNASH
cel: MEFAN (el @ e)
SA-EY. B (BH) - NPAY - BES 04l & 4 p/E-T Hl D2
= 289,086 776,814 127,728
< 216,814 312,610 195,796
403 XHXI €K S X2 0| & 505,900 729,424 ~223,524
= 289,086 416,814 A 127,728
< 216,814 312,610 £95,796
01 XIS 2R = 505,900 729,424 £223,524
OLMSHEAZAL 505,900 729,424 £223,524
= 289,086 416,814 £ 127,728
< 216,814 312,610 £95,796
AuEREIIBNE 168,058 186,958 £ 18,900
= 96,033 106,833 10,800
< 72,025 80,125 ~8,100
403 XHXI € A S X0l & 168,058 186,958 £ 18,900
= 96,033 106,833 10,800
< 72,025 80,125 ~8,100
01 RtXISHH K22 = 168,058 186,958 18,900
Ogae REIIBXE 168,058 186,958 £ 18,900
= 96,033 106,833 A 10,800
< 72,025 80,125 ~8,100
QA S A BEE S 411,455 441,672 ~30,217
2 235,117 252,384 A1T7,267
< 176,338 189,288 A 12,950
403 XHXI € RIS X2 0| & 411,455 441,672 ~30,217
2 235,117 252,384 A17,267
< 176,338 189,288 A 12,950
01 HXISH 2R X 411,455 441,672 ~30,217
OLarsMalgxy 411,455 441,672 ~30,217
= 235,117 252,384 A17,267
< 176,338 189,288 A 12,950
NERSHMER EY 225,000 672,000 447,000
= 180,000 537,600 357,600
< 45,000 134,400 89,400
403 XHXI € H S X2 0| & 225,000 672,000 447,000
= 180,000 537,600 357,600
< 45,000 134,400 89,400
01 MIXISH 2R = 225,000 672,000 447,000
OMBRSMMET XY 225,000 672,000 /447,000
2 180,000 537,600 357,600
< 45,000 134,400 89,400
NEEHHACL EY 821,669 741,965 79,704
= 547,779 494,643 53,136
< 273,890 247,322 26,568
403 XHXI € H S X2 0| & 821,669 741,965 79,704
= 547,779 494,643 53,136
< 273,890 247,322 26,568
01 HXSH 2R X 821,669 741,965 79,704
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2N
X ZH -
L= B

el

SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl D2
SFEEEEEEESE: 821,669 741,965 79,704
= 547,779 494,643 53,136
< 273,890 247,322 26,568
UMSMACT R AHAY 1,901,616 2,154,705 A 253,089
= 1,086,638 1,231,260 A 144,622
= 814,978 923,445 ~ 108,467
403 XIS HS K =0l & 1,901,616 2,154,705 A 253,089
= 1,086,638 1,231,260 A144,622
= 814,978 923,445 108,467
01 REXISHAIXHE 2 X 1,901,616 2,154,705 A 253,089
OUMSMATHTTL AHAQY 1,901,616 2,154,705 A 253,089
= 1,086,638 1,231,260 144,622
< 814,978 923,445 108,467
HEd AMS TN 22l (ELHEER) 56,422 128,965 AT2,543
= 46,465 106,207 A59,742
= 9,957 22,758 A 12,801
308 XXl €M SO0l & 56,422 128,965 AT2,543
= 46,465 106,207 N59,742
< 9,957 22,758 A 12,801
01 X SHI AR ES 56,422 128,965 AT2,543
OFSZE A2 THHIZ2I (ELMER) 56,422 128,965 AT2,543
= 46,465 106,207 N59,742
< 9,957 22,758 A 12,801
e AMS WHZRA(SIIZHR) 187,002 427,435 240,433
= 154,002 352,005 198,003
= 33,000 75,430 A 42,430
308 XX S HSOIA 187,002 427,435 240,433
= 154,002 352,005 198,003
= 33,000 75,430 A 42,430
01 RHXSHBARES 187,002 427,435 240,433
OFEAE AMS M2l (RIIHHIE) 187,002 427,435 A 240,433
= 154,002 352,005 198,003
< 33,000 75,430 A 42,430
UNE MNBBRSHUH 0 300,000 300,000
= 0 250,000 A 250,000
< 0 50,000 50,000
403 RXSHSK =0l & 0 300,000 300,000
= 0 250,000 A 250,000
< 0 50,000 A 50,000
01 R EH K22 = 0 300,000 300,000
OYUMZS MXSERSHE 0 300,000 300,000
= 0 250,000 A250,000
< 0 50,000 50,000
RINSAAE LEALNS MAIHE A 20,000 0 20,000
307 212+0] ® 20,000 0 20,000
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SN G-I

Hu: FHY MBS

cel: MEFAN (eol:@e)
SA - EH . B9(3) - NRAY - BES 0fl e HDE

04 BIZFEH APALR B 20,000 0 20,000
ORISAAT S2UMS FAIHE A 20,000 0 20,000
NYEEES 18,593,724 17,941,009 652,625
= 9,623,045 9,496, 146 126,899
s 495,000 0 495,000
= 8,475,679 8,444,953 30,726
NEXGHA PESY (V) 440,249 384,569 55,680
=2 303,620 265,220 38,400
= 136,629 119,349 17,280
403 XHXI €A S K20l & 440,249 384,569 55,680
=2 303,620 265,220 38,400
= 136,629 119,349 17,280
01 HX A2 X 440,249 384,569 55,680
O T 5t at 139,200 83,520 55,680
=2 96,000 57,600 38,400
= 43,200 25,920 17,280
HR2 4E=8 AY 158,000 79,000 79,000
= 140,000 70,000 70,000
= 18,000 9,000 9,000
403 IR SH S0 H 158,000 79,000 79,000
= 140,000 70,000 70,000
= 18,000 9,000 9,000
01 HXISH =R X 158,000 79,000 79,000
OURS YA ALY 158,000 79,000 79,000
= 140,000 70,000 70,000
= 18,000 9,000 9,000
M= EIES B} 14,536 7,268 7,268
2 12,880 6,440 6.440
= 1,656 828 828
308 XXl EHH SO0l & 14,536 7,268 7,268
2 12,880 6,440 6.440
= 1,656 828 828
PN EREES 14,536 7,268 7,268
oMY= ElZ B} 14,536 7,268 7,268
= 12,880 6,440 6,440
= 1,656 828 828
yerHHE YA 516,562 500,885 15,677
= 408,908 396,849 12,059
= 107,654 104,036 3,618
308 XXl £ H S0l & 516,562 500,885 15,677
= 408,908 396,849 12,059
= 107,654 104,036 3,618
PG EPE S 516,562 500,885 15,677
OLere s 2l 516,562 500,885 15,677
= 408,908 396,849 12,059




2N
X ZH -
L= B

el

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
| = 107,654 104,036 3.618
S0 220 W 195,000 0 195,000
s 195,000 0 195,000
308 XXI€HRI S 01 & 195,000 0 195,000
s 195,000 0 195,000
01 RXSHB LR 195,000 0 195,000
Otrg0le 22bl X & 195,000 0 195,000
s 195,000 0 195,000
SEHSEY RHH KR 300,000 0 300,000
s 300,000 0 300,000
403 XX EHHIS X0l & 300,000 0 300,000
s 300,000 0 300,000
01 XA 22 = 300,000 0 300,000
OMEUSHY R0HH X2 300,000 0 300,000
= 300,000 0 300,000
SEREEY 55,458,984 53,500,048 1,958,936
2 25,360, 171 25,362,451 £2,280
g 15,529,904 14,008,200 1,431,704
= 14,568,909 14,039,397 529,512
AN x4 4,566,789 4,670,001 £103,212
2 3,348,549 3,451,761 £103,212
= 1,218,240 1,218,240 0
403 XX SIS X0l & 4,566,789 4,670,001 £103,212
2 3,348,549 3,451,761 £103,212
= 1,218,240 1,218,240 0
01 IR AN = = 4,566,789 4,670,001 £103,212
oMY =4 4,566,789 4,670,001 £103,212
2 3,348,549 3,451,761 £103,212
< 1,218,240 1,218,240 0
Xgs RSy 4,832,031 4,731,099 100,932
2 4,832,031 4,731,099 100,932
206 T EH 4,832,031 4,731,099 100,932
2 4,832,031 4,731,099 100,932
EL] 4,832,031 4,731,099 100,932
OXgg R=3Y 4,832,031 4,731,009 100,932
2 4,832,031 4,731,009 100,932
DIMIRIX M2 0t30| 1,029,476 793,260 236,216
g 791,904 610,200 181,704
= 237,572 183,060 54,512
403 XEXIEHAI S X2 0] & 1,029,476 793,260 236,216
g 791,904 610,200 181,704
< 237,572 183,060 54,512
01 XA 2L = 1,029,476 793,260 236,216
OOIMSIR X =It37] 1,029,476 793,260 236,216




2N
X ZH -
L= B
el

SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
7] 797,004 610,200 187,704
< 237,572 183,060 54,512
TAHIEZE T4 6,500,000 5,850,000 650,000
p] 5,000,000 4,500,000 500,000
< 1,500,000 1,350,000 150,000
403 RX S HS K0l & 6,500,000 5,850,000 650,000
p] 5,000,000 4,500,000 500,000
= 1,500,000 1,350,000 150,000
01 RXISHHAE S X 6,500,000 5,850,000 650,000
OZAbIE2E X4 6,500,000 5,850,000 650,000
y] 5,000,000 4,500,000 500,000
< 1,500,000 1,350,000 150,000
DIMEIX Xt =M 5,525,000 4,550,000 975,000
y] 4,250,000 3,500,000 750,000
< 1,275,000 1,050,000 225,000
403 X SHSKH=0lH 5,525,000 4,550,000 975,000
p] 4,250,000 3,500,000 750,000
< 1,275,000 1,050,000 225,000
01 HXSHI=EE 5,525,000 4,550,000 975,000
ODIMPIX XSs XA 5,525,000 4,550,000 975,000
p] 4,250,000 3,500,000 750,000
= 1,275,000 1,050,000 225,000
SNEA WAL 100,000 0 100,000
403 XXM S X201 ® 100,000 0 100,000
01 REXI SRRt 8 X 100,000 0 100,000
O=X&ad A 100,000 0 100,000
MEYEE AXI2e 13,441,751 12,010,101 1,431,650
= 2,206,854 1,103,854 1,103,000
= 6,177,000 6,177,000 0
< 5,057,897 4,729,247 328,650
AR SADH H2AL(2X) 263,375 226,625 36,750
= 215,000 185,000 30,000
= 48,375 41,625 6,750
403 "X S H S0l & 263,375 226,625 36,750
= 215,000 185,000 30,000
= 48,375 41,625 6,750
01 RXISHAHE 2 X 263,375 226,625 36,750
OMTMHA SZWal M ALY 263,375 226,625 36,750
= 215,000 185,000 30,000
< 48,375 41,625 6,750
MEOUXIKEOS X4 1,394,900 0 1,394,900
= 1,073,000 0 1,073,000
< 321,900 0 321,900
403 XS HS K20l & 1,394,900 0 1,394,900
= 1,073,000 0 1,073,000
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SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
=) 321,900 0 321,900
01 AXISHHA=2E = 1,394,900 0 1,394,900
odgduuXeEors =4 1,394,900 0 1,394,900
= 1,073,000 0 1,073,000
< 321,900 0 321,900
SAEHSA 19,097,825 19,125,125 A 27,300
= 1,144,555 1,165,555 A 21,000
s 5,989,000 5,989,000 0
< 11,964,270 11,970,570 26,300
MAZEMEHOIS 2H0HUAN 102,700 130,000 A 27,300
= 79,000 100,000 A 21,000
S 23,700 30,000 A 6,300
308 XtXIEHH SOl A 102,700 130,000 A 27,300
= 79,000 100,000 A 21,000
S 23,700 30,000 26,300
01 X HHILEES 102,700 130,000 A 27,300
OMEMEHOIS 2 MHURN 102,700 130,000 A 27,300
= 79,000 100,000 A21,000
=) 23,700 30,000 A 6,300




N = 0l & At & M A

202298 = 1 8 LA A

2N A

AL
HH: WRES(ALHFD)

S WEAHAHX = (&)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
At 0 231,360,317 224,833,981 6,526,336
HWees (a2 231,360,317 224,833,981 6,526,336

WHEHNHK S 231,360,317 224,833,981 6,526,336
eS| A HES 231,360,317 224,833,981 6,526,336

701 JIEtSI HETES 231,360,317 224,833,981 6,526,336
01 JIEtZIHEES 231,360,317 224,833,981 6,526,336
OAEEESH dES 231,360,317 224,833,981 6,526,336

- YA EZ (L AHHIREZ) 179,944,747 173,788,406 6,156,341

- UM EZ(MPHIREEZ) 7,913,980 7,543,985 369,995




= A
N = 0 &t A AN A
2020EE =2 15 LU H M
S OB AR
Hu: XLos 29 X
ool o MBEX W (s ®9)
SN P SA(EN) - MBAY - BES 0] &k o4 p/E-E" HlDE2
o3 At M 12,628,555 12,087,240 541,315
Xgols 29 N 4,485,744 4,434,494 51,250
SRS 3,252,014 3,200,764 51,250
JFBEUQREA 3,034,790 2,989,040 45,750
405 XHAHE S H| 51,550 5,800 45,750
01 HarL 223 =y 51,550 5,800 45,750
ONRNAE ARITR 72 14,450 0 14,450
—mE A 3,200 0 3,200
—mE ox 3,200 0 3,200
—0IEE M2 2,400 0 2,400
—5C HHIY 2,400 0 2,400
- IHEI A 2,400 0 2,400
—uaE Q2 800 0 800
—xgsaz 50 0 50
O=3loa LN IAAY 1= 31,300 0 31,300
o3 QIAYRER 08,415 22,915 5,500
201 LBt Y| 08,415 20 915 5,500
01 Ab2 el 08,415 22915 5,500
OYBIANDRH ARLE I 7,125 1,625 5,500
MY 2AAY (ASIADRH) 8,142,811 7,652,746 490,065
ol 2y 7,789,240 7,299,175 490,065
olzt 2oy 7,789,240 7,299,175 490,065
101 @1 24 b 7,569,389 7,079,324 490,065
PEEEES 1,474,153 984,088 490,065
OH o= 1,207,403 768,493 438,910
-2z 1,036,776 647,256 389,520
62 389,520 0 389,520
—tssy 24,120 15,120 9,000
CH X 7,200 4,320 2,880
SBESES 3,360 1,920 1,440
=3 PUE 7,200 5,040 2,160
5 PUE 4,200 2,400 1,800
I EFOtE 2,160 1,440 720
— Fou gAYl 30,240 20, 160 10,080
— oI DbE A 23,183 14,473 8,710
e 50,044 34,944 18,000
62 250,000 82«92 18,000 0 18,000
o=y 7,800 4,200 3,600
Oxn2RLY 130,638 87,438 43,200
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el

CENES?
HHSY AU (ASAMRH)
ol 2yl

SN P SA(EN) - MBAY - BES

Off ok 24 I E N Husz
ogzsds 136,112 128,157 7,955
-N82ELRE3 136,112 128,157 7,955




= H
H & 0 & AF &2 &E Al A
2022E T = 13 LUH HA
2A: =¢8)ed
MM SUXUSAMZIR
ool sz e Aaze (o9 ®8)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES O] Ak I & Hl w&z2
so)lzd 62,615,221 61,597,915 1,017,306
= 13,095,570 13,026,570 69,000
z 7,633,000 7,633,000 0
Il 604,082 118,642 485,440
= 41,282,569 40,819,703 462,866
SHRNESAMSIR Y 12,706,209 11,848,209 858,000
ol 547 642 118,642 429,000
< 12,158,567 11,729,567 429,000
S)|s AL 1,932,819 1,074,819 858,000
Il 547,642 118,642 429,000
< 1,385,177 956,177 429,000
Sl HA HUNES WAL 858,000 0 858,000
Il 429,000 0 429,000
< 429,000 0 429,000
401 Al HIZL 2T HI 858,000 0 858,000
Il 429,000 0 429,000
< 429,000 0 429,000
01 Al& b 858,000 0 858,000
OFAN L5&S BLBA 858,000 0 858,000
Il 429,000 0 429,000
= 429,000 0 429,000
X=BIE=S =T 11,241,531 11,207,665 33,866
=2 766,355 766,355 0
= 2,426,000 2,426,000 0
= 8,049,176 8,015,310 33,866
b TP 2,311,570 2,311,570 0
7 1,112,000 1,112,000 0
= 1,199,570 1,199,570 0
XA =HGA RIS DE (MR Tet S 15 1,154,000 1,154,000 0
o 577,000 577,000 0
= 577,000 577,000 0
401 AIEHI L2 0H Y] 780,000 780,000 0
o 390,000 390,000 0
< 390,000 390,000 0
01 Al&HI 765,000 767,500 2,500
Oz ARE 4= 519,000 517,500 1,500
z 259,500 258,750 750
= 259,500 258,750 750
OLZTLE MM == 246,000 250,000 4,000
7 123,000 125,000 A2,000
= 123,000 125,000 2,000
02 22t 11,500 9,000 2,500
Oz ARE 4= 7,500 9,000 1,500
z 3,750 4,500 AT50
= 3,750 4,500 AT50
OLZTLE MM == 4,000 0 4,000
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SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
= 2,000 0 2,000
< 2,000 0 2,000
NH=H IS DTS (M AT &E) 1,070,000 1,070,000 0
= 535,000 535,000 0
< 535,000 535,000 0
401 A2 HIL 2 TH Y] 1,070,000 1,070,000 0
z 535,000 535,000 0
= 535,000 535,000 0
01 Al 1,057,900 1,053,400 4,500
TE T ADIE AIMGISA A= 967,900 963,400 4,500
= 483,950 481,700 2,250
< 483,950 481,700 2,250
02 22l 12,100 16,600 4,500
OEEZ ICT ADIE A&EISA A 12,100 16,600 4,500
= 6,050 8,300 2,250
< 6,050 8,300 2,250
AMTS AW MD A7 1,654,363 1,654,363 0
= 300,000 300,000 0
= 1,354,363 1,354,363 0
SENSIIBEL (0T, IF) 600,000 600,000 0
= 300,000 300,000 0
= 300,000 300,000 0
401 Al HIL 2T Y] 511,100 521,100 £10,000
= 255,550 260,550 A5,000
= 255,550 260,550 A5,000
01 Al 511,100 521,100 ~10,000
OB=stary o & Meta 98,100 182,750 A 84,650
- 49,050 91,375 42,325
< 49,050 91,375 42,325
OB4siaY HEdHe 1 280,000 190,000 90,000
= 140,000 95,000 45,000
= 140,000 95,000 45,000
OB4starey HSEHS SRAIL 133,000 148,350 A 15,350
- 66,500 74,175 AT,675
< 66,500 74,175 AT,675
405 Xt AHE S| 88,900 78,900 10,000
= 44,450 39,450 5,000
< 44,450 39,450 5,000
01 et LS =3 S| 88,900 78,900 10,000
Ostaty HESEHS Madlg = 88,900 78,900 10,000
—E B O 20,000 10,000 10,000
= 10,000 5,000 5,000
< 10,000 5,000 5,000
ZEMAS JlEHe 655,272 655,272 0
= 168,500 168,500 0
< 486,772 486,772 0
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TH O OfF
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== IEJH"*
= A
3

et Jlsong

SN - S(SA) - B 04 &+ o p/E-T Hl D2
NEES ARSI ML (25 337,000 337,000 0
s 168,500 168,500 0
& 168,500 168,500 0
206 M= Hl 50,000 0 50,000
s 25,000 0 25,000
< 25,000 0 25,000
01 M= 4l 50,000 0 50,000
Sst=s 50,000 0 50,000
s 25,000 0 25,000
S 25,000 0 25,000
207 A RO 83,744 133,744 A 50,000
= 41,872 66,872 A 25,000
=) 41,872 66,872 A25,000
03 A& &2l 83,744 133,744 250,000
OSsta2s Jlasneg 83,744 133,744 A50,000
= 41,872 66,872 A 25,000
< 41,872 66,872 225,000
SZSs AP 605,083 605,083 0
s 169,000 169,000 0
< 436,083 436,083 0
ASSAHSIIEML(0ts g 338,000 338,000 0
s 169,000 169,000 0
< 169,000 169,000 0
206 = Hl 40,000 0 40,000
s 20,000 0 20,000
< 20,000 0 20,000
01 =8l 40,000 0 40,000

Olts YEAZX IS B AHE H

= 40,000 0 40,000
z 20,000 0 20,000
< 20,000 0 20,000
207 A RO 71,746 111,746 240,000
s 35,873 55,873 220,000
< 35,873 55,873 220,000
03 A& &2l 71,746 111,746 A 40,000
OltsHFAEME 71,746 111,746 A 40,000
as 35,873 55,873 A 20,000
=) 35,873 55,873 A20,000
HESII=MHY 622,165 597,165 25,000
s 100,000 100,000 0
=) 522,165 497,165 25,000
e = 111,849 86,849 25,000
201 €24 109,545 84,545 25,000
02 BBl 96,205 71,205 25,000
OAIE ZHI S X 25,000 0 25,000
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L= B

el

sz
sYIl=He
=EEAEI=HL

£ .42 (SAH) - HRAS - BES O &4 plE=Rel Husz
| | — g A Bet)| WA 25,000 0 25,000
ool ZXPM AR 401,763 392,897 8,866
Qtolgine o 105,987 97,121 8,866
201 LA 105,187 96,321 8,866
02 2Z2oH| 96,037 87,171 8,866
OAEZH S X 29,248 20,382 8,866
-0 HI| HAELZ 0l 8,866 0 8,866
E = -SIE-NE 25,432,908 25,307,468 125,440
= 12,267,394 12,198,394 69,000
z 5,207,000 5,207,000 0
7| 56,440 0 56,440
[ 7,902,074 7,902,074 0
JIEXAIB X 7,241,412 7,196,412 45,000
= 2,016,694 1,971,694 45,000
z 3,352,000 3,352,000 0
[ 1,872,718 1,872,718 0
Huso MY D(XH) 180,000 135,000 45,000
= 180,000 135,000 45,000
403 X SHHEX=01™ 180,000 135,000 45,000
= 180,000 135,000 45,000
01 RHXISRX=2E =X 180,000 135,000 45,000
OFd=do FH HD ALY 180,000 135,000 45,000
= 180,000 135,000 45,000
NIlsEZAge 12,249,410 12,192,970 56,440
= 8,719,450 8,719,450 0
7| 56,440 0 56,440
[ 3,473,520 3,473,520 0
DS O|HEE EQAAH X (XH) 56,440 0 56,440
7| 56,440 0 56,440
308 XXl A SOl A 56,440 0 56,440
Il 56,440 0 56,440
01 RHXSHIMNEES 56,440 0 56,440
OZUXER Ol#HHY ELAAH X« 56,440 0 56,440
p] 56,440 0 56,440
sEMEEs5 1 5,942,086 5,918,086 24,000
= 1,531,250 1,507,250 24,000
= 1,855,000 1,855,000 0
= 2,555,836 2,555,836 0
£Q% YEE ISsH HEZY R4 (NY) 24,000 0 24,000
= 24,000 0 24,000
403 X SHEX =201 H 24,000 0 24,000
= 24,000 0 24,000
0 IXSHHT2EE 24,000 0 24,000
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M sUsE)|&X

el sEdegds 1 (Sl & &)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

Ot ¥FE IFsH HERE 4 24,000 0 24,000

= 24,000 0 24,000

et zd(s&24E,2E) 2,260,000 2,260,000 0

= 1,130,000 1,130,000 0

= 1,130,000 1,130,000 0

401 Al HIZ 2018 2,210,000 2,260,000 A 50,000

= 1,105,000 1,130,000 A 25,000

) 1,105,000 1,130,000 A25,000

01 A& HI 2,184,700 2,234,700 A 50,000

OsZEXNdY sEXNE 4Eiegy 2 0 50,000 50,000

= 0 25,000 A 25,000

& 0 25,000 A 25,000

405 XtAHE SHI 50,000 0 50,000

s 25,000 0 25,000

< 25,000 0 25,000

01 AR ESFH S 50,000 0 50,000

OsEXdL sEXNE dEE 2 50,000 0 50,000

s 25,000 0 25,000

=) 25,000 0 25,000

seEH3llsEs(sE1E XY) 120,000 320,000 A 200,000

s 120,000 320,000 A 200,000

403 A X EHHS =0l A 0 200,000 A 200,000

= 0 200,000 200,000

01 AXSHMA=2E X 0 200,000 A 200,000

Osd&=2Jts 222 UXNE JIgxd 0 200,000 200,000

= 0 200,000 A200,000

s&20ts EZ 22 UXNE IS (XH) 200,000 0 200,000

s 200,000 0 200,000

403 A X EHS =0l A 200,000 0 200,000

= 200,000 0 200,000

01 XXM A2E = 200,000 0 200,000

Os¢=2Jts 222 UXE JIgxy 200,000 0 200,000

s 200,000 0 200,000
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A & 0l & AF 2 E A A
2022HE EH 13 s H A
2N BABZARE
M @AY 2
ool BASH (B9 ®R)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
CEE e L 12,511,181 11,631, 181 830,000
2 1,373,141 493,141 830,000
bl 1,436 1,436 0
p] 350,887 350,887 0
= 10,775,717 10,775,717 0
PAVAATY 29 5,922,681 5,042,681 830,000
= 1,348,564 468,564 880,000
2 2,400 2,400 0
J| 296,205 296,205 0
= 4,275,512 4,275,512 0
PASA 3,792,682 2,912,682 830,000
= 1,179,564 299,564 830,000
2 2,400 2,400 0
pl 296,205 296,205 0
= 2,314,513 2,314,513 0
D2LH9 A A X 880,000 0 880,000
2 880,000 0 830,000
207 &1 7 IH L bl 830,000 0 830,000
2 880,000 0 830,000
03 A& o 7t 830,000 0 830,000
OR2LHY ®E AAH X8 830,000 0 830,000
2 880,000 0 830,000
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N = 0 &8 AH Y H N AN
20228 &= =& 1 3 L3 A M
EA: 222 ALY A
3 g 22
@2 NYe A2 (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
CER|2MYA 23,627,388 19,424,388 4,203,000
=2 750,000 750,000 0
=2 799,000 700,000 99,000
A 820,600 820,600 0
[=4 21,257,788 17,153,788 4,104,000
g el 18,098,247 13,895,247 4,203,000
=2 750,000 750,000 0
= 799,000 700,000 99,000
A 820,600 820,600 0
[=4 15,728,647 11,624,647 4,104,000
ge sxzel 17,346,397 13,143,397 4,203,000
=2 750,000 750,000 0
= 799,000 700,000 99,000
A 820,600 820,600 0
[ 14,976,797 10,872,797 4,104,000
e S8 3,350,000 1,350,000 2,000,000
401 Al&HI 2L 200 3,350,000 1,350,000 2,000,000
01 Al&H| 3,338,140 1,345,140 1,993,000
OXNYeE SAE2 3,338, 140 1,345,140 1,993,000
03 Al& 2 HH 11,860 4,860 7,000
ONYE SXE2 11,860 4,860 7,000
NWEMD B2 2 N (ESAY) 305,000 200,000 105,000
401 AlEHI 2 =20HY] 305,000 200,000 105,000
01 Al&HI 302,800 198,600 104,200
OREAD BHE2R HH 302,800 198,600 104,200
03 Al& 2 HH 2,200 1,400 800
OREAD SR HH 2,200 1,400 800
COEE R AN (HEAY) 280,000 70,000 210,000
401 AlEHI L= 280,000 70,000 210,000
01 Al&HI 277,000 69,400 207,600
LoIEs Y JHMEAY 277,000 69,400 207,600
03 Al & 2 THH 3,000 600 2,400
OLo8snd HEAY 3,000 600 2,400
HElol 8579 HEAY 398,000 300,000 98,000
=2 199,000 100,000 99,000
[=4 199,000 200,000 21,000
401 AlEHIZ =20 398,000 300,000 98,000
=2 199,000 100,000 99,000
[= 199,000 200,000 21,000
01 Al&HI 396,000 298,000 98,000
O02l0] B3 HEAY 396,000 298,000 98,000
= 198,200 99,200 99,000
[ 197,800 198,800 A 1,000

- 123 -




SH: SRBIALL
a: MYz e

selr Ags gA2el (Sl & &)

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz

ng s N2 83893 & B+ 2,804,000 1,574,000 1,230,000
401 AIEHIZ 2 I 2,804,000 1,574,000 1,230,000
01 A& HI 2,794,000 1,568,400 1,225,600

Oug S MEs 3389 % E==3AM 2,794,000 1,568,400 1,225,600
03 Al S THHI 10,000 5,600 4,400
Oug S AMEs 8389 & E+=3AM 10,000 5,600 4,400

SIMDIZ2 XA (HEAY) 560,000 0 560,000
401 AIEBIZ 2 HYI 560,000 0 560,000
01 A& HI 556,000 0 556,000

OduWIZ EXAY 556,000 0 556,000
03 Al 2 THHI 4,000 0 4,000
O3l dWI=Z EXAE 4,000 0 4,000
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N & 0l & AF S & M M
20229 = =& 1 3 LB FAl
AN C2AAMLALAEFIL
g g 2el
& XYe sX2e (Sl & &)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
CRACIMYASFIL 14,480,787 13,212,787 1,268,000
= 1,900,000 1,900,000 0
= 40,000 35,000 5,000
EN 650,000 650,000 0
< 11,890,787 10,627,787 1,263,000
AgE 22 12,156,839 10,888,839 1,268,000
= 1,900,000 1,900,000 0
s 40,000 35,000 5,000
e 650,000 650,000 0
< 9,566,839 8,303,839 1,263,000
NgE s 11,722,474 10,454,474 1,268,000
= 1,900,000 1,900,000 0
s 40,000 35,000 5,000
e 650,000 650,000 0
S 9,132,474 7,869,474 1,263,000
nsetd A AL FH| 620,000 320,000 300,000
401 AIEHI L 2 CHYI 620,000 320,000 300,000
01 A& HI 615,540 317,700 297,840
OusSetd AL Hl 615,540 317,700 297,840
03 Al 2 THHI 4,460 2,300 2,160
OnsEetd AFAE Fl 4,460 2,300 2,160
B AXIAY 1,220,000 470,000 750,000
401 Al HIZ 201 8] 1,220,000 470,000 750,000
01 A& HI 1,212,200 466,700 745,500
EEHIIAMS 1,212,200 466,700 745,500
03 Al 2 THHI 7,800 3,300 4,500
OBEHXAY 7,800 3,300 4,500
g S N2 23389 2 B 972,000 834,000 138,000
401 A& HIZ 201 Y| 972,000 834,000 138,000
01 A& HI 966,207 829,200 137,007
Oung S N2 3389 2 E 966,207 829,200 137,007
03 Al S THHI 5,793 4,800 993
Ougd S ANd=2 3389 2 E 5,793 4,800 993
LOES T MHEAMS (HEALY) 140,000 70,000 70,000
401 Al HI R 201 I 140,000 70,000 70,000
01 A& HI 138,800 69,400 69,400
OkelEs39 HAAY 138,800 69,400 69,400
03 Al S HHI 1,200 600 600
OkLeEs32Y HEAEY 1,200 600 600
Oglol 2579 e At 80,000 70,000 10,000
s 40,000 35,000 5,000
< 40,000 35,000 5,000
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SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2

401 AlEHI 2 2 THH| 80,000 70,000 10,000
= 40,000 35,000 5,000

= 40,000 35,000 5,000

01 Al&H] 79.262 69,370 9,892
O0R0l 257 A A 79,262 69,370 9,892

= 39,631 34,685 4,946

= 39,631 34,685 4,946

03 Al& = THHl 738 630 108
O0R0l E57< A A 738 630 108

= 369 315 54

= 369 315 54
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N = 0 &8 AH Y H N AN
20225 F=Z 13 LegA M
AN S22 MEASEHK A
3 g 22
@2 NYe A2 (e &)
2 Al (3 H) - HRAIH - BES 0] AFoH Iy H H &2
CERAUMIASHTA 12,678,629 12,078,629 600,000
=2 1,573,000 1,573,000 0
=2 1,135,000 1,050,000 85,000
A 380,000 380,000 0
[= 9,590,629 9,075,629 515,000
g el 10,190,075 9,590,075 600,000
=2 1,573,000 1,573,000 0
= 1,135,000 1,050,000 85,000
A 380,000 380,000 0
[=4 7,102,075 6,587,075 515,000
ge sxzel 9,802,448 9,202,448 600,000
=2 1,573,000 1,573,000 0
= 1,135,000 1,050,000 85,000
A 380,000 380,000 0
[ 6,714,448 6,199,448 515,000
SE#I OFMAIA AX| 100,000 0 100,000
401 Al&HI 2L 200 100,000 0 100,000
01 Al&H| 100,000 0 100,000
B2 Mo-sils BEZ AR 100,000 0 100,000
LOES A HAAY (HMEAY) 100,000 50,000 50,000
1 AEHI L 20 100,000 50,000 50,000
01 A& HI 99,000 49,500 49,500
OLoE8s3Y JHEAY 99,000 49,500 49,500
03 Al 2 HH 1,000 500 500
OLoeEsRE HAY 1,000 500 500
SIMDXZEX (HEAY) 280,000 0 280,000
401 Al HIZ =20 280,000 0 280,000
01 Al&HI 278,000 0 278,000
O=2d MegANe DIz A 278,000 0 278,000
03 Al& 2 HH 2,000 0 2,000
OS® HYAIH2 SEDI2 AR 2,000 0 2,000
HEloESY HEAY 170,000 0 170,000
= 85,000 0 85,000
[ 85,000 0 85,000
401 AlEHIZ =20l 170,000 0 170,000
= 85,000 0 85,000
[ 85,000 0 85,000
01 A& H| 170,000 0 170,000
Q02 0IBE7Y HHEAY 170,000 0 170,000
= 85,000 0 85,000
[ 85,000 0 85,000
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SN NPEZARL
M3 o)z Hus
SHol: YQIAIE T (St &)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
—=2o 012 Mg o3 ol 1,400 0 1,400
206 TH 2t 1,950 0 1,950
01 MZHl 1,950 0 1,950
=X NEY el SERYHIZ, 5%
S) 750 0 750
O=go HEMHE 7 SERL(SSEH
s) 1,200 0 1,200
=Ry 29,328,860 27,067,540 2,261,320
= 17,294,553 17,292,273 2,280
2 234,000 234,000 0
p] 0 67,800 67,800
s 5,000 0 5,000
< 11,795,307 9,473,467 2,321,840
ERY HUES 3,350,000 1,050,000 2,300,000
401 Al HI L 2 THHI 3,350,000 1,050,000 2,300,000
01 Al&H 3,350,000 1,050,000 2,300,000
ERY HUZH 3,350,000 1,050,000 2,300,000
UTNE(RXES)(HEAY) 199,000 199,000 0
101 Q121 dl 45,000 58,370 A 13,370
04 JIAHIERSE S 45,000 58,370 £13,370
oY 2eld oy 38,124 49,361 A 1,237
20 29,828 38,300 18,472
—oiRt g 1,100 1,466 366
-guzesg 1,649 2,199 A550
- Y= S| 3,447 4,596 A1,149
- EEL 2,100 2,800 AT00
OotdED ¢ M= 999 1,332 £333
ol-F-l=1= 4,137 5,357 A 1,220
oMgz 2 1,740 2,320 £580
401 Al HI L 2 THYI 154,000 140,630 13,370
01 Al H 149,800 136,752 13,048
ERY YSANE(RUBL) 149,800 136,752 13,048
02 Z2ll 3,300 2,941 359
ERY YZAE(RNBL) 3,300 2,941 359
03 AlE 2 HHI 900 937 A37
OERY YTAN(RNSH) 900 937 ~37
DIMEX ®2 #2t30| 0 135,600 135,600
p] 0 67,800 167,800
< 0 67,800 67,800
401 Al HI L =2 THYI 0 135,600 135,600
p] 0 67,800 67,800
= 0 67,800 67,800
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2N
X ZH -
L= B

el

MY EZATA
SEBIPEEESE]
sz

SA BB SA(EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HIRE
01 Al& 0 129,816 £ 129,816
OOIMISIX M2 %=t 0 129,816 £129,816
g 0 64,908 £64,908
= 0 64,908 £64,908
02 22l 0 4,850 £4,850
OOIMIEX M2 #2t3D| 0 4,850 ~4,850
g 0 2,425 ~2,425
= 0 2,425 A2,425
03 Al& = Oh 0 934 £934
OOIMOIX M2 %t 0 934 £934
ol 0 467 ~467
= 0 467 A 467
A =4 85,020 38, 100 46,920
= 27,420 25,140 2,280
= 57,600 12,960 44,640
401 A& HI2 = OH bl 85,020 38, 100 46,920
= 27,420 25,140 2,280
= 57,600 12,960 44,640
01 Al&HI 78,320 32,746 45,574
OZME =4 78,320 32,746 45,574
2 25,260 21,607 3,653
< 53,060 11,139 41,921
02 22l 6,000 5,000 1,000
OZME =4 6.000 5,000 1,000
2 1,935 3,299 ~1,364
= 4,065 1,701 2,364
03 Al& 2 T 700 354 346
OZME =4 700 354 346
2 225 234 A9
= 475 120 355
SR MEFIHE =Y 45,000 0 45,000
401 Al HI L 2 CHHI 45,000 0 45,000
01 Al&H 45,000 0 45,000
OsgAAHE =4 45,000 0 45,000
NENY SRS N 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
201 Yete Al 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
01 At 2/t 5,000 0 5,000
OMENY S22 M= 5,000 0 5,000
s 5,000 0 5,000
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Ol & AF & & A
2022EE £ 138 Yeta
SEAMAEL
OFE S M
S oA SERESED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
MAIE A 11,556,884 11,897,175 £340,291
= 1,530,526 1,725,415 A 194,889
| 868,927 858,927 10,000
= 9,157,431 9,312,833 155,402
B SN2 MBI 7,102,206 7,442,497 £340,291
2 1,530,526 1,725,415 194,889
J| 868,927 858,927 10,000
= 4,702,753 4,858,155 155,402
SEEPNES 3,158,568 3,508,859 A350,291
2 1,497,826 1,692,715 194,889
= 1,660,742 1,816, 144 185,402
FEEE oY L Y 1,362,373 1,631,577 269,204
2 My AH)
2 710,386 843,688 133,302
= 651,987 787,889 135,902
201 2 g2 bl 3,696 0 3,696
2 6.848 0 6.848
= 6.848 0 6,848
01 AR 22l 13,696 0 3,696
OZRAE= 3,696 0 13,696
2 6,848 0 6,848
= 6,848 0 6,848
207 & 7o) 2 bl 1,348,677 1,631,577 282,900
2 703,538 843,688 140, 150
< 645,139 787,889 A142,750
03 A8 & 2t 1,348,677 1,631,577 £.282,900
OXRAB2AT 607,504 893,004 285,500
2 303,752 446,502 A142,750
= 303,752 446,502 ~142,750
Oxg4+42 2,600 0 2,600
2 2,600 0 2,600
s oYy L Y 2 106,800 108,887 ~2,087
A Y HE2Y)
2 106,800 108,887 ~2,087
207 & bl 106,800 108,887 ~2,087
2 106,800 108,887 ~2,087
03 AIE & 2 106,800 108,887 ~2,087
OIN=FHAA g 106,800 108,887 ~2,087
2 106,800 108,887 ~2,087
SRy U BY AN 883,000 867,000 21,000
Hl R e))
= 444,000 433,500 10,500
= 444,000 433,500 10,500
405 K&t 3 S b 883,000 867,000 21,000
2 444,000 433,500 10,500
= 444,000 433,500 10,500
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2N

X{ XH -
S =

el DY ALY (Eto: & d)
SA - B (30) - MM - BES 01l ¢ o4 J1E o HDS2

01 L S EHSHI 888,000 867,000 21,000

SEEENIE 21,000 0 21,000

2 10,500 0 10,500

= 10,500 0 10,500

HOIEE SEASA 2AAY 0 100,000 £100,000

2 0 70,000 A70,000

= 0 30,000 £30,000

401 A& HI2 = OH bl 0 50,000 50,000

2 0 35,000 £35,000

= 0 15,000 A15,000

01 Al&H 0 50,000 £50,000

OERE HBY L MUSY 2A(FA) 0 50,000 50,000

2 0 35,000 £35,000

= 0 15,000 15,000

405 Xt S| 0 50,000 £50,000

2 0 35,000 35,000

= 0 15,000 15,000

01 MY S EHSH 0 50,000 50,000

OSEE 2T 7Y (H4) 0 50,000 50,000

2 0 35,000 35,000

= 0 15,000 £15,000

IIENY L KX BE 1,470,840 1,460,840 10,000

g 308,927 298,927 10,000

= 1,161,913 1,161,913 0

Be SSHE 3 10,000 0 10,000

g 10,000 0 10,000

201 Lt | 4,000 0 4,000

g 4,000 0 4,000

01 Ab 22l 2,000 0 2,000

OvMHY 2 JtEsy AxE 2,000 0 2,000

g 2,000 0 2,000

02 2zl 2,000 0 2,000

Ofte =2 f=Hel 2,000 0 2,000

g 2,000 0 2,000

207 o1 RN Hl 6,000 0 6,000

g 6,000 0 6,000

REEET 6,000 0 6.000

OMEEIIH 7Y 4,000 0 4,000

g 4,000 0 4,000

OMgR2 £33 2,000 0 2,000

g 2,000 0 2,000
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20228 &= =& 1 3 L3 A M
SA: BYH22 A A
HM: NAE HSE HOF 22X =24
SR HUYO 2 oo &5 (&2 &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
HU2el Al 13,155, 161 11,751,161 1,404,000
=2 1,697,969 1,697,969 0
[= 11,457,192 10,053, 192 1,404,000
HAX (HEY HIDH 22X =4 9,466,920 8,062,920 1,404,000
=2 1,697,969 1,697,969 0
[ 7,768,951 6,364,951 1,404,000
B[ 2 oI BE 7,409,357 6,005,357 1,404,000
= 1,697,969 1,697,969 0
[~ 5,711,388 4,307,388 1,404,000
HUA S NEAF 863 L “SH™ILH wA 404,000 0 404,000
401 AlEHIZ =20l 404,000 0 404,000
01 Al&H| 392,000 0 392,000
OEDNY NEEMF HY 2 LSHMI|SH nH 392,000 0 392,000
02 2teldl 10,000 0 10,000
OSSN NEEF #HY 2 SHMI|LH wH 10,000 0 10,000
03 Al& 2 b 2,000 0 2,000
O N&Edx HE L FHI|4H uAl 2,000 0 2,000
HUM AL Z27A B ALY 1,000,000 0 1,000,000
403 XX SHE =01 H 1,000,000 0 1,000,000
01 RHXSHIEEE 1,000,000 0 1,000,000
OFUMN a2 2279 =Y 1,000,000 0 1,000,000

- 133 -




>
N & 0l & AF S & M M
P022EE E 1 8 AuraH HA
SH: ASMEe A
HE: 40 SUTE TH
SRl Sareral fE EERED
& HH -G () - HEMY - BdS Off &F o4 I E M Husz
LH4 S atelorp A 8,743,306 8,243,306 500,000
2 808,000 558,000 250,000
= 7,935,306 7,685,306 250,000
W40 +4T8 x4 6,851,272 6,351,272 500,000
= 808,000 558,000 250,000
< 6,043,272 5,793,272 250,000
SorerAl Hg 1,822,734 1,322,734 500,000
= 758,000 508,000 250,000
< 1,064,734 814,734 250,000
Y ADE W20E HTAL HY 500,000 0 500,000
2 250,000 0 250,000
< 250,000 0 250,000
401 AIEHI L 2 THHI 500,000 0 500,000
2 250,000 0 250,000
< 250,000 0 250,000
01 Al Hl 470,750 0 470,750
ORE ANE Y20S HTAL HY 470,750 0 470,750
2 235,375 0 235,375
= 235,375 0 235,375
02 Zr2lHl 27,250 0 27,250
ORAEY ANE Y405 AN 2 27,250 0 27,250
2 13,625 0 13,625
= 13,625 0 13,625
03 Al = Ch bl 2,000 0 2,000
OREY ANE WH0S HTAL HY 2,000 0 2,000
2 1,000 0 1,000
= 1,000 0 1,000
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= >
H = 0 A&F AF S & Al
e =ZE 1 3 LegA MA
= DA DPAR =Rl
ENSX 2SN
FEAY =X )
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH ) [Elio =P
AW RAH 40,713,968 39,563,968 1,150,000
=2 4,800,000 4,800,000 0
=2 5,080,800 5,080,800 0
[= 30,833, 168 29,683, 168 , 150,000
EXNRX S#SAH 10,627,229 9,477,229 , 150,000
=2 4,513,000 4,513,000 0
= 89,700 89,700 0
[ 6,024,529 4,874,529 , 150,000
SYAlY F=& 2,650,000 1,500,000 , 150,000
Z228 SUAY AN (HEAY) 2,650,000 1,500,000 , 150,000
308 A XISHH SOl A 2,650,000 1,500,000 , 150,000
I 2SO B A EAE AL Y] 2,650,000 1,500,000 , 150,000
OZE2 52 UM 8R4HEH 29 1,600,000 1,000,000 600,000
OF= 8| A A8 2 HENL MY 850,000 300,000 550,000
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N & 0l & AF & & A A
P022HE X 18 ABsH HA
SN RAPEEBY
By NP BN ¥F 2
el QA 2 EEREED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
PADNIE == R, 6,553,401 6,259,687 293,714
= 5,326,377 5,316,663 9,714
< 1,227,024 943,024 284,000
ANXZEe s8Xe dd 29 560,700 276,700 284,000
AL 29 299,600 15,600 284,000
S4=X e 29 284,000 0 284,000
201 LEt2 A | 284,000 0 284,000
04 IESESNMEZ A HBHI 284,000 0 284,000
O=d=lNE 29 284,000 0 284,000
INPAEER=PAL=! 5,326,377 5,316,663 9,714
= 5,326,377 5,316,663 9,714
ga0e & 42aH =X 323,200 294,200 29,000
= 323,200 294,200 29,000
Heggaog oot 235 131,200 102,200 29,000
= 131,200 102,200 29,000
131,200 102,200 29,000
= 131,200 102,200 29,000
01 At 2t el b 131,200 102,200 29,000
131,200 102,200 29,000
= 131,200 102,200 29,000
418,885 436,885 A 18,000
= 418,885 436,885 A 18,000
18,500 36,500 A 18,000
= 18,500 36,500 18,000
18,500 36,500 A 18,000
= 18,500 36,500 A 18,000
18,500 36,500 A 18,000
18,500 18,444 56
= 18,500 18,444 56
0 18,056 A 18,056
= 0 18,056 A 18,056
SE X B0l 2,745,634 2,746,920 A 1,286
= 2,745,634 2,746,920 A 1,286
otsetdXdol 29 3,814 5,100 A 1,286
= 3,814 5,100 N 1,286
3,814 3,816 N2
= 3,814 3,816 N2
3,814 3,816 N2
2,558 2,556 2
= 2,558 2,556 2
1,256 1,260 Ay’
= 1,256 1,260 Ay
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AN UXNBE2HE D
3 AXZE
¢el: olsotd

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
202 Oddl 0 1,284 AN 1,284
= 0 1,284 AN 1,284
01 = LH 4 Hi 0 1,284 N1,284
O8EEZ ot 0 1,284 A1,284
= 0 1,284 AN1,284
OrstE X201 &3l 2,650,705 2,668,000 A17,295
= 2,650,705 2,668,000 A17,295
307 glz2+ol & 2,650,705 2,668,000 A17,295
= 2,650,705 2,668,000 A17,295
02 I HAAMAEE 2,650,705 2,668,000 A17,295
OO0ts X120l #stl 2,650,705 2,668,000 A1T7,295
= 2,650,705 2,668,000 217,295
Ot ot X2 0l K& 91,115 73,820 17,295
= 91,115 73,820 17,295
307 glztol & 91,115 73,820 17,295
= 91,115 73,820 17,295
02 (It HAMAEE 91,115 73,820 17,295
Oou=d s XN& 91,115 73,820 17,295
= 91,115 73,820 17,295

- 137 -




<

n0

Kio

Hl w

7,480
7,480

7,480

3,000

3,000
3,000
3,000

4,480

2,480

2,480
1,480
1,000
1,000

2,000
2,000

2,000

74,370
43,000

4,000

4,000

g Al A

A
=

Off &t 24

81,850
50,480

11,480

7,000

3,000
3,000
3,000

4,480

2,480

2,480
1,480
1,000
1,000

2,000
2,000
2,000

Ol &b A

Al

[H & X

[E)
=
&0
il
R0

K

KJ
Kk

-
3D
Rr
wr
Rl

ol
el
&0
129

KJ
K-
RO
0

-

nO

30
0K
1J
oll

01 AtR 2t 2l |

30
0
ol
all

01 At 22l bl

H
0o

ok

00
3+

<0

no
&)
iy

]
ol

301

!

12 JIEt

ro
<0

B
]
)

i~
<In

w
ol

- 138 -




